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COMPUTADOR DE BOLSILLO PC-1500 DE SHARP
MANUAL DE APLICACIONES

Muchisimas gracias por la adquisicidon del computador de bolsillo PC-1500 de Sharp.
Este manual presenta programas (software) de aplicaciones en diversos campos.
Para aprovechar al mdximo su computador de bolsillo PC-1500 de Sharp, le
recomendamos que trate de hacer sus propios programas para satisfacer sus
necesidades, sirviéndose de este manual como referencia.

Se ha usado en este manual la siguiente configuracidn en cada programa; sirvase
pues leerla atentamente antes de usarlo.

e TITULO DEL PROGRAMA:
Es un resumen del contenido del programa.

¢« N2 DE PROGRAMA.:
P5 representa el PC-1500, mientras que A, B, C, D, E y F indican los campos de
aplicacidn.
Los niumeros de programa no estdn siempre en serie. Pueden faltar algunos de
ellos,

¢ Configuracién de los equipos (hardware):
Los equipos opcionales necesarios para ejecutar los programas se indican
immediatamente debajo del N2 DE PROGRAMA cuando sean necesarios.
CE-150: Impresor grifico en colorfinterfaz de cassette
CE-151: Modulo de memoria
CTR: Grabadora de cinta cassette

® Descripcidn general:
Se da una breve explicacion (concepto) del programa.

® Guia de operacidn:
Proporciona una breve explicacion de como usar y efectuar los programas de
acuerdo al “Procedimiento de operacion de teclas” gque se explica posterior-
mente.

¢ Ejemplo:
Para entender mejor la gjecucion del programa, se proporciona un ejemplo
usando el programa en cuestion.

® Contenido (Formulas):
Se explican las formulas para que comprenda los principios logicos que se
emplean en los programas.

® Impresidn:
Se incluyen impresiones, usando un ejemple. que se obtienen mediante ¢l

impresor grafico en colores (opcional). (EI tamafio de los caracteres es de 18
caracteres/linea)

# Procedimiento de operacion de teclas:
Para la ejecucion del programa, se muestra ¢l procedimiento de operacidn de
teclas, paso a paso, usando un ¢jemplo.
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e Listado del programa:

Se imprime por la CE-130 en 18 caracteres por linca de tamano normal o
reducido,

Como registrar los programas en la magquina.

Los listados de programas que se muestran en este manual de aplicaciones se
deben ingresar por el teclado de la misma forma en que estdn impresos.
Sin embargo, deberd tener en cuenta varios puntos antes de apretar las teclas,
tales como:
1) Los dos puntos (@) inmediatamente después del nimero de cada linea
pueden omitirse.
2) Se debe apretar la tecla al final de cada linea del programa.
3) El numero uno (1) v la letra | se parecen mucho en el listado del
programa; por lo tanto, debera prestar atencion al respecto.

Para mavores detalles, consiltese la pdgina 26 del manual de instrucciones
de la PC-1500.

* Asegirese de leer primero el manual de instrucciones, ¥y después intente

registrar los programas que se incluyen en este manual.

Asegurese también de usar estos programas después de haber examinado por

completo los ejemplos.

®* Sharp Corporation y sus compaiias filiales no asumen ninguna responsa-
bilidad ni obligacién por cualesquiera pérdidas o dafios que puedan tener
lugar al usar este manual de aplicaciones.

® Contenido de la memoria:
Se explica el contenido de la memoria durante la ejecucion del programa,

* Constantes, tales como las tasas de impuestos, si las hubiere, pueden variar
de un pais a otro, o de una region a otra.

También pueden estar sujetas a cambios de acuerdo con las revisiones que se
hagan de las leyes y disposiciones legales, o por otras razones. Por lo tanto,
tenga cuidado cuando utilice estos programas de la forma en que estin
enumerados aqui.

* Estos programas estdn sujetos a cambios sin aviso previo con el fin de
mejorarlos y aumentarlos continuamente.

* Para ayudarnos a mejorar estos programas, le agradeceriamos al respecto
cualquier sugerencia o comentario por escrito.
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COMPUTADOR DE BOLSILLO PC-1500 DE SHARP
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SHARP

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA HAIZ_DE UNA ECUACION P5—A-1 1

[ Descripcion general | (Matemaéticas)

El hallar la raiz de una ecuacion es una tarea que generalmente requiere bastante
tiempo. He aqui un método de aproximacion de raices usando el Método de
Newton. Cuando se halla una raiz, el punto de partida varia segiin el intervalo
designado de acuerdo con ¢l Método de Newton. Se ha elegido una ecuacion
cuadritica como ejemplo.

[ Guia de operacion ]

Entrada: Punto de partida
Valor muy pequeno
Intervalo

/ Y-‘\;r_;jl'r: x

«= [ntervalo
Punto de partida
O @ Em S e— N2 de ceccion

Salida: WValor de la raiz (Apretar la tecla [enter] para hallar la raiz en ¢l intervalo
siguiente)

[ Ejemplo ]

x?—2x2—x+2=0 (Raiz=-1,1,2)
Los cilculos se efectian siendo 3 ¢l punto de partida, 10~* ¢l pequefio incre-
mento v 0.5 el intervalo.
Escribir una funcién como una subrutina después de la linea 500.
Manera de escribir una subrutina (en el ejemplo anterior):

1. Colocar la modalidad “PRO™ apretando la tecla woog .

2500B=((x —2)x(x—=1)xx+2 [Enten]

510 RETURN |[enterR]

[ Contenido ] (Férmula)

- [ (Xa)
Xner = Xn — i

Cuando el valor absoluto de la diferencia entre Xa y Xa+1 sea menor que 1078,
Xn se exhibe como una raiz. La derivada ' (x) se define de la forma siguiente:

Jl”[x}.- I(x—b_'.:? _‘[.[_:.‘_}

Para variar 10°%, cambiar 1E—8 de la linea 340.

(h: valor muy pequefio)
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TITULO DEL N¢ DE PROGRAMA
PROGRAMA RAIZ DE UNA ECUACION PS—A—1
[ Procedimiento de operacién de teclas )
N2 de paso Entrada Exhibicidn [ — —
1 DEF|[ A | |PUNTO DE PARTIDA = _
_| 2 1] INCREMENTO =
3 0.0001 [Enter| [ INTERVALO = _
4 0.5 [EnTER] | RESP, =2
i Repetir |[ENTER] para hallar
i \EwreR] | RESP. = | la siguiente raiz.
[ [enter! |RESP. = —1]
RESP.= |
[enTER] | RESP. = —1
RESP. = 1
(enter] | RESP. = —1
ENTER] | RESP. =2
g E -
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TITULO DEL N DE PROGRAMA
PROGRAMA _ RAIZ DE UNA ECUACION P &1 3
[ Listado del programa ] [ Contenido de la memoria |
IB: e ": IHFUT "PUH & ‘i.falﬂrmuy Pc.qucﬂﬂ

E?UDE PARTIDA= (valor de entrada) = h
]
28: INPUT " INCREME B | f(x)
NTO=";A €| %,
QB-ﬂEEH:H INTERVA D | f(x+h)
49: G=VU:F=V: Z=0 | E | |
98: IF Z2=BGOTO /8 | £ | v
60: G=6-W:C=6:G60TO
8a 16|V
78:C=G:2=1 H
B88: GOSUE 388 |
9@:F=F+W:C=F - '
188: GOSUB 388 ElS !
118:GOTO S8 K |
128: END .
3088: X=C: GOSUB 588 S
318:Y¥=B: %x=A+C T
320: GOSUB S5PA8 N
338:D=C: C=D-A%xY-(B
~Y) (0]
348: IF ABS (D-C)»>= P
IE-BGOTOD 384 o
350:BEEP 3:PRINT "
RESP.=";C R
360: RETURN < 7
SA8:B=((X-2)%¥X-1)%
X+2 T
S18:RETURN U
Punto de partida
v {valor de entrada)
W Intervalo
STATUS 1] (valor de entrada)
388 w | «
Y | f(x) |
Z | Banders inicial J
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SHARP

TITULO DEL convERSIONES RECIPROCAS ENTRE COORDENADAS | N® DE PROGRAMA 1
PROGRAMA RECTANGULARES Y COORDENADAS POLARES P5-A-2

[ Descripcién general )

En este programa, se efectiian conversiones reciprocas en dos o tres dimensiones.
El niimero de dimensiones en entradas v salidas estd de acuerdo con la eleccion
previa.

[ Guia de operacitn ]
Este programa incluye cuatro funciones tal como se muestran a continuacion.
, . ] Rectangulares a polares
0 dos dimensiones
| Polares a rectangularcs

S _ Rectangulares a polares
O tres dimensiones
Polares a rectangulares

[ Ejemplo ]
1. Dos dimensiones 2. Tres dimensiones
a) Rectangulares = Polares a) Rectangulares — Polares
X=_1 L R=2 A==] R =37416537387
Y=+3 g =120° Y=2 = 0= -5330077479°
£==3 w= 1165630512
b) Polares — Rectangulares k) Polares = Rectangulares
R=12 - =1 R=3741657387 X=_1
f=120" Y=1.732 = _53.30077479° = Y=2
v = 116.5650512° Z=-3
[ Férmulas ] {Contenido)
1. Dos dimensiones
a) Rectangulares = Polares
Cuando x=y =10, entonces r=10 ¥
por lo tanto, # no puede ser definida. 1
r=VETTyT
Cuando y 2 0, entonces & = Cos™! (x/r) y (X, V)
Cuando y <0, entonces = —Cos™ ' (x/r)
b) Polares — Rectangulares —F ET,
x=rCosé
y=rbe¢nd
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TITULO DEL convERSIONES RECIPROCAS ENTRE COORDENADAS | N® DE PROGRAMA 2
PROGRAMA RECTANGULARES ¥ COORDENADAS POLARES P5_A_2

2. Tres dimensiones
a) Rectangulares — Polares

. N

r=vx2+y2+z? Cuando x=y=2z=0,

0= Sen~'(z/r) entonces r= 0; por lo
tanto, 0 y ¢ no pueden
ser definidas.

"PIX, ). 2)

Cuando x > 0, entonces ¢ = Tan "(y/x)
Cuando x = 0 e y > 0, entonces ¢ = 90°

Cuando x = 0 e y <0, entonces ¢ = =90° <y P
Cuando x <0 ¢ y > 0, entonces ¢ = Tan™"(y/x) + 180°
Cuando x <0 e y <0, entonces ¢ = Tan"(y/x) — 180°
b) Polares = Rectangulares
x=rCos@-Cosy
y=rCos8 - Seny
z=rSenb
DEF| [A] : Rectangulares a polares de dos dimensiones
[DEF] [ B] ; Polares a rectangulares de dos dimensiones
[DEF, [ €] ; Rectangulares a polares de tres dimensiones
DEF] [ D] ; Polares a rectangulares de tres dimensiones
[ Procedimento de operacion de teclas ]
NZ de paso Entrada Exhibicion Dbservaciones
1  beA [A] |X=_
2 —1 [EnTER] |Y =
3 /3 [EnTER] R =2
4 (enter] | THETA =120
1 [DEF| R=.
2 ] 2 [enter] | THETA = _
3 120 [enteR) | X = 1.000
J (Ewem) Y= 1732
1 ) . [DEF [ C ] X = ]
2 —1 [EnTER] |Y = _
2 [entEr] |Z = _
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TITULO DEL
PROGRAMA

CONVERSIONES RECIPROCAS ENTRE COORDENADAS
RECTANGULARES ¥ COORDENADAS POLARES

N¢ DE PROGRAMA,
P5-A-2

[Hﬂdepasn

Entrada ' Exhibicién

Observaciones

~3 [ENTER] | R = 3.741657387

[entER] | THETA = —53.30077479

(enTeR] | PHI = 116.5650512

[oeF| (D ] =_

3741657387 (enten) | THETA = _

—-53.30077479 [enter| | PHI= _

116.5650512 [ENTER] | X = —1.000000001

[enTER Y =2

[ENTER] | Z = —
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TITULO DEL
PROGRAMA

CONVERSIONES RECIFROCAS ENTRE CODORDENADAS
AECTANGULARES ¥ COORDENADAS POLARES

N® DE PROGRAMA
P5—A-2

2

[ Listado del programa ]

18: "A":GOSUB 588

20:R=J(XEX+YEY)

38: |F R=BUWAIT :
USING :PRINT "
R=8 ANGLO INDE
FINIDO" :END

48: GOsuB ~ee

58:C=ACS (X/R)¥A

6@:UAIT :USING :
PRINT "R=";R

62:PRINT "THETAR="
i C

64:END

78: "B":GOSUB 6ee

75: X=R¥C0OS C:Y=R%
SIN C

BB:USING :PRINT "
A="JUSING "HHH
HHHBYE, HHN" X

B3:USING :iPRINT "
Y="JUSING "HH#
HEHHE, HHW" Y

85: END

9@: "C":GosuB 508

188: INPUT "Z=";¢

11B:R=T (XkX+YEY+2%

2>
128: |F R=8GOTOD 38
138: C=ASN (Z/R)
14@: [F X>BLET F=
ATH
188

15@: GOSuUB /88

168: |F ¥=BLET F=A%
ACS B:GOTO 88
178:F=ATH (Y- XI1+A%

ACS -1
179:WA1T
188: USING

R'—";E
182:PRINT

;C
184:PRINT
198: END

¢PRINT
" THETA="

"PHI=";F

(YrsX3:60TO

288: "0D":G0SUB 684

285:G0OsSUB 618

218: INPUT “PHI=";F

2280: ¥=XXC0OS F:¥Y=Y%
SIN F:Z=R%x5]N
C

238:WAIT :USING :
PRINT "X=";X

232:PRINT “¥=";¥

234:PRINT *2=";

248:END

S88: INPUT “X=";X, "
Y=*3¥

S518:USING :RETURN

688: INPUT "R="; R, "
THETA=";

6E85: RETURN

BIB:USING : X=R%¥C0OS
C:¥=R¥COS5 C:
RETURN

’88: A=(Y=R)+SGN Y:
RETURHN

STATUS |

656

[ Contenido de la memoria ]
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SHARP

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA SERIES DE FOURIER PS_A_3

| CE-150 necesario

[ Descripcion general ]

Este programa efectia el desarrollo de Fourier de una funcion periodica f(t) con
f(t+27w)=f(t).

[ Guia de operacién ]

Entrada: 1) Entrada del N2 de divisiones
Con la exhibicion de “N=", registrar el nimero de divisiones en
el periodo.

21 Entrada del valor de la funcién
El margen de entrada es (0, 2x) v con la exhibicion de “Y(i)=",
2wi )

registrar el valor de la funcién f( N

Salida: Salida del coeficiente de Fourier
Son posibles las salidas del coeficiente de Fourier an (hasta N/2) v de
bn (hasta N/2 -1) de la funcion f (t).

Tener en cuenta que el nimero de divisiones N para la entrada 1) debe ser un
nimero par y 176 como maximo.

[ Ejemplo ]

Valores de la funcion paran=1a 10 en un periodo (0, 27) de una onda compuesta
de f(t)=Cos 2t + 3 Sen t + 7 Sen 3t.

(1) = 8729771
f(2) = —2.070344
f(3) = —2.070341
f(4) = 8.729764
£(5) = 1

f(6) = —8.11173
£(7) = 0.45231
f(8) = 0.45231
£(9) = —8.111737
F(10) = 1

Azl se ha efectuado el desarrollo de Fourier,

[ Férmulas ] (Contenido)

flty= {12“ + El (a, Cos nt+b, Sennt)
n=
i e 2n :
i = 3 I;.'E.lyn Cos {—N x nj)
2 N 2T
o S er AV :
by N “El_vn en ( N X )
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TITULO DEL

PROGRAMA

SERIES DE FOURIER

N2 DE PROGRAMA
PS—-A-3

[ Impresion ]

aig)=
d. 00008683

ACl)=
-3.99A9P8 1 85

A(2)=
9.9993995194E-01

AC3)=
4,9034E-07

Aacg)=
1.7892E-@7

[(5)=
-@. 99RRBAR

B(l)=
3. 980800328

B(2)=
2.3108925336E-86

B(3)=
6.999398884

B(4)=

Z2.219255866E-86

[ Procedimiento de operacion de teclas |

Do not sale this PDF Il

NZ da paso Entrada Exhibician Observaciones
= N . Entrada del n2 de .
1 DEF| [ A ] N=_ coordenadas (N2 de divisiones
en un periodo)
2 10 [enten] | Y (1) =7
3 8.729771 Y(2)=17
4 ~2.070344 [enter] | Y (3)=7
5 2070341 [EntER) | Y (4)=7
5} 8729764 [enter] | Y (5)=7
7 1 [enter] | ¥ (6)=7
8 8,11173 [EnTer) | Y (T) =7
9 045231 [ENTER] | Y (B) =7
10 | 045231 [ewver) | Y (9)=7 S e
11 ~8.111737 [enten] | Y (10) =17
12 1 [EntER] | = Impresion
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TITULO

PROGRAMA

DEL

SERIES DE FOURIER

N DE PROGRAMA
P5—-A-3

3

[ Listado del programa ]

18

28:
28:

40:
50:
BA:

8:
88
94:
95:
188:
118:
128:

138:

148:
198:
166:
178:

184:
198:
788:

218:
228:
238:

248:
298.
Z68:

2/8:
280:
298:

308
318:
378

STA

:"A":CLEAR :
WAIT @
CLS : INPUT "N=

N
IF NA2ZC2INT (N
~2)THEN 2P

OIM YoM=12

FOR 1=8T0 M-I
OBE="Y("+STR$ ¢«
J+134%")="
PRINT A%;
IMNPUT ¥<C13:CLS
NEXRT I

rRAOIAM

A=H

FOR J=8T0 N-1
A=A+Y (I NEXT
J

A=AsH:LPRIKNT "
Qacgi=", A

FOR [=1T0 N-2
P=2%N*] - N:0=8
FOR J=1T0O H
A=A+Y (J-1)¥COS
CP%xJD)

HMEXT J

A=R%7 N
As="AC"+5TR$s |
+l"J._—|-"

LPRINT A%, A
NEXT 1

FOR 1=1T0O WN-Z
]
P=2%M%]-M:B=08
FOR J=1TO N
B=B+Y(J-11%S]N
(PxJ)

NEXT .J

B=H%Z2HN
BE="B("+5TRs |
_+t| }:u

LPRINT B%,B
NEXT |

END

TUS 1

443

[ Contenido de la memoria ]

% Coeficiente de Fourier
(30 & app)
B Coeficiente de Fourier
(by abpa.q)

c

D

— |
F 1

G

H

R

J | v

4

L

M

N | N&de divisiones
i 0
| P | 2alN

Q

R

: =iyl
1

u

> W—
W

x

Y

rd

A% | Mensaje de entrada

BS | Mensaje de salida |
YN (Vilor de a funcin) |

Do not sale this PDF !!!
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SHARP

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA INTERPOLACION DE LAGRANGE Bs A 4

CE—150 necesario

[ Descripcion general ]

Este programa efectha interpolaciones utilizando los polinomies de interpola-
cion de Lagrange para calcular el eje Y para el valor X a interpolarse.

[ Guia de operacion ]
Entrada: 1. Namero de coordenadas (N) (N < 60)
2. Entrada de coordenadas
Registrar las coordenadas X(i) ¢ Y(i) (1<i<N)
3. Después de que aparezca “Z="" en la pantalla, registrar las co-
ordenadas X que se van a interpolar.
Salida: Valor interpolado
“X="": Coordenadas X registradas para interpolar (=£)
“P="': Valor interpolado (eje Y)

Los 3 v 4 anteriores pueden ejecutarse repetidamente.

[ Ejemplo ]
Mumero de coordenadas: 4
Coordenadas: (5,3)
(8,9)
(12,4)
(6,1)

Valores a interpolar: 7

[ Formulas ] ({Contenido)

Para efectuar interpolaciones usando el polinomio de interpolacion de Lagrange,
determinar el valor requerido para interpolacion.

Suponiendo que el numero de coordenadas es n, determinar un polinomio de
srado n—1.

Paci (%)= an-1x" VY 4gaax® 2+ apxl +4,

Dado que Pr-1(x) = p, b (x) 4y b(x)+- -+ yabn(x)

br (x) = (x =71} (x —x2) + o X — Xy ) (X = Xppan ) =+ (X — X))
(xk --Iﬂ(rg A‘z}"-(l’k --I;f_]}{xk—_1-“'}___(_1.}:__1_"}
e IP?I (x — x;)
i-._l' {xnl‘f - -'-"-_,l'}
A7k

Esto da como resultado el valor de interpolacion requerido.

15
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TITULO DEL N? DE PROGRAMA
PROGRAMA INTERPOLACION DE LAGRANGE P5_A—4
[ Impresion ]
w=
P= 3.B82142857]
[ Procedimiento de operacion de teclas |
r_I"«.I* de paso Entrada Exhibicion Observaciones
i = Miimero de coordenadas
1 ['_]'EF_. | "'_,- = {MAX&J{]}
2 4 [ENTER] | X (1) ="
3 5 [ENTER] | Y (1) ="
4 3 [enteR] | X {(2)=1
5 § (enven) | Y (2)=7
6 9 X(3)=1
7 12 [Ewmver] [ Y (3)=7?
8 4 |enTER] | X (4)=7
9 6 [ENTER] | Y (4)="
— . La egjecucion se completa
10 | [enven] | 7= _ apretando solamente [ENTER]
[:] o La operacién de teclas

N 7 (Swven] | Z=_ vuelve al paso 10.
12 (ENTER] | >

¥ lE —
Do not sale this PDF !
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TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA  |NTERPOLACION DE LAGRANGE e 3

[ Listado del programa ] [ Contenido de la memaoria ]

18:"a": CLEAR e e T
HalIT & _

28: INPUT “N=";N
ZOiN=N=1:0IM XM
s YCNDY, BOND)

3R:FOR 1=8T0 N
A9:0%="X¥("+5TR% ¢
I+1 ="
36:PRINT A%; | E i) .
A8 INPLIT X¢1x:
GOTOD 42
41:N=1:G0TQ 55
4Z2:8%="Y{"+5TR$ ( I
I+1)+")=" J'
43:CLS
45: PRINT -A%; K
dg: INPUT Y<¢1) L
4. CLS M
SA:MEXT 1
SS:CLS :INPUT "“Z= H
";2:60TO 68 0
56 END -
68:P=B: FOR K=PTD p Valor a determinarse
M interpolando £
28:B(K) =1 Y
BA.FOR J=8T0 M
9@: IF J=KTHEN 118 R
188:B(K)=B(K)¥(2-¥ 5
CIIdririK)-HOd T
33
118:NEXT J | U
1780:P=P+BCKI%XY (K] W
W
X
Y
z

1‘m o o|le|p

I!D

m——

< |<.|<

Mimero de datos

L3BINEXT K
148 LPRINT "X="; 7
158 LPRINT "P=";P
168:060T7Ta 55

Valor interpolado

A% | Mensaje de entrada

STATUS | BIN) Ecnad§npmamﬂﬂ
para la interpolacion

3627 —
Datos de entrada al |
gjc X

Datos de entrada al

gje Y :
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SHARP

TITULO DEL N¢ DE PROGRAMA
PROGRAMA ECUACIONES CUADRATICAS Y CUBICAS| . ', 1

B CE—150 necesario
[ Descripecion general | = ==

Este programa determina las raices de ccuaciones cuadraticas v citbicas. Selec-
cionando una ecuacion cuadritica o chbica, ¢ ingresando los factores de la ecua-
cion, podra hallar las raices.

[ Guia de operacién |

Entrada: 1. Seleccion de la ecuacion

[DEF) (A ] para la raiz de una ecuvacion cuadritica. . . . . ... ... (A)
[DEF] (B ] para la raiz de una ecuacion cabica. . ...._....... (B)

2. Entrada de coeficientes
Para (A), entradas de los coeficientes a. b, ¥ ¢
Para (B), entradas de los coeficientes a. b, ¢, v d
Salida: Valor de las raices— Se imprimirda “REAL™, “X,” y “X," para 2
raices reales.
Se imprimird “DOBLE™ y “X,™ para una raiz
doble.
Se imprimird “***REAL***” “IMAGINARIA",
parte real, y pariec imaginaria para una raiz
lmaginaria.
[ Ejemplo |
1. Raiz de una ecuacion cuadritica:
4X* - X - 1=0
5X+4X+1=0
2. Raiz de una ecuacion cubica:
X3+X*-2X-2=0

[ Formulas | (Contenido)
I) Raiz de una ecuacion cuadritica:

ax? +bx+c=0 (a#0)

_ —b*y/b? —dac

= 2a
(1) Raiz realcon b? —d4ac >0
_ —by/b? — 4ac
2a
(2) Raiz real con b* — 4ac=0
2a

18
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TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA ECUACIONES CUADRATICAS Y CUBICAS |ps 4 ¢

(3} Raiz imaginaria con b? — 4ac <0
b

Parte real: T
2a

A dac — b2

Parte imaginaria:
2a

IIY Raiz de una ecuacion cubica:
Se utiliza ¢l método de Cardano para hallar 1a solucion.
AXF+BX*+CX+D=0 (A+ 0 vy todos los demas factores son nimeros
reales)
Se obtiene lo siguiente dividiendo los factores por A
x*+ax?+bx+c=0

Mediante la conversion de y =x — -%—,

yV+3py+g=0

||!'i'=—b— £-|2- q:E_a_b—f 233
3 9 3 27

Suponiendo Y = u + v, se obtiene lo siguiente:
w v+ 3uv(u+ )+ 3P(u+v)+g =20
Suponiendo u’® +p’ = —q, entonges u v = —p,

ut +v? = —g

u3 1!3 — -] _pj'

Esto muestra que u® y »* son las raices de la ecuacion cuadritica de 12 + qt —
p? = 0. Es decir,
t2+qt—p* =0

= % (—q+/ g2 +4p?)

3 = ]? (—q —~/qg*+4p*)
De aqui se tiene que las rafces o, ¥y ¥ de y*+3py + =0 son las siguientes:

x=u+y

v

= ilu—v)

B= o (wtn)+

—‘,li-{uﬂ:)— \";3 i{u—»)

":r':

Lo de arriba se debe dividir en las partes real e imaginaria.

(1) Cuando q®*+4p3 >0, u? v v son nimeros reales.
Por lo tanto, u y »* son las raices cubicas de u® y »*, vy la formula
anterior se puede usar tal como estd, Este es el caso de una raiz real y dos
rajces lmaginarias.

Do not sale this PDF !l
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TITULO DEL N* DE PROGRAMA
PROGRAMA ECUACIONES CUADRATICAS Y CUBICAS PS—A—§

(2) Cuando q*+4p* <0, u? y ¥ son raices imaginarias,
"_:'rupmm,m]u nd = r(}"ﬂ entonces pd = e iﬂ;
F'J-

0 =tan~! ¥ "9 —4P° 1610 tanto,
—]

f—- @ , ]
U= P (cos — + i sen —
\,x'r (ce 3 e 3 )

y —\_f“—_P' {cos % +i scn%}

De aqui se ve que lasraices o, 8 y 7 de Y*+3PY+q=0 sonlas

siguientes: o= —2+/P sen ( % - _'5]

3

B=-2+-P xan(—+£

6 3

E.'u'
= D/ — P :-Ln{—

6 3 )

Este es ¢l caso de tres raices reales diferentes.
(3) Cuando p*+4p®*=0 y p+#* 0 se obtiene ud= V' = _ %

Porlo tanto, de 4 =v =/ _ %
a=72u g
ﬁ =y = |

Este es el caso de una raiz doble y de una sencilla.

(4) Si q*+4p® =0 y p=0 se obtiecne q=0. Porlo tanto, dado que u=v=
0, el resultado es:

o= ]ﬂ =y = D
Fsto es una raiz triple.

. a : .
Anadiendo 3 a o, B vy 7 seencuentran soluciones a la ecuacion.

Tener en cuenta que cuando 2 O 3 rafces diferentes tienen valores muy proxi-
mos entre si, pueden considerarse como una raiz doble o triple ¥ viceversa,

[ Impresion ]

REAL RalZ REAL
6.483882032E-81 1.414213562
EEAL ~1.414213562
-3.9683882032E-81 -9.99399393995E-81
¥¥¥REAL¥%YE
-@A. 4
IMAGINARIA
p.2
200 —
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TITULO DEL
PROGRAMA

ECUACIONES CUADRATICAS Y CUBICAS

N? DE PROGRAMA
P5—A-6

[ Procedimiento de operacion de teclas ]

NE de paso

Entrada

Exhibicion

Observaciones

DEF| [A]

A=

4 [entEn|

S

—1 [entER]

C=_

B WD A | =

—1 [EnTER]

=

Impresion

[ Procedimiento de operacion de teclas |

N2 de paso

Entrada

Exhibicion

—

Observaciones

As=_

|8

B=_

C=_

[DEF (A
5
4
|

ENTER

>

Impresion

[ Procedimiento de operacion de teclas

_N“ de paso

Entrada

1

[bEF| [ B

EE ibicidn

Observaciones

A=

I

1 |ENTER

B=_

St

2 [entem) |D=_

B W

p—
p——u
—

| =

-2 [EenteRm]

P

Impresion

Do not sale this PDF !l
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TITULO DEL

N® DE PROGRAMA 5
PROGRAMA

ECUACIONES CUADRATICAS Y CUBICAS |, . ¢

[ Listado del programa ]

[ Contenido de la memoria ]

18: "Aa": INPUT "a=" 4@@: C=IC:a=.5%(C-E X g T i
ia, "B=";B, "C=" J:B==-,9%(C+E): .
s C C=1-3 B | b, —b/(2a) '
28:B=-B-2-Aa:D=B%B 410:4=ARS A~C¥SGN .
-C»A A _ c v/
39: IF D=AGATO 398 420: B=ARS BrCXSGN ‘D |d a3
48: IF D»BGOTO 118 B:C=.5%J3 '
58: Y={ (-0 438:BEEP 3:LPRINT | E v
6B: LPRINT "¥¥kREA “¥RAlZ REAL¥", F b
L¥xxx", B A+B-F
7B:LPRINT "IMAGIM 44@: LPRINT "%REAL¥ G ¢
ARIAR"y Y "y =, 3kLAtBI-F H d
88: END 4S@: LPRINT "IMAGIN
S@: LPRINT "DOBLE" ArR1A", C¥ABS A | W/
, B -8B r
18R: EMD 488: EMD :
118:LPRINT "REAL", 470:BEEP 3:1IF 18n¢ K
B+JD -8)ABS D -
128: LPRINT "REAL", LPRINT "RAlIZ T L
B-JD RIPLE", -F:END M
138: ENO 488:0=-ABS (,5%E)n
218:"B": INPUT "Q=" (1-3)¥SGN E N
A0, TBEVaE e 498: LPRINT "RAalZ R 0
3G, "D=";H EAL", 2%a-F
22@:F=F-/D:G=6GsD:H= 495:LPRINT "RAlZ D P
HsD QBLE"; —A-F "5" = -
24B:F=F~3 S@a:END
258: 0=G-3-F%F R
26@: E=H-FXG+2%F ¥F %
= 5
270: C=4¥D¥DxD+E*E T
280: 1F 18~¢(-8)>ABS STATUS 1
CEOTD 478 73 U
298: IF Cr»eGOTO 488 v
308: A=2%I(-DJ
318: B=ACS (E~(2%D¥% W _ _ B |
J(-0)))r3 X
320:D=ASN 1:E=ASN
5 Y |+ ]
338:G=p%¥SIN (D-B): "z i .
Hz-A%¥SIH (E+B) i
348: 1=-A%¥SIN (E-B)
358: G=G-F:H=H-F: 1=
1-F
378:BEEP 3:LPRINT
"RAlZ REAL", G
388: LPRINT H, I
398: END
22 —
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SHARP

TITULO DEL ECUACION DIFERENCIAL DE N? DE PROGRAMA
PROGRAMA PRIMER ORDEN P5S—A—7

CE—150 necesario

Este programa resuelve ecuaciones diferenciales de primer orden usando el
método de Rung-Kutta-Gill.

[ Guia de operacion ]

< Entrada > < Salida > < Teclas operadas >
Condiciones iniciales Xo Xg Se usa la tecla (Enter] para la
Yo Yo progresion del valor x.
' h

Incremento del valorx  h
"Intervalo de la solucidon T

X=Kyy Xgy ==
valor y para x

Escribir la ecuacion como una subrutina en la linea 500.
En la modahdad PRO, modificar la ecuacion de la linea 500 tal como se requiera.

Nota: Excepto para x =nh + x, (n=20, 1, 2, ---) se hace una distribucion
proporcional para el valor ¥ entre Xg +# (n— 1)h y X, + nh.

[ Ejemplo ]
l. La ecuacion y' = —xy se resuelve bajo la condicion inicial de x, = 0, con-
siderando vy, = 10,

Sin embargo, suponiendo que h = 0,01, T =0.03, se obtienc y con x = 0.03,
0.06 etc.

[ Contenido ] (Férmulas)
Supongamos que la ccuacion es y' = f(x, y), con la condicion inicial de (Xg, ¥o)-
Con el valor x tomado en incrementos h, secuencialmente determinar yn del
valor v en xn=x,+nh(n=1,2,--).
Las formulas para determinar Xa+1 e ya+1 a partirde X ¢ yn se escriben de la
forma siguiente de acuerdo al método Runge-Kutta-Gill,
ku:}if{l'ﬂ,_}’n} ry = (%) (&, sza:'
yM =y, +r,, G, =qot3ry— (B ke, k,=hf(xn+h[2, y)
r; =(1 V%) (k, - q,),
y D =yM p, ga=g,+3r,— (1 =VBIk,, ky=hf(xa+h/2, y®))
ry =(1 +\-@}(k: “q3)
y@ =@ 4 p gi= g+ 3y — (1 4V %)k, ky=hf(xa+1,y3))
ra =(1/6) (k3 — 243)
yrr =y try, qa=qat3r,—(1/2) ky

De esta manera, ya+1 s¢ ha determinado a partir de yn. Aqui, n=0,1, 2, ---

El valor de 90 e¢s O (cero) en el punto de partida x,, ¥ g4 es desde este
momento considerada como la nueva qg.

[ Descripcion general ) T e

23 -
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TITULO DEL ECUACION DIFERENCIAL DE
PROGRAMA PRIMER ORDEN

N” DE PROGRAMA
P5—A—7

[ Impresion ]
XK= B.83
Y= 9,.9955@1013
X= 8,186
Y= 9.8982816191
= B.89
Y= 9,95858]904
= B.12
Y= 8,828258582
= @A.195
= 85.8881328449
X= P9.18
‘= 9.B393KB5141
= B.21
= 9,781913245

[ Procedimiento de operacion de teclas |

N2 de paso Entrada

.[ Exhibicion

DEF]

LA X0=

Observaciones

0

YO=_

10

0.01

H=_

il
T=_

0.03

0.03

9995501013

o B WK =

0.06

9982016191

Do not sale this PDF !
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TITULO DEL
PROGRAMA

ECUACION DIFERENCIAL DE

PRIMER ORDEN

NZ DE PROGRAMA
PS—A-7

3

[ Listado del programa |

18: "A": INPUT "XB@=
Tids YB="3 Y, "H
.:"';H_, Y .="; T

28:Aa=1+7.5:iB=1~J.
S:USING :0=P0

25:Z2=K+T:5=X

34: COSUB 500

4P K=H¥F : R=(K-2%0Q
Yr2:¥=Y+R

S8:0=0+3%kR-K/2

B8 X=X+H-2: GOSUB
568

20: K=H¥F : R=B%(K-Q
Jiv=YaR

B8A:d=0+3%R-BxK

98: GOSUB 588

108 : K=HXF :R=A%x(K-0Q
Jiv=Y+R
118: 0=0+3%R-A%K
120: X=X+H~ 2:G0OSUB
588
130:K=H¥F:R=(K~-2%0Q
YrBIY=Y+R
148:Q=0+3%R-K/2
158: [F XCZLET S5=X:
Y1=Y:00TO 38
168: IF X=2G0TO 208
17B:¥Y2=(Z2-5)¥(Y-Y]

JAHAY ]

188: BEEP 3:LPRINT
n'x:}-; 2

198: LPRINT "Y=";¥2
:GOTO 218

2080:BEEP 3:LPRINT
tM="1X

ZBSLPRINT "Ys",;¥Y

218:Z7=2+T:S=X:¥Y]=Y

215:WAIT ::PRINT X,
b

228:G0T0 39

508: F=-XxY

S1P:RETURN

STATUS 1
4749

[ Contenido de la memoria ]

A ] 14V
B | 1-41/2
c |
= =
E
|F | rex, )
e —
Hlh -
;
: = PRI
K|+
- - —
M —
==t I
0 I
P __j
L Q| gn
R In
S | Xn-1 7
T | Intervalo de sc_ﬂucqu |
=
e .
= g __|
x| xa _
Y | ¥n |
kAR
Y1 | ¥o-
Y2 | ynt
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SHARP

TITULO DEL NZ DE PROGRAMA
PROGRAMA DETERMINANTES PS_A_10 1
[ Descripcion general | CE-—130 necesario

Basindose en ¢l método de recorrido completo, este programa calcula el deter-
minante de la matriz de orden n.
El proceso incluye:
1. Entrada de datos
2. Verificacion y correccion de datos
3. Salida de datos de entrada y resultados de calculo después de la gjecucion
del programa
4, Salida de los resultados de cidlculo solamente, después de la ejecucion del
programa
[ Guia de operaciones ]
Seleccion del proceso

DEF [ A] : Entrada de datos (Entrada de los parametros de la matriz de
orden n)

[oEF, [ B . Verificacion y correccion de datos {Verificacion y correccion
de los parametros de la matriz de nimero n)

DEF] [ €] : Ejecucion y salida de los datos de entrada v de los resultados de

calculo {(Ejecucion del determinante)

pEFl (D] : Ejecucion y salida de los resultados de calculo solamente
(Ejecucion del determinante)

Las PEF} [ C ! imprimen los datos de entrada. Es posible hasta orden 12.

[ Ejemplo ]
4 7 1 R~
5 —1 2 —4
R . 6 TR
1 4 7 2

[ Contenido ] {Foérmulas)

Este programa convierte un determinante en una matriz triangular usando el
método de recorrido completo vy calculando después la respuesta.
Supongamos que lamatrizes [a; ] (i, j=1~n)

P=ﬂmm (m':Eﬂ"”)
i¢'=£ﬁm.l'r]} {4‘-_!.""??1 ”
W=ty -a-am;  G=1~m)

En los calculos, se obtiene lo siguiente:
a; =0 para §<j
Esto da como resultado que: det=a,; - 255 - 233 -+ - - - dnn

Sin embargo, con P =0, durante el computo, hay un error ya que es impaosible
cfectuar los cilculos.
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TITULO DEL

N DE PROGRAMA

[ Procedimiento de operacion de teclas | - Entrada de datos

PROGRAMA DETERMINANTES PS_A—10
[ Impresién ]
ﬁ{l: 1= 4
ACl, 2)= 2
ACl, 3)= |
ACl,42= 48
i'-‘lf..?, 1) =5
A2, 2)=-1
AC2, 3)= 2
A2, 4)=—4
A3, 1)= 3
AC3,22= 12
R(3; 3)=-3
AC3, 40= B
AC4, 1= 1
Acd, 2)= 4
ACd, 32= ./
Al(4,4)= 2
det=-32/6

| NE de paso

Entrada Exhibicién Observaciones
1 [DEF [A] |N=_ N2 de la entrada del orden
2 4 (entem) | A(1,1)=" ==
3 4 [(enter) | A(1,2)=2
a 7 (ewren) | A(1,3)="?
5 | [entER] | A(1.4)=1
6 8 [ewten) | A(2,1)=? Il
7 5 [enten) | A(2,2)="?
8 ~1 [ENTER] [ A(2,3)="7
9 2 (enten) | A(2,4) =7 IR
10 ~4 [ENTER] | A(3,1)="?
1 3 [enen) [ A(3,2)="? —
12 2 (ewmER) | AG3,3) =" Entrada de datos incorrectos
13 ~5 [ewTER] | A(3,4) ="
14 6 A4, 1)=1
15 | (nmen) | A(4,2) ="
KT 4 (EWTER) | A(4,3) =" -
17 7 [enven) | A(4,4)=?
- 18 2 |ENTER| | >
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TITULO DEL
PROGRAMA

DETERMINANTES

P5-A-10

N DE PROGRAMA

| Procedimiento de operacion de teclas | :

Confirmacion y correccion de datos

Do not sale this PDF !!!

MNE de paso _E_n_tr_lda Exhibicidn Observacionas
19 oEF [(B] |A(l,1)= 4 ¢ =
20 [enTER] | AC1,2)= 7 7
21 (ENTER) | A(1,3)= 17
22 (ENTER] | A(1.4)= 8 7
23 (enTER] | A(2,1)= 57
24 . (@ER) | A(2,2)= -1 1
25 [enteR) | A(2.3)= 29
26 A(2,4)=-4 "
27 [ENTER] | A(3,1)= 3 B
28 | (enten) | A3.2)= 2 7 I
29 | 12 [€nTen) | A(3,3)= 5 Entrada de datos correctos
30 ‘enter] | A3, 4)= 6 7
1 A4.1)= 17 T
32 (ENTER] | A(4,2)= 4 7
33 (Euten) | A(4,3)= 7
14 (enten] | A(d.4)= 20 K
35 (enten] | >
26 | DEF) [C] . ::igadade los datos de
B No hay salida de los datos
. de entrada
37 oEF| (D] = (Salida de resultados
solamente)
28
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TITULO DEL

DETERMINANTES

N® DE PROGRAMA
P5—-A-10

-

PROGRAMA

[ Listado del programa ]
18:"A":CLEAR !

218:"C":60SUB 508

[ Contenido de la memaoria |

WAIT B 215:"D":60R M=NTO L2
28:CLS @ INPUT "N= ISTEP -1 B
"sNIN=N- | 220:P=ACM, M) c
30:0DIM AN, N) 225: 1F P=RTHEN 988
48:FOR [=8T0O N 238:F0OR ]1=8T0 M-1 D | Valor del determinante
S8:FOR J=8TO H Z29d4:0=AC]1, N> -P E | Datos de correccion
6A:a8="A("+5TRs ( Z258:F0OR J=AT0 M "
141+, "+STRS 260:a¢1, Jr=Aacl, J)- i
CJ+])+v)=" QxadM, J) G
65:PRINT AS%; 278 NEXT JiNEXT 1 H
28: INPUT Acl, J): NEXT M Srd e S —
CLS 275:0=A(9, B) Y
B8O:NEXT J- 280:F0R 1=1T0 N i | af
120:NEXT 1:END 298:0D=DxAcl, 1) — —-
138: "B":FOR 1=8T0 398: NEXT | K
N 31P:BEEP 1:LPRINT L
148:FOR J=8BT0O N “det=";0:END M ) e
15P:a2="AC("+S5TR% ¢ 9BB:FOR I=BTO0 N o f . ;
1+1)+", "+STRS 51B:FOR J=ATO N N | Nimero del orden
(J+1)+¥)=" S2B:a%="A("+5TR$ ( 0 -
188:CLS :PRINT As$; [+1)+", "+5TR% e —]
acl, Jy; (J+])+t )= P IV o
165: CURSOR 15 538:LPRINT As;Acl, + [
178: IMNPUT E:ad], J) J) = —
=E S48:NEXT J:NEXT 1I:
18B: NEXT J RETURN s
280:NEXT 1:END 998: LPRINT "ERROR' T
: END
U
v
W
STATUS | X
584 [ y
Z
AS | Mensaje de entradafsalida
NMHIE Datos de entrada
29 —
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TITULO DEL NZ DE PROGRAMA
PROGRAMA MATRIZ INVERSA il 1

CE—150 necesario

[ Descripcitn general ]

Este programa determina la matriz inversa de una matriz de orden n de acuerdo
con el método de recorrido completo.

El procesamiento se divide en los siguientes pasos:
l. Entrada de datos
2. Vernificacion y correccion de datos
3. Ejecucion

[ Guia de operacion ]
Entrada: Seleccion del procesamiento
[DEF| [ A} : Entrada de datos (Entrada de los elementos de la
matriz de orden n)
DEF| [ B ] : Verificacion y correccion de datos (Verificacion vy
correccion de los elementos de la matriz de orden n)
[pEF (€] : Ejecucidn (Determinacion de la matriz inversa)
Salida: Salida de los elementos de la matriz ingresada. La salida aparece
después de emitirse un tono soenoro “bhip”,
Es posible orden de matriz hasta 11.

[ Ejemplo ]

r = o] 7 4 -2

|—1 3 2 = 2 -1

L 1 —1 4 -1 =05 0.5

[ Contenido ] (Férmulas) [ Impresién ]
Suponiendo que la matriz es A = [ay] (i,7=1~n) ACl, 1)= 1
TR et ACl, 2)==2
i =y (i=1~n) AL, 3)= B
P=amm—1 {(m=1~n) AcZ, 1)=-1
@mj = dmj /P (i=1~n) Eég’g’h g
: . J= 2
dif = dij — dim dmj (i=1~n, ikm) ma: 1= 1
aii = aj — 1 (i=1~n) AC3, 2)=-1
AC3, 3)= 4
Ll 1= 2
Después del cémputo, (a;;) se convierte en EH: gj:_g
la matriz inversa de la matriz original. Sin C(Z,1)= 3
embargo, con P = 0 durante los cileulos, Cedy 23= 2
¢l computo no es posible v da como Esgi?i:‘f
] ! sy
resultado un error. £(3,25=-0.5
C¢3,3)= 8.5

30
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TITULO DEL
PROGRAMA

MATRIZ INVERSA

MNZ DE PROGRAMA

P5—A—11

[ Procedimiento de operacion de teclas |

|
N= de paso |

Entrada

Exhibicion

I'.]hs-nrvat:innﬂ

el

[DEF| [A ]

MN=_

N2 de la entrada del orden

3 [ENTER]

A(l,1)="

Entrada de datos

m
=z
=
m
=

A(l1,2)=7

A(1,3)="

I
B | b | =
1 {[m
Z
_|
o
n

m
T
=1
m
=

A(2,1)=1

Datos equivocados

A(2,2)=1

A(2,3)="

5= T v = N T = - TR - R (P T Y

AG,1)=1

A(3,2)="

m
oL
e
5
f—

A(3,3)=1

L e G R

g

=]
R

A(LLD)= 1 7

|AQL, 2y=—2 *?

A(1,3)= 2 7

' AR 1)=-1 1

Entiada de datos corréctos

|A(2,2)=

S|

|00 |~ | Un | W]

| =i
a

11

Impresion
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TITULO DEL
PROGRAMA

MATRIZ INVERSA

N® DE PROGRAMA

P5-A-11

[ Listado del programa |

18:"a":CLEAR :
WalT 8
Z2B:CLS :INPUT
iMHIN=N—-]
38: 011 AN, N)
48:FOR 1=BTO M
SB:FOR J=ATO M
BA:as="A({"+5TR% |
[4+1)e", "+STRS
CJe])e" ="
G5:PRINT AS%;
8: INPUT AC), J):
CLS
BR:MEXT J
IZB:NEXT |:EHND
138: "B ":FOR I1=8TO
M
148:FOR J=BTO N
15@:as="A("+5TRS ¢
1+13+"; "+5TRS
M ES B E S i
1680:CLS :PRINT A%;
Al J3;
1653: CURSOR |5
178: INPUT E:Adl, J2
=E
18B:IHNEXT J
ZHECNERT 1IEND
21g:"C"iGOSUB 588!
FOR [=AT0O N
228:8C1, Iy=aLl, 134
1:NEXT |
Z3IB:FOR M=ATO H
248:P=AM; M) =1
245! [F P=RITHEM
298:FOR J=ATO N
EEE=QEH| ,H'-:l'-'l“‘h. .i P
P:NEXT J
LB5:FOR 1=8T0 N
278: IF |=HTHEN 298
2729:Q=AaL]; 1)
2272:FOR J=8T0 N
EBE:HH,J}:I‘:‘IH. J )=
QxALn, J)
2ES:HEXT J
2O0:MEXT I:MEXT M
295:FOR 1=BTQO H
333”’-‘!(1. ]J:ﬁ( I: ["‘
1
JIBNEXT |
128: GOSUB 558: END

[ H':

qpe

S@8.FOR 1=0T0O M

318:FOR J=BTO N

520:8%-"A("+5TRS ¢
I+13+", "+STR$
(J+1)+")="

S32:LPRIMT As;acl,
J)

S48:MNEXT J:MNEXT I:
RETURM

S5R:BEEP 1:FOR l=8
TO N

S68:F0R J=8TOD W

578: A%="C{"+5TR$ ¢
J413+", "+5TR%
CJ+1I+" )="

SHA:LPRINT A$:al],
JJ)

S90: NEXT J:MNEXT I:
RE TURN

988: LPRINT
:ENHD

“‘a‘:ERURk

S5TATUS |
235

[ Contenido de la memoria |

Datos de correceion

v

Nz del orden

v

v

g; M| =< 3:1E.|q: clHd|lw|z|lo|w|lc|z !g rlAa|l«|=|Z|p|m"|m|o|o|o|>»

Mensaje de entrada

A.IHNI'E Datos de entrada

—d

Do not sale this PDF
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SHARP

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA PRODUCTO DE MATRICES Bila 15 1

CE—150 necesario

[ Descripcion general |
Con este programa, se puede determinar la matriz C. producto de la matriz A tipo
m¥ v de la matriz B tipo €n.

[ Guia de operacion |

Entrada: 1. Entrada del namero de filas m v de columnas ¢ de la matriz A,
Registro de los elementos de la matnz A.
2. Entrada del namero de columnas n de la matriz B, Registro de los

clementos de la matriz B.
Los limitesde € m v n son £(m+n) < 170.

Salida: La salida de los elementos de la matriz producto C,
[ Ejemplo ]
Matriz A, tipo m¥ Matriz B, tipo €n Producto (matriz C
tipo mn)
| 4 0 1 faz) 5 516
—3 3 7 | -6 -6 = -8 =5
_9 2 5 J\ | 4 2 a7
3 1 3 4 43
[ Contenido | (Formulas)
Se llevan a cabo los siguientes calculos:
Q 4
Cif = F;gl: i b,ﬂ_—f i=1,2,----. .
i=1,2,:::.: n
Gy gy =l by Byzeebyp | Cip 2" Cinm
oy day - -y by By ban gt Cay Loz Can
Wi | :
L O Y R “rerJ "r}i'l 'Ir}'n'!g . '{}QH Cml Tm2 * - f."m"_l
¢ n
33
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TITULO DEL
PROGRAMA PRODUCTO DE MATRICES

N® DE PROGRAMA
Pi-A—12

[ Impresion |

cll, 1)==5
ctl, 2= 16
ci?, 13=-8
ety 2)=-5
C{B, 1,}; 2
cl3d, 2)=-37
ctd, 1= 4
cld, 2)= 43

[ Procedimiento de operacion de teclas ]

M2 de paso Entrada Exhibicion Observaciones
- Entrada del n® de filas de
1 DEF M=17 = : :
bR (&) M 5 la matriz A, tipo m¥&
Entrada del n2 de columnas
2 4 |ENTER] [ M =4 =1 ; :
= 5 de la matriz B, tipo mg
, Entrada de log elementos
=1
8 3 a(l,1) =1 de la matriz A
4 4 [enter] |a(l,2)="7
5 0O [ewTER| |a(l,3)="
=] —1 |[enTER] |a(2,1)=7
7

-3 |ENTER] |a(2,2)="

Entrada del n2 de columnas

15 ENTER] | L= =1
3 [EWIER] Lh=d NS de la matriz B, tipo €n
LR , Entrada de los elementos de
=1
16 2 [ENTER] [b(1,1) =" la matriz B
17 1 b(1,2) =7
18 5 [ENTER] |b(2,1)="?
19 —6 b(2,2)=?
20 6 [EntER| [b(3,1)=7?
21 1 [enTER| |B(3,2)="7
22 4 |[ENTER] | > Impresion
e 34 =
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TITULO DEL

PROGRAMA  PRODUCTO DE MATRICES

[ Listado del programa )

18:"a".CLEAR .
WalT B.CLS
2B8:PRINT "M=
L:..II-
22:CURSOR 3: INPUT
M: LURSOR 18:
INPUT L
23:M=M-1:L=L-1
29:DI1 AdH, L)
38:FOR 1=BTO M:
FOR J=BTO L
4D:a8="("+5TRS$
[+]1)+", "+STRS
{J+] J+“J'.'.'“
S58:CLS :PRINT AS%;
68: INPUT AcCl, J)
ZBINEXT J:NEXT 1
BB:CLS :PRINT "L=
"iL+1:CURSOR 8
98: INPUT "N="jN:N
=N=1
188: 011 CCM, WD
118:FOR 1=8T0 L
128:FOR J=8T0 N
130:A%="b("+5TR$ ¢
I+12+", "+STR%
(J+1)+" )=l
148:CLS :PRINT AS$;
158: INPUT B
168:FOR K=BTO M
178:CCKy JO)=C(K, J)+
ACK, 1)%B
18B:NEXT K:IiNEXT J:
NEXT I
198:FOR 1=8T0 M:
FOR J=8TO N
208:A%="c("+5TR$ (
[+12+"; "+5TR$
CJ+]1o+")="
Z218:LPRINT A$;CCI,
J)
228:NEXT J:NEXT |
230:END

STATUS 1
446

N DE PROGRAMA
P5—A—12

3

[ Contenido de la memoria ]

Elementos de la matriz B
(Datos de entrada)

Al=l=|T|@ (T |Mm Q|0

o L

Columnas de la matriz
A. Filas de la matriz B

=

Filas de la matriz A

=

Columnas de la
matriz B

Bin[<|x|2|l<|c|d|w|n|p|v|0O

Mensaje de entrada

:

Elementos de la matriz A
{Dato= de entrada)

Elementos de 1a

m.a,m] matriz producto
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TITULO DEL  cOEFICIENTE DE CORRELACION, REGRESION N® DE PROGRAMA
PROGRAMA LINEAL ¥ REFRESENTACION GRAFICA PS_R—1

CE- 150 necesario

[ Descripcion general | (Estadistica)

Existencia de datos para analisis y estimacion.
Este programa calcula la covariancia, coeficiente de correlacion v coeficiente(s)
de regresion lineal entre datos relacionados (X, Y, ) .. .(Xn, Yn). Los datos
dados se caleulan con aproximacion para la aplicacidn a ¥ = AX + B, con un
grafico impreso de los resultados,

[ Guia de operacion |

1. Entrada de datos (Xi, Yi) (donde la capacidad ¢s i< 10, en ¢l tamafio es-

tandar de la memoria).

2. 8¢ calculan para imprimirse la covariancia, el coeficiente de correlacion, el
coeficiente de regresion lineal v el valor medio.

. Se genera el grafico con X e Y centrados en el eje X veneleje Y, enel
que aparecen en diferentes colores los datos de entrada v los valores calculados
por aproximacion.

4. El valor aproximado Y se¢ determina a partir del valor X para la impresion de

los valores X e Y.

T

[ Ejemplo ]
X | 69]7676|90]81]65]64]69
¥ |2 m}ﬂfﬁLg 15|14 | 12
Covariancia = —3.060714286 Valor medio X =7.375, Y = 10375

Coeliciente de correlacion = —9.693964513E-01  Valor estimado

X=7 , Y=11.85326587
Coeficiente de regresion lineal N=8 . Y= 79112235
a= _3_942042318 A=T5 . Y= 9882244715
b= 394475621 X=73 . Y=1067065318

A=T4 Y = 1027644895

[ Contenido ] (Formulas)

Sxx = Tx;? — nxt
Sxy = Zx;y;— nxy
Syy = Zy;* — ny?
C=8xyfln—1) -voonns Covariancia
r = Sxy [+ SxxSyy -+ Coeficiente de correlacion
a4 = Sxy [ Sxx ’

b= y—ax Coeficiente de regresion (v = ax + b)

36
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TITULO DEL  cOEFICIENTE DE CORRELACION, REGRESION

N? DE PROGRAMA

PROGRAMA LINEAL Y REPRESENTACION GRAFICA P5_B-1
[ Impresion ]
La impresion real es en colores. Consultar la pagina 1.
COUAR IANC 1A= N ¥APROX IMAC  ON¥
-3, 068714286 M= 7
CORRELAC ION= Y= 11.85326587
-9, 6393396851 3E-A1 = B
COEF. DE REGRES. Y= 2.811223556
A=-3,942042318 XK= 2.5
B= 39.44°5621 - Y= 3,.BB2244715
¥MEDIOX & = 2.3
K= 7.373 v 4 Y= 18.67865318
Y= 18.375 = 7.4
" Y= 18. 27644895
[ Procedimiento de operacion de teclas |
NE do paso Entrada Exhibician Uhsnnacinnu_
1 BEF (A |X-_
2 6.9 [enTeR| = _
La exhibicion vuclve al
paso (1). Apretar la tecla
3 12 [enmeR) | X = enterlen el paso (2) o
| repetir e] procedimiento
hasta que se hayan
repistrado 10 series de datos.
18 [ENTER] | =
La salida de datos con la
exhibicion > finaliza la operas
18 DEF] [8 ] > cidn, durante la cual s imprimen
la variancia y demds datos,
= . Se imprime el r:iﬁl:;n antes de
20 DEF] [ D] APROXIMACION = que agarezca l:f exhibicidn,
La exhibicion vuelve al
paso (5). Registrar 10 datos
21 7 [enten] | APROXIMACION = o repetir el ::Pmmedimicnm
hasta que se apricte [ENTER]
— —{ solamente.
>
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TITULO DEL  coEFICIENTE DE CORRELACION, REGRESION N* DE PROGRAMA
PROGRAMA LINEAL Y REPRESENTACION GRAFICA P5—-B—1
[ Listado del programa ]
18: "A": CLEAR 348:S=L/K: T=J-S¥] 758: COLOR 2
2B:DIM ¥<9), ¥ 35H:ILPRINT "R=";5%5 S08: GO0SUB 388
AR:FOR B=1TO 18 368: LPRINT "B=";T FARAIN=1

qR: x{B-1)=A:Y(B-1
)=

SA:HNEXKT B

68 MN=@

JRA:FOR B=1TO 18
BA: [MNPUT "H=";®(B
-13:GOTO 835

38:GOTO 128

a5; INPUT "¥="3Y(B
=13

LBB: N=N+]

1IB:NHEXT B

128: END

13B:"Sv: [=RA: J=AiK=
A:L=R:M=Q

4@ P=1@~(98):0=-F
tR=P:0=0

15:FOR B=1TO H

155: 2=B-1]

168: [=]+X( L2

178: J=J+¥(223

|BA: K=sK+X(20xx (2]

190: L=L+X(22¥Y (L)

PRR: M=M+Y(Z2%Y(Z)

21a:1F P>X(ZILET P

=X{E)

228: IF 0<HC2LET O
=x(Z)

238: IF RXY(ZILET R
=Y(2Z)

24@: IF QLYCZHLET @
=Y (L)

258: NEXT B

2B0;: =1 M: J=0rN

Z7RiK=K-N%]Ix%x]

280: L=L-N¥l=%x]

29R: M=M-N¥xJ%.]

3RS H=J CKEMD

387 :H=LrH

31A:COLOR R:LPRINT
"COURBRIANC [A="
s LetH—-12

3ZB:LFEINT "COREEL
ACIOM="3 H

323A:LPRINT "COEF.
DE REGRES."

F2:LPRINT "¥MEDIO
¥

3I64: LPRINT "X=";1

266: LPRINT "¥=";l

3768 END

SRR "0 CRAPH

SlA:Aa=C0-P 2288

S5ZB:B=(0-R>-358

a3R:C=¢1-F2R

S4B D=¢(R-J2-B

558: GLCURSOR <C, D2

S6H: SOREM

SAR:X1=-¢]=P)rAaiY]
=@

S8R ¥2=(0-1)rR:IY2=
H

53Q: GOSUB 328
BRA: LINE (x2-18, Y2
—1B3-(R2 Y2
BAS: L INE (X2, ¥Y2)=(
X2-18, ¥Z2+18)
BlA:LPRINT "xv
EZR:LINME (X2-18,%2
+233-( X2, Y2422
b
BRR:H1I=A:Y1l=—C(J-F2
<B
GaP;: ®XZ2=@;: ¥ Z2=C(Q-J s
B
B58: GOSUEB 988
BER:LINE (XZ-18, Y2
—~1RI=LXZ2, ¥2)
BES:LINME (X2, Y211
HZ+18;, ¥2-18)
BABILPREINT "y
GRAILINE (x2+1R,%2
- K2+28, ¥2)
G3@:FOR E=1T0 N
AR K=(K(E-1)=12r01
s Y=CYLE=-10=J3r
8
218: GOSUB 329
FZRAIMEXT E
2I3R:RlI=—¢1-Pirp:¥l
=((SEP+T)-J)7B
AARIK2=(0- /Ay 2=
CCSEOQ4+TI-J02s8

F88: INPUT "aPROXIN
ACI0OM=";X{H-12
:GO0TO 288

A98:60TO 848

808: Y(N-1)=5%¥xX(N-1
24T

BlBE:H=(H{MN=-12=]2"P
R A P TR E
B

BZBAILINE (X-1,%-1)
—(HE2, Y+22,8, 3

B
?

B2E:H=MH+1:60TO 788

B4ap:GLCURSOR <~ (-
Pisf, —(J-R)-sB-
A

BaS: TEXT

B5RA: IF M=1EMD

BEA: COLOR B:LPREINT
“raPROX INACiON
X"

BPRA:FOR W=1TD M-I

BEBA: LFRINMT "x=";x¢
W=12

BIA:LPRIMNT "¥="1¥¢
=12

B95: HEXT W

B96: END

988 LINE (Xl,¥1i-¢
K2, Y22

S1A: FETURM

SZ2BILINE (X, Y)=(x+
2, ¥+2), B, 1, B

33R: RETURHM

STATUS 1
1476
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TITULO DEL
PROGRAMA

COEFICIENTE DE CORRELACION, REGRESION
LINEAL ¥ REPRESENTACION GRAFICA

N° DE PROGRAMA | 4
P5-B-1

[ Contenido de la memoria ]

A Coeficiente X del gr_:iﬁcn I AS X 1) Entrada. Tabla de datos |
(punto 1 valor nominal) | de aprox. (= x)
B Coeficiente Y del gl:aiﬁcn | BS Y(9) Entrada. T?hla de datos |
(punto 1 valor nominal) -. de aprox. (= y)
¢ |V cs
| D |V DS |
- Subrutina dibujo d;.'l_l'nea i
E |+ ES X1 | (Comienzo coordenada
X)
Subrutina dibujo de linea
F F$ ¥1 | (Comienzo coordenada
Y)
G . o |
H . w {Eni-
e r I$
e J$ ]
K | Sxx=EXi* - nX? K$
L | Sxy = EXi-Yi-nXY LS
W Sy-rvi-av |
N | Namero {-I};al;ﬂs.}r n NS | N
0 | X-MAX 08 T j
P | X-MIN | ps
a | Y-MAX CIS
R | ¥Y-MIN R$
S | Coeficiente a dc_r_ggrfsi:'m 58 =
T | Coeficiente b de regresion | T$
u us
L' Vs
wo v w$
X |V XS
vy [ s Tl
Z |+ £5
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SHARP

TITULO DEL REGRESION EXPONENCIAL Y . |N®DE PROGRAMA
PROGRAMA REPRESENTACION GRAFICA P5-B-2

CE-— 150 necesario

| Descripeion general |

Con los datos de entrada x e y aplicados a la curva exponencial v = a. b*, se
determinan los coeficientes a v b, y el coeficiente de correlacidon r.

Luego, la curva exponencial se imprime mediante ¢l impresor, ¥ se representan
graficamente los datos de entrada y los valores estimados.

[ Guia de operacion ]

ibeEr] A : Entrada de datos, impresiones de coeficientes a v b, v coeficiente
r de correlacion. Son posibles hasta un total de 39 datos.

DEF| [ B @ Se representan grificamente la curva exponencial de salida v los
datos de entrada.
Se registran y representan grificamente los valores estimados. Son
posibles las entradas de valores estimados hasta un total de n.
Para representar graficamente los valores estimados, las y estimadas
deben ser menores que el valor midximo de los datos de entrada Y.
Se imprimen las x estimadas que se han registrado y las Y cal-

culadas.
| Ejemplo ]
¥ | 0.5 1.2 3.1 7.4 "
¥ 7.01 11.72 | 44.54 | 936.71 l .

Aplicar los datos anteriores a y = ab®, y estimar los valores cuando x =2, 4, 6,
y 6,5.

[ Contenido ] (Férmulas)
Hallar los coeficientes a vy b de forma que la curva de y =ab™ . . . (1) se
aproxime mas al namero dado (n) de puntos (X,, ¥, ), (X5, ¥2) ... (X5, yn )
Se usa normalmente el método de minimos cuadrados para la aplicacion de la
curva. Sin embargo, la funcién exponencial es dificil de manejar v, por lo tanto,
la conversion se efectiia usando logaritmos.
Tomando logaritmos a ambos lados de la ecuacion (1) y = ab®* (usando logaritmos
naturales) se obtiene:

R Y =R AR IN D v e e S R R e e (2)
Y, suponiendoque Y = fny, A= €na, B=nb, se obtiene lo siguiente:
VEAF Y uennnswsma s e vee s k81
Por lo tanto, A ¥ B pueden calcularse asi:
& = _ ZxYi—nxY g _1 2 _ = |
A=T-BE, B= S g (=g afeYy=ty; 2= BX

Cuando se han hallado A y B, a ¥ b se determinande a=¢* v b=e¢® puesto
quec A=82n vy B=¢nbh.
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R= 9,.9983942365E-41
A= 4,368331316
B= 2.83857723

2

La impresion real es en color. Consultar la pigina 1.

T

[ Procedimiento de operacion de teclas |

TITULO DEL REGRESION EXPONENCIAL Y N® DE PROGRAMA 2
PROGRAMA REPRESENTACION GRAFICA P5—B—2
[ Impresion |

x ESTIMACION ¥
= 2

Y= 28.45265825
= 4

= B84.331298]
= 6

= 347, 7185094
= 6.5

= 495.4930476

[ N2 de paso Entrada Exhibicion Observaciones -
i _ DEF] [A] |[N=_
2 4 o) | X(1) =7
3 0.5 [enver) | Y(1)=? ]
4 7.01 [ewter] | X(2)=7
5 1.2 Y(2)=7
6 11.72 (enten) | X(3) =7 -
7 3.1 [enten) | Y(3) =7
8 44.54 [enten) | X (4) =1
9 7.4 [ENTER) | Y (4) =" -
Se imprimen A, B, R para
10 936.71 > completar la operacion de
teclas. =
1 DEE APROXIMACION X = _ :f;;'::é;*:i‘;ﬁ:i““é‘
12 | 2 [ewen] | APROXIMACION X = _
13 4 APROXIMACION X = _
14 6 APROXIMACION X = _
|15 6.5 [enten) | > |
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TITULO DEL
PROGRAMA

REGRESION EXPONENCIAL Y
REPRESENTACION GRAFICA

N® DE PROGRAMA
P5—B-2

3

[ Listado del programa )

[ Contenido de la memoria ]

18:"a": CLEARE : FRAA:LINE (=&, B0-(2 f T
WARIT BiCLS BA-2, B2 288~ 2 O —
28 INPUT "N=";HN ~18, -18)-{288- B h'. b
20 9{ r;l, ;i?éi;j E{_E 2’] g ; - |{ﬁg?;$m .jf C  |Coefigiente r de correlacion
:0=-E:F=0 o D | xMaAx
48:FOR [=RATO0 H-1 I LINE (B, -35H)-( ;
SB:CLS :A$="X("+ A, 35@)-(-18, 34 E | X-MIN
STRS (]l+12473= Hy-(A, 25B)-C18 F Y MAX
E: s 4B LPEINT ¥ -
BB: PRINT A%; " G | Y-MIN
A INPUT =<1 F2A:GLCURSOR ¢-15, Y
GOTO 3§ -153:LPRINT "8
BB:N=]: GOTO 358 g [ W
B:CLS tns="Y("+ I30:COLOR L:FOR I= T |l
STR$ ([+1)+")= BTO M-I -
i 3R J=xCllrLiKsY (] K Nf
IRRAIPEINT A% p I : : T
118: INPUT YCId:v¥s= 35A:LINE ©J-3, k-3 _l_ Coeliciente de impresion{ X)
LN ¥iI2 Je 3, K43, 8, | 4] iﬂ'_'cltl'in_'icnmdv:imprr.'siﬁnl."r'}
112:1F DL{XCIET I : B - P
=% ] 360:HMEXT 1:COLOR 2 _ N | N2 de coordenadas
114:1F E»XCIILET E IR =2k =n¥Brd E 0 ¥ Xi
=x{1)> LJrHM
116:1F FLYCIDLET F 3B88: J1=J+2: IF J>28 P |EY
=¥Ycly B-ZE0OTO 488 _D r‘i';{i'
118: 1F BLYC1XLET G FAA:K1=a¥BrJ1¥ 2 ~Al
=Y (1) M:1F K1>358 R [zy?
12B8:0=0+XC1)::FP=F+Y GOTO 488 P -
138: 0=0+X (1) ¥X (1) 395:LINE ¢J, K)-(J) Sl B2 ]
R=R+Y¥EY: §=5S+¥( s K122 1=01:K=K1 T Sxx
I3xY :GOTO 38R
14B: NEXT I 452:[;2 ) L Bay
158: X=0rsN:¥=F~sN 418: 1F 1>=HTHEN 47 _
V| Syy
168: T=0-HNH¥xx¥X ] L [
178: U=S-N¥X¥Y 428:CLS : INPUT "aP W
188: U=R-N¥Y¥Y ROXIMACION X=" —
198: C=Urd (THUD iXC1):GOTD 448 X | X B
AR B=U-T 433:"?11:?&[0 i??j Y Qn}rL?
ZIR:A=FXP (Y -B%X) Aa@: J=x (11 LY =
278:B=EXF B REBANCT YK=Y (] N
225:COLOR 2 3T
230:LPRINT "Rz=":C 445: |F K2E506G0OTO 9 AE‘ VII -
29RB: LPRINT "Aa=";A BB w11 Datos X X estimada
25B:LPRINT "B=";B: 458 LINE (-3, K-3) __; = T i :
FND ~(J+3, K+3), B, 3 YiN-1)) Datos Y Y estimada
268: "B i n=F 388 B R
PPAIIE E»=RALET 7=2 45A: [=1+]1:G0T0 418
5: L =0,175: GO0 478: GLCURSOR (B, -1 K1 W/
293 BR: TEXT
288:L=(D+ABS E)-20 COLOR B S3Q:LPRINT "Y=";Y(
8: 7-0BS E/L+5 588: LPRINT "¥ ESTI 1
298: GRAPH MACION ¥ 5481 NEXT 1
GLCURSOR ¢2,-3  21B:FOR 1=8T0 N-! 558: END
SR : SORGH 2285 LPRINT "Xab i x(
I2
STATUS |}
11883
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SHARP

DEF| [ A]

i

[ Ejemplo ]

k= 3550

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA CURVA EXPONENCIAL MODIFICADA PS_B_3 1
CE-150y CTR
| Descripcion general | necesarios o

Dada una curva exponencial modificada escrita de la forma v = k — ab®, s
calculan los coeficientes a ¥ b (y también k sinose conoce). Este programa
también calcula el valor aproximado de vy para la nueva x.

[ Guia de operacion ]

Se conoce ke

Entrada NE de datos Salida | Coeficientes a, b
. Valor k ] Aproximados X, y
(xi, ¥i)

' Valor aproximado x
Es posible un n? de datos hasta 36. Denominacion de archivo de
la cinta cassette: “CEM-DATOS (K)".
: Se desconoce k:

Entrada [ N2 de datos Salida | Coeficientes a, b, k
l Yi | Aproximados X, v
Valor aproximado x

El nimero de datos es ilimitado, La denominacion de archivo de
la cinta cassette es “"CEM-DATOS™.

1. Se¢ conoce k:

> 12 35 60 Aproximados x =5

1
5402 | 5404 | s42 | sa5 | 547 x=15

%

~
—
- ow

2. Se desconoce k:

" NO. I - 3 4 5 Aproximados x =15
y | 338 | 389 | 377 | 425 | 463 * 16
NO. 6 7 B g 10
y | 506 | 552 | 589 | 580 | 60.5 |
NO, 11 12 13 14 15
¥ 628 635 604 63.9 68.2

— 43
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TITULO DEL N2 DE PROGRAMA
PROGRAMA  CURVA EXPONENCIAL MODIFICADA  |p o 2

[ Contenido ] ({Formulas)

1. Se conoce k:
Al tomar logaritmos en los dos miembros de la ecuaciéon k — v = ab™, que
viene de ¥y =k —ab*, resulta que: €n(k —y)=¥fna+x%nb.
Si Y=¢n(k—-y), A=fna, B=8nb, seobtieneque Y=A+Bx
A partir del método de los minimos cuadrados, los resultados son:

Tx* Y —ExExY

A==
nEx? —(Zx)?

nExY -ZxZIY | g = gh

nZx? —(Zx)? | b=¢P

2. 5S¢ desconoce k:
Los datos supuestos como 3n (Si el nimero de datos es indivisible por 3, el
resto se omite) se dividen en 3 partes; 0= x<n n<x<2n, v 2n< x< 3n,

con las sumas de las partes respectivas escritas comao:
n

Ly = 'El yi
‘..
2
i=nt+l
in
X,y = X yi
i=1+1

y s¢ obtiene lo siguiente:

. 1
b = [__E_‘E"_Ez_y_}T
E-:!_}'— E'I.-]'?

b—-1

= (E.yp— E.¢ S LR A,
a = (Z,¥ 2 V) B 1

w L gige ot
.Iii—'?[E-L]-""{ B Ja)

[ Impresién ]

a= 18.8356453 a= 33.9165/838

b= 3.881181777E-81 b= B.422366627E-81
k= B8.389’B248

¥ APROXIMADD ¥

= 3 ¥ APROXIMAQDD %
Y= 54@.3858113 X= 15
%= 123 Y= B65.95848202
Y= 542.5537°658 ®x= 16

Y= 66.4378326°
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TITULO DEL
PROGRAMA

CURVA EXPONENCIAL MODIFICADA

N* DE PROGRAMA 3
P5—-B-3

[ Procedimiento de operacién de teclas ] :

Se conoce k:

._ N2 de paso

1

Entrada

=

Exhibicion

Observaciones

ﬁ]E_FJ | Al CARGA DATOS CASSTIY /NI

Y [ENTER]

CONSERY DAT CASS.?
(Y/N) -

N |[ENTER

M=_

Despuds de la entrada de datos
desde cinta cassetle v de
impresion de datos, ir al paso 15,

Seguir en el paso 3.

3 '|EHTEF!

=

550

X(1)=?

1 [ENTER

X(1) =7

540.2

X(2)="1

Entrada de datos repetidos.

T I s T R o TR -

2 [enTER

&0 EN‘II'-EH_

14

547 [ENTER)

¥(2)=1

Y(5)=1

CONSERY DAT CASE YN

Despudés de imprimir datos.

15

Y [EnTeR]

Salida de datos a cinta
cassette.

N [ENTER]

16

5

Entrada =

17

15 [ENTER]

Entrada x

18

(ENTER]

Fin

[ Procedimiento de operacion de teclas | :  Se desconoce k:

N2 de paso Entrada Exhibicion Observaciones

1 [DEF, | B | | CARGA DATOS CASS.2(YIN)
Daspués de la entrada de datos

2 Y CONSERY DAT CASS.WY/N). | desde cinta cassette ¢ improsion
de datos, seguar al paso 9.

N =_ Seguir en el paso 3.
3 15 [Enter]| Y(1)=
338 Y(2)=1

5 38,9 [enter] | Y(3) =7 Entrada de datos repetidos

17 63.9 [ENTER] [ Y(]5)="

ig 68.2 [ENTER] [ CONSERV DAT CASSH(Y/N) Exhibician después de impresion
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TITULO DEL N DE PROGRAMA
PROGRAMA  CURVA EXPONENCIAL MODIFICADA |, o » 4
i r —_—
N2 de paso Entrada ' Exhibicidn Observaciones
] - T Ex]’- w - - [ -
S bicion después de salida
19 Y [(entER] X =_ 2 :
de datos a la cinta cassette
N [enter] | X=_
20 15 [EnTER] | X = Entrada x
21 16 [ENTER] | X = _ Entrada x |
22 [EnTER] | = Fin i
[ Listado del programa ] [ Contenido de la memoria ]
1
18: "A" : CLEAR ; 220:3=D¥F-EXE 51@:¥(C-1)=yec-30+ | |8
WAIT 2 238:A=(FY¥G-E¥H) /B L B | b
22: INPUT “CARGA D 248: B=(D¥H-FrG)I~B SZBINEXT X:iNEXT C:
ATOS CRSS. 7(Yr 258: N=EXF A:H=EXP GOTO 548 C |k
HlT 0% B S3d: INPUT #°CEH-0ON
30:1F (AS="Y")+(R  26@:BEEP 3I:LPRINI TOS" 3N, YCE? D|n
$="N"3<2160TD "a="3;0 S4B:CLS :C=M:B=C(Y | g | ¥xi
2e . 278:LPRINT "b=";B C2)=-YC1)3r0¥L) —
18: IF AS="Y"GOTO 28B8: BEEFP 5: INPUT * I=YL(BIIIALIAT) F | Exi?
ABE CONSERU DAT CA  S55@:D=BAC-1:A=(Y(B —t— 1
59-1_“?';’; N=";D, S5.2(YsN)" ;08 »=¥¢13¥¢e-1)r, | G | T¥
il 290: IF (as="Y")+(A 0D P
55'.[!{': i $="N"3¢ ) 160TO0 568: C=(y(@r+D%a cp LD | EXI-Y
= ) 288 =133,C '
Ga:FOR [=@8T0 D-1 300: IF As="N"GOTO 578:BEEF 3:LPRINI v
?H' LLE’ in‘;'l K‘. + ?'BE Ilulrlr-n J
STR$ C1410%")=  3)p:PRINT H'CEM-DA  588:LPRINT “b=";B <
s : roscki";0, C S8 LPRINT “k=";C
bl i O 320:PRINT W'CEM-DA  6@8:BEEP 5:INPUT » [~
GOTOD 118 TOSCK " XCED, Y CONSERU DaT Ca —
1BR:CLS :D=1-1: LxE) Eﬂ;ﬁ':‘f-fﬂ.:'";ﬁi i)
GOTO 188 338:GOTO 7B2 618: [F (A$="Y")+(A -
1{B:CLS :As="ver 4 492: "B":CLEAR : s="N"3¢>16010 | N | n
STR: (!'I:"' )= HAIT B:CLS @ oag 0
i DIM Y(2) 620: IF As="K"GOTO 1
128: PRINT AS: 418: INPUT "CARGA D e p
148: NEXT 1:G0TOD 18 M2";0% Q5" M, Y(%2 Q
a 428: IF (A$="Y")+(A  7@B:LF 1:LPRINT ¥ |—
158: INPUT #°CEM-DAa $="N"2¢21G0OTO APROXIMROO ¥~ R .
TOSCK) 50, C 419 +OLS g
168:0IM X<O0=123, ¥<O 438: IF As="¥"THEN Z1R:BEEP 1:INPUT * i
i CET M=";%:GOTO 738 | T
178: IHPUT #"CER-0OA 44B: INFUT "N=";HN A2WEMD
TOSCKI" jX0%), ¥ 458: N=INT (Ns3) FIRILPRINT "®=";% u
L 3 d6B8:FOR C=1T0 3 MBI LPRINT "¥Y=";C- n
I1BO:CLS :FOR I[=87T0 470:FOR K=N¥(C-1) A¥E~K v
D=1 TO HEC-| A5B: G070 1@ W =]
189: ¥YsLN CC=Yel3) ABR:CLS :Q$="Y{"+
198 E=F+X( | ) 1E=F =X SRS (X+1)4")= %X | x
CIVEXCDD s
208: G=h+Y:H=H+X{ 1) 49 : PRINT as; Y |y
Y S@a8: INFUT | sSTATUS |
218: NEXT | 1388 | £ p
AS |V
F$ | xi
GS | yi |

16
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SHARP

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA CURVA LOGISTICA PSR4 1
o CE—-150, CE-151. v
[ Descripcion general | CTR necesarios

Usando una curva logistica, los datos de entrada son aproximados a fin de en-
contrar el valor aproximado de v para el nuevo valor de x,

Forma general de la curva logistica:  p = .
| + rre—ax
[ Guia de operacién ]
DEF, [ A ] : Usada para cilculo de coeficientes cuando s¢ conoce K.
Entrada: n: N2 de datos
k:
Xy ™ Xn
| ¥ ™ Xn
Salida: Coeficiente a

Coeficiente m
peF] [ B ] : Usada para cilculo de coeficientes cuando se desconoce k.

Entrada: | n: N2 de datos

!
; Yt ~ %
Salida: J Coeficiente a

| Coeficiente m
Coeficiente k
El numero efectivo de datos alcanza hasta el maltiplo de 3.
DEF [ C ) : Curva, datos y salida de la curva de los valores aproximados.
Entrada: Valor aproximade (X). El niimero de entradas de valores
aproximados llega hasta el numero de datos designados
por [DEF] [A ]y [DEF] [B].
DeEF [ D] : Ilmpresion de los valores aproximados X e Y.

Nota: La entrada de datos en [DEF| [ A | y [DEF (B ] es también posible
desde una grabadora de cinta cassetle.
Los datos registrados se pueden meter en la cinta cassette.

[ Ejemplo ]
I. Se conoce k:
k=195
X g | Valor aproximado
2 1 =3
T sa | x=12
10 150
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TITULO DEL N* DE PROGRAMA
PROGRAMA CURVA LOGISTICA PS_ B4 2

2. Se desconoce k:

A i T » Valor aproximado
| 40 B 388 x =10
2 50 12 475 x=135
3 67 13 591 x=18
4 88 | 14 713_| ke
5 119 15 845
6 146 16 983
o 182 17 | 1143
B 223 | 18 1256
9 273 | 19 | 1377
10 322 20 | 1513

[ Contenido ] {Férmulas)
1. Se conoce k!
k

y = e ¥n: Logaritmo natural
s —1 = me %%

¥

€n e, 1y = Bnm — ax

}f
' k . .
Poniendo ¥ = Enrj? — 1), A=Unm, B= —a, scobtiene lo sipuiente:
Mediante el método de los minimos cuadrados, los resultados son:

$6 i e, SR 1

A= NEA e
nXxt —{Ex)t
_ nExY-E2xIY {m=e"‘
#Zx? —(Zx)* g = —B

2. Se desconoce k:
Se toman los reciprocos de ambos miembros de la formula para escribir lo

siguiente:

1 lm
V

k

. I | " e
con = = Zi s
Y }r,ff R,A —k,B £

Y =K — AB~ se obtienen.
Esto se determina por el método de la curva exponencial modificada, de
la forma siguicnte:
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TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA  CURVA LOGISTICA PSR4 3
Y-2.¥ . &
B { EJ - } n
Z, Y-,
B-1
A=(Z.Y -2Y) ——M—x—
{ 1 2 } {B" 1}1
| B® — 1
K E-[Eﬂ"'"(ﬁ—]ftl
a=-nB
k=1/K
m= —kA
[ Impresion ]
La impresion real es en color.
Consultar la pdgina 1.
A= 5.826266613E-81 A= 2.58/7446178E-81
M= 48. 18443378 = 50.49)688396
= 2115.67281]
A
ST
k
k
ps
> % X
7
¥ APROXIMADD x
X= 5 ¥ APROXIMADOD ¥
Y= 39.81582162 ¥= 18
X= 12 = 413,7132288
Y= 174, BA33685 = 15
= 8973,RA535461
= 18
= 1361.923935
X= 19

1478, 765671
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TITULO DEL N: DE PROGRAMA
PROGRAMA  CURVA LOGISTICA n g
[ Procedimiento de operacion de teclas | :  Se conoce k.
N de paso Entrada Exhibicién Observaciones
1 DEF [ A ] | CARGA DATOS CASS.Y(Y/N)
Después de 1a entrada de datos
f : desde la cinta cassette, s¢
2 ¥ (emyeai imprimen los resultados par
completar el procesamiento,
N [enrew N= A3 B
3 3 [entem | K = _
4 1 195 [eEnTer] | X(1)="7
2 Y(1)=?
6 11 [ewter] | X(2)=?
7 6 [EnTER] | Y(2)="?
8 54 [enteR] | X(3)="? —
9 10 Y(@)=*?
10 150 CONSERY DAT CASS. Y/ N)
Después de la entrada de datos
— . desde la cimta cassette, s
" Y M 3 imprirmen los sesaltados para
completar ¢l proceso,
Los resultados se imprimen para
N o completar el procesamicnto.
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TITULO DEL N¢ DE PROGRAMA
PROGRAMA  CURVA LOGISTICA & e 5
| Procedimiento de operacion de teclas | :©  Se desconoce k.
N2 de paso Entrada B Exhibicion Observaciones
| 1 [DEF| [ B | | CARGA DATOS CASS.(Y/N)
Despucs de la entrada de datos
2 v [ENTER desde la cinta cassethe, s

imprimen los resullados para
completar el proceso, A21,

(ENTER]
™ [ENTER| | N = _ A3

3 20 [Enter] | Y(1)=?
4 40 [enTER] | Y(2) =7
5 50 Y(3)="?
Entrada repetida
19 I 983 [ENTER] | Y(17)="?
20 | 1143 [ENTER] | Y(18)=?
21 1256 [ENTER] | CONSERY DAT CASS? (¥/N)
Despuds de la entrada de dalos
v (e | > desde la cinta cassette, se
| —— imprimen los resultados para
| 22 completar ¢l proceso. |
ENTER] Loz resultados s¢ imprimen
N [ENTER = para completar el prnuummlunt{J

[ Precedimiento de operacion de teclas | @ Salida de la curva. Impresion del valor
aproximado vy del trazado de la curva aproximadao,

NE de paso ] Entrada Exhibicién Observaciones
[DEF] [C ] o Lz exhibicidn aparece despuds
J \DEF. Il' APROXIMADO X = de la salida de la carva.
2 5 [enter] | APROXIMADO X = _
12 APROXIMADO X = _
4 ENTER| | > Final del procesamiento.
[DEF] | = Impresiones del valor estimado)
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TITULO DEL
PROGRAMA

CURVA LOGISTICA

P5S-B—4

[ Listado del programa ]

1B: "a" :CLEAR MBA: B'ICLEOR 450 C=(B(RAY+0] XA (
WalT 8 WAIT B:USING B-132-C
28: INPUT "CARGA D 278: INPUT "CARGA D 46B:C=1-C:inA=-R*C:B
ATOS CASS,?(Yr ATOS CASS. 7LY, =-LN B
NY'";As NERI-v 462 X]l=—1-B¥LH (O
30: IF (As="Y")4(A 260: [F (A$="Y")+(A eX 1= et
$="N")<31G0TO = ke gt SiEhta 464:x2=-1/B¥LN ((C
-0 578 AY2-1 300
49: IF A$="Y"GOTO 290: IF A$="Y"GOTO APACLPRING. H=r iR
130 428 4881 LPRINT “M=";A
58: INPUT “M=":D, " 38B: INPUT "N=";0:8 498 LPRINT "K=";C:
K=";[ =INT ¢Ds3) ENO —
68:01M X(D-1), YD I1B:0IM XCA%3I-1),Y SeRs k" L BRACH: 7 U2
33 . B:l==258: [F [¢
4 LQ¥J ]-}:I E‘I'\Ej H] FT U—'—?E:N—'_
;g:fﬂe 1=810 p-] 320:F0R C=1T0 3 =@
TAS="X{"+STRS ¢ FAB:EOR 1=¢0-10%A L m
s R bEb.éF 81 SHLET ®l=
PRINT A$; 230 Ass T S TR 518:X3=X1:M=%2-%3
38: INPUT X< 1) S et it 528:N=[s180:L=Cr 17
18B:CLE 1As$="Y("+ PRINT A%; 5
ETE;J(]HH";; F5B: IMPUT Yoli:xel 530: GLCURSOR (25, W
"IPRINT 0% )=1:CLS 3: SORGH
11B: INPUT ¥¢Ia FE@:BCC-1)=B(C~1)+ b4E:EUEDE a:
12B:CLS iMNEXT 1 1AYCLY GLCURSOR (-18,
122: IMPUT YCIOMSERU FABINEST 1:MNEXT C: U):LPRIKT "g"
DaT CASS, 2oy d=]:10=3%A 558:LINE «-28,8)-(
NI"; A% IPZIVI=Y(A) Y2V IR 125, 83:LINE €]
1290 1F (As="YYaa4in _ 3 65, 18)-0175, 82
F="H" 3210070 A/3:FOR 1=1T0O D-1 ~{1634 - 182
172 374: IF YCIDCYILET SER: GLCURSOR (]2,
126: 1F As="N"GOTD Y1=¥(]1) UY:LPRINT "
159 375: 1F YCIdoY2LET SPR:IF C»=BLINE (B
122:PRINT 80,0 Y2=v(la ) mRRY=C(B, 225)3:
128:PRINT BX ¥, Yo A7GINEXT 1 LINE ¢-1R, 2152
¥3:60TD 158 ABE: INPUT " COMSERU -(B, 2253-¢1@, 2
1368: [NPUT #0,C ODAT Chass. 24Y, 1593 GOTO 598
148: DIM X<O-1), YO N3“; A% oHB:ILINE (8, 23)-(B
~13: INPUT #X(¥ 39B: IF (A$="Y")+(A 1 ~2Z32:LINE -
3, 08D ="N"3¢ »160TO 1B, —2153-(8, -2
15B: %] =]@n8: X2=_%1 a8a ‘25J—EJBL-515J
168:FOR 1=8TO D-1 4BB: IF A$="N"GOTO SHBILPRINT "y™:
178: 1F XCIICKILET 425 GREHE b Tty L
HJ:K{IJ‘ ‘“B;F‘RJ'NI' ﬁL'I, 0o: EIHE’-'.]N':.T‘:.!!,:JJ Ti=g
I188: IF XCI3aX2LET PRINT HXC(¥)p¥Y( :fﬁ’=j'LFEJ“T
| A2=XUDY AR RUTY 4 618:COLOR 2:0=-15:
218:¥=LN (Cry¥eli-1 <43 S=O¥M:zP=(Cr {1+
YiE=E+¥( 1y:F=F 428: INPUT %D, A:DIM ﬂtExF'tusxsnk
XTI IKRC D ;{g"ﬁ}, ¥eO-121, oy
228: GEEHY I HsHE XD (200 IMPUT #X< : i
sty ;S’;(*:'E{*}: Eza,égaa>_1?5aﬂrn
730: B=D¥F-E¥E: n=(F 2070 =272 T e e
¥G-E3H)#B:B=(D 4231 X1=8: K2 =1x3¥a- bja'ixi?nié;g ?—éi
fH-E¥GirB 1 533130
2490: A=EXF A:B==8: A3B:C=RiBsC (B 28
LPRINT "g=";B: C1X3ACBCI1)-B(@A
LPRINT "M=":0 3330CLAC)
250: END QdB: 1 =BAC- |:A=(B(
B)-BCl)y¥cB-1)
sC01%01 )
— 5* e
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TITULO DEL
PROGRAMA

CURVA LOGISTICA

N2 DE PROGRAMA
PS-B-4

[ Listado del programa ]

9, 3):0=0+5:P=0Q
:GDTO 628
658:FOR 1=2TO D-1
66B:S=x(1)/N:R=Y(]

J7L
B/B:LINE (S5-2,R-2)
"‘.5""2] R"‘EJ] E?I; 1
y B
BBA: NEXT |
690: | =8
788: IF I<DINPUT "n
PROXIMADO X=*;
XC1)>:6G0T0O 238
Z18:END
738:¥Y(1)=Cr(]l+A%
EXP (-BxX(I>>)>
:S=X(])/NIR=YC
[DrLil=]4]
Z4B:LINE (S-2,R-2)
"{.54'2; E"‘EJ‘, B:- 3
; B:GOTO 708
828:"D": GLCURSOR ¢
B, 8):GLCURSOR
(8, -(388+W))
B18: TEXT :COLOR B8:
LPRINT "% APRO
X1MADO %
828:FOR J=BTO -1
BEB:&PE!HT "R=E"IRC
b
B849B: LPRINT
J)
BSB:INEXT J
868: END

myaTive

STATUS 1
2288

[ Contenido de la memoria ]

640:LINE (0O, P)=-(0+ |

] T

_fnljn X{D=1} | Xn Datos
B |a Y(D-1) | Yn Datos
¢ | & i
D[ n [ x1 | Min. de Xn
E | X X2 Mix. de Xn
Flexr X3 | Min. de Xenlacurva
G| zxY B(2) | B(O): Z,Y
H | Zxy i B(1): Z,Y
Y | B(2): Z,Y
J |V - D1 |V
K - Y1 Min. de Yn ]
L Coeficientes y de Y2 H,a_x‘:d: Yn
curva
| Valor del intervalo
(curva)
N Coeficientes x de
curvi
0| ]
=t 5
Q|+
R wf_
$|v
TV .
u
v |V
WY e
> =
v | x =7
Z|vY _-
AS |
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SHARP

TITULO DEL N2 DE PROGRAMA
PROGRAMA  PROMEDIO MOVIL MODIFICADO i 1
[ Descripcion general | CE—150 necesario

Este programa se usa para determinar el promedio mévil modificado.
En andlisis de regresion, los efectos de las pequefias variaciones ciclicas se pueden
anular mediante el promedio del movimiento, si lo hubiera, basado en el ciclo.

| Guia de operacion ]
DEF] (A} : Entrada del nimero de elementos (n) de promediacién del pro-
medio movil modificado.

Con la entrada de datos, se efecthan las impresiones para los
valores de entrada y valores medios,

[ Ejemplo ]

1. Encontrar el promedio moévil medificado de 4 elementos.

Datos: 56, 79, 0, 97
20, 23, 99, 68
34, 93, 31

[ Contenido ] (Férmula)

El procesamiento varia con el numero de elementos (n) de promediacibn que
€5 Un NUmero impar o par.

. n es un nidmero impar:
— 'n
X, = Z Xifn
i=1

- m+l

X, _'_51 Xiln

2. n es un ndmero par:

= }{l x 1 n
Xy =( 5t .;— “"&1 Xi)[n

" x X A+l
x — _I-P__._._Jlliiz + &
2.’ [ . 2 EE:E- x,}fﬂ
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TITULO DEL N2 DE PROGRAMA
PROGRAMA PROMEDIO MOVIL MODIFICADO P5_B. 6
= —— ——
[ Impresion ]
¥k X= 56
¥k X= /9
Y X= B
¥¥ Y= 92
¥¥ X= 28
U.M.= 53.5
¥ X= 23
U.M.= 42
¥¥ XY= 88
U.M.= 42,375
¥t ¥= 68
U.M.= 56.125
XY X= 34
U.M.= 54.25
¥f x= 93
U.M.= 64.7%
¥¥ X¥= 31
U.Mn.= B85
[ Procedimiento de operacion de teclas |
I NZ de paso Entrada Exhibicion Observaciones
1 — [DEF [ A =
| 3 4 [Ewtem)| X =_ I
3 56 |ENTER =_ Impresiones de datos
4 79 [ewveR] | X =
5 o [Ewe][x=_ .
8 97 [ENTER]| X = _
7 20 [Ewienl | X = Elr:;pdri?;ﬂneg de valores
8 23 (EnteR) | X = _
13 31 [enter) | X =_
14 (entER] | >
— 5§ —
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TITULO DEL N DE PROGRAMA

[ Listado del programa ] [ Contenido de la memoria ]

18:"A":CLEAR :
INPUT "MN= ";nA
20:E=R:DIM X(A-1)
38: IF AC2INT (AxB
.5)%260T0 138
4B:FOR C=8T0 A-1l
58: GOSUB 528
GB:NEXT C
ZB:FOR C=8T0 A-1
88: INPUT "X=";D:
GOTO 98
85: END
9B:E=E+D:LPRINT "
¥ X=";D
QS:LPRINT "U,M. ="
3 CE—. S¥C(D+X(C)
JJ)sA
10B:E=E-X(C): X(C)=
D
118:NEXT C
128:6G0TO 7@
13B:FOR C=8T0 A-2
148: GOSUB 588
I15B:NEXT C
168:B=A-1: INPUT "X
=3 X(B)
17B:E=E+X(B):
LPRINT “¥¥ X="
i X(B)
18B:LPRINT “"W.H, ="
yEqR
1SB:FOR C=8TO B
288: INPUT "X=";D:
GOTO 21@
2B5: END
21BiE=E-XK{CHr+D: X(C
)=0]
EEB.I;_EEIHT ¥¥ X= ltn-1| Tabla de datos

L B
k3

b | -
P

|
1

—“|lw|x|p|vlo z|z|r|x]e ~lzlaln|mlolo|=|»

N < =|=|< :l

225:LPRINT "U,M.="
sEZANEXT C
238:G6GOTO 1398
o88: INPUT "X=";D
SBS:LPRINT "xx X="
3D
]
SIB:E=E+D:X(C)=D:
RETURN

STATUS 1

458

Do not sale this PDF !!! TR



All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

SHARP

TITULO DEL comPROBACION DE LA DIFERENCIA DEL VALOR N¢ DE PROGRAMA 1
PROGRAMA MEDIO Y DE LA RELACION DE VARIANCIA P5_B-7

[ Descripcion general |

én variancia.

| Guia de operacion |

Salida:

procesar)
Entrada:

Salida:

{

CE—150 necesario

Cuando se hace la distribucion normal de 2 poblaciones ¥ sus desviaciones
normales son iguales, ¢l valor medio de dichas poblaciones normales cuyos valores
sean desconocidos es también igual. Usando este programa, se podrd comprobar
esta hipOtesis v, a la vez, comprobar también si las 2 poblaciones son iguales

DEF CA] : Se usan para comprobar la diferencia del valor medio (Datos
procesados).
Entrada: N2 de datos de la poblacién 1
N2 de datos de la poblacién 2
Valor medio de la poblacion 1
Valor medio de la poblacion 2
Desviacion normal de la poblacion |
Desviacién normal de la poblacién 2
Salida: { Valor de comprobacion (T)
Grado de libertad
[DEF] . Se usan para comprobar la diferencia del valor medio (Datos no
procesados).
Entrada: Datos de la poblacion 1

Datos de la poblacion 2

Valor medio de la poblacion |
Desviacion normal de la poblacion 1
Valor medio de la poblacion 2
Desviacidon normal de la poblacion 2
Valor de comprobacion (T)

Grado de libertad

[PEF) [ X] : Se usan para determinar las relaciones de variancia. (Datos sin

N2 de datos de la poblacion 1
N2 de datos de la poblacion 2
Desviacion normal de la poblacién 1
Desviacion normal de la poblacion 2

Valor de comprobacion (F)
Grado de libertad 1
rado de libertad 2
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TITULO DEL comPROBACION DE LA DIFERENCIA DEL VALOR N DE PROGRAMA 2
PROGRAMA MEDIO Y DE LA RELACION DE VARIANCIA PS-B—-7
DEF] [Z | : Se usan para examinar las relaciones de variancia.
Entrada: : Datos de la poblacion 1

Datos de la poblacion 2

Salida: Valor medio de la poblacion |

Desviacion normal de la poblacion |

! Valor medio de la poblacion 2
Desviacidon normal de la poblacion 2

Valor de comprobacion (F)

Grado de libertad 1

Grado de libertad 2

[ Ejemplo ]
Comprobacion de la diferencia del valor medio
oyl 23T 16202212320 19]22] m=8 #%=2075
! = 2.375469875E -
a2 zs|as|ze|2a 2321 | R
; = s =B Xy, =22
Usando estos datos, se puede efectuar la oy = 1. TREE54352E -1
comprobacion T. o 1 Desviacion normal
Comprobacion de la relacidn de variancia
] l[ 1375 | 1407 | 1068 | 1752 | 120
1.042 1.223 1.633 1.773 0779
) 1033 | 1217 | 1615 | 0673 | 1252 =100 g, = 3.261141737E-1
“ | o0ss4 | 1.693 | 0840 Hy= 8. 0a= 3.564527350E_1

La comprobacion F se efectia en base a estos
datos.
[ Contenido ] (Formulas)

Comprobacion de la diferencia del valor medio

Cuando 2 poblaciones normales son iguales en cuanto a variancia, y sus valorés
permanecen desconocidos, la comprobacion se hace sobre la hipotesis de que sus
valores medios son iguales.

pie= fl. '_:-L'.z \/J‘h”]ll:ﬂl 1‘]‘]'-'2—2}
V Sxx, + Sxxs n ot

Esto se basa en la distribucion t de ¢ =n; + ny — 2

Comprobacion de la relacion de variancia

Se efectia la comprobacion para hallar si 2 poblaciones son iguales en variancia.
F = V,/V, se basa en la distribucién F de ¢, =n, — 1, ¥y ¢ =n, — 1

S1V, <V, losindices 1 y 2 estin intercambiados.
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TITULO DEL cOMPROBACION DE LA DIFERENCIA DEL VALOR N® DE PROGRAMA
PROGRAMA MEDID ¥ DE LA RELACION DE VARIANCIA P5—B_7

[ Procedimiento de operacion de teclas ]

M2 de paso Entrada Exhibicion Observaciones
. BEF [ A Nl = Comprobacidan de la diferencia

de valores {Datos procesados)

B [EnTER] | N2 = _
6 [ENnTER] | MEDIO 1= _
2.075 [Enter] | MEDIO 2= _
2.2 [enTeER] | DESYV. NORMAL | =
0.2375469878 [Enter] | DESV. NORMAL 2= _
0.1788854382 [enren] | >

G == T I T - O S B LS

—_—

S
—— — e P

= Comprobacion de la
] [DEF] [B] | X=_ diferencia del valor medio
{Datos sin procesar)

= Entradas secuenciales de
9 2.3 [enren] o los datos de la poblacion |

-

10 1.6 [EMTER| | X = _

Entrad;i rapeti_d-ﬁ t_ic- d a;ms

17 2.2 [enteR] | X=_
Impresiones del va;r_mr fa‘n:din
18 [ENTER] | X = _ y de la desviacion normal de
la poblacion 1
19 2.3 b
20 2.5 [ewTER] | X=-
21 20 X=_
22 2.1 =
.23 2.2 [EntER] | X = _
24 2.1 (Enter]| X =
25 (entER] | >
26 oEF (3 | N1=- SO e
27 10 [enter) | N2 = _ |
28 § [enter] | DESV. NORMAL 1 = _
29 (0.3261141757 [enter) | DESV. NORMAL 2 = _
30 0.3564527359 [enten] | > .
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TITULO DEL  comPROBACION DE LA DIFERENCIA DEL VALOR N DE PROGRAMA
PROGRAMA MEDIO ¥ DE LA RELACION DE VARIANCIA P5—B—7
| N= de paso Entrada Exhibicion Observaciones
3 eF (2] | X=- i S gl o
32 1.375 [Enten) | X = _
33 1.407 [enten] | X = _ L
34 1.068 [enten] | X=_ "
* : Entrada repetida de datos
37 1.773 X=_
a8 0.779 [ENTER] | X = _ ) I |
Impresiones del valor medio
a9 [EnTER] | X = y de la desviacion normal
de la poblacion 1
40 1.033 [ENTER] | X = _
41 1.217 [ENTER] NS
47 0.840 | X=_
48 j >
[ Impresion ]

T=-1.8/624408835

PHI= 12

F= 1.194715643

PHI1= 7
PHI2= 8

MEDIO= 2.875
DESUV. MNORMAL =
Z2.3/04638/8E-81

MEDIO= 2.2
DESV. HNORMAL =
1.7B8B54382E-81

T=-1.0762440805
PHI= 12

MEDIO= 1.3253
DESW, MORMAL =
3.261141756E-81

MEDIO= 1.163375
DESU. NORMAL =
3.564527368E-81

F= 1.134/15643
PHI1= 2
PHIZ= 3
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TITULO DEL
PROGRAMA

COMPROBACION DE LA DIFERENCIA DEL VALOR
MEDIO ¥ DE LA RELACION DE VARIANCIA

N® DE PROGRAMA
P5-B-7

18:

20:

328:

48:
oB:

6@:
/8:

80:
38:
188:
114:
128:

138:

14@:

158:
168:

178:

188:

138
2B8:
218

228

[ Listado del programa ]

"A":CLEAR :
INPUT "Nl=";m,
"N2=" 5N

INPUT “MEDIO 1
=4S, YHEDID 2=
I";x

INPUT "DESU. N

OEMaL 1=";FE, "D
ESU. HORPAL 2=
Ilig
R=FxXR¥x(M=1)
S=0%5% (N-1):
GOTO 88

"B :GOSUR 528
M=N:R=5:Y=X:
GOSUB 5SB8
L=M+HN
T=(Y-X ) EJCTENY
(L-2)7(L¥(R+S)
33

LPRINT “T=";T:
LPRINT “PHI=";
L~

END

"X": INPUT “Ni=
"M, N2 5N
INPUT "DESU. N

ORMAL 1=";R, "D
ESU. HORMaL 2=
II-S

3
R=R¥R: 5=5%5:
GOTO 188
"ZY:G0SuUB SBA
M=N: R=5: GOSUB
588
R=R~s(M-13:5=5~
(N=1)

IF S>RLET Z2=M:
M=MiN=2:2=5:5=
E:R=2
LPRINT
5
LPRINT
3M=1
LPRINT
iN=1
EMD

"E=" 3R
"PHI1="

"PH]2="

SRR N=R: T=8:5=2
S168: [MPUT

J-H:l-;:x::
GOTO 538

2Z28:00T0O 558
23BIN=N+1:T=T+x
24@: 5=5+X¥X: G0TO 5

18

D08 X=T N:S=5-N¥X¥
b

26BICLS LPRINT "M
EDIO=";X

/B LFRINT “DESU.

NORMAaL =", J (5~
CN-12)

28BR:LF 1:RETURN

STATUS 1

635

[ Contenido de Ia memoria ]

A,
B
L
D
| E
F
| G
| H
| 1
| J
| K
| L | M+N
j N2 de datos de la
M i
| poblacion 1
| N M2 de datos de la
. poblacion 2
(8]
P
0
1
| R Desviacion normal de
.' la pablacion 1
E s Desviacion normal de
la peblacion 2
T | Valor de la comparacidn
)
W
W
" Valor medio de la
poblacion 2
v Valor medio de la
poblacion 1
Z |

Do not sale this PDF Il

_ﬁl_




All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

SHARP

TITULO DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA

DISTRIBUCION UNIDIRECCIONAL P5_B_9

[ Descripcion general ]

CE—150 necesario

Este programa efectia andlisis de variancias usando el método de distribucion
unidirecional.

[ Guia de operacion ]

Entrada:

Salida:

[ Ejemplo ]

1. Entrada del niimero de niveles de los factores.

Cuando aparezca “a="", registrar el nimero de niveles.
2. Entrada del nimero de elementos repetitivos.

Cuando aparezea “n=", registrar el nimero de elementos repetitivos.
3. Entrada de datos

Cuando aparezca “X(i, ]} ="', registrar los datos.
Resultados del andlisis de variancia.
Salidas de suma de cuadrados, grado de libertad, variancia insesgada,
relacion de variancia insesgada entre o dentro de las categorias.

Factor

Al A2 A3 Ad

255 23.5 2155 28.0

26.3 24.5 25.5 29.5

270 | 235 260.5 28.5

[ Contenido ] (Farmulas)
N2 de niveles: a
NEZ de elementos repetitivos: n

Datos: xy (i=1~a, j=1~n) N2 de datos: an

. [X]=x%/an 2. Sa=[A)—-[X] 3. ga=a—1
[A] =xY:/n St=[AS] = [X] GE =tn — 4
[AS] = Zx? Se =[AS] —[A] ¢T =@

4, [V]I =1[8]1/[¢] 5. F=Vva/Ve
No se caleula Vg,

62
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TITULO DEL
PROGRAMA

DISTRIBUCION UNIDIRECCIONAL

N® DE PROGRAMA
P5—-B-9

[ Impresion ]

Sa= 26. 166667
Se= 6,333333

S1= 32.5
OFa= 3
DFe= 8
DFt= 11

Un= B, 722222333
Ue= B../31666625
Fa= 11.81.754458

[ Procedimiento de operacion de teclas ]

BEF [A] |a=_

N2 de paso Entrada Exhibicion

Observaciones

N2 de paso

4 [ENTER] | n=.

Nz de elementos repetitivos

Datos

1
2
3 3 [enter]| x(1,1)="
4

Repetir para lus entradag de datos

25.5 [ENTER| | x(1,2)="1

14 29.5 [ENTER] | x(4,3)=7

15 28.5 > Impresion

- 63
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TITULO DEL
PROGRAMA

DISTRIBUCION UNIDIRECCIONAL

N% DE PROGRAMA
P5—-B-9

[ Listado del programa |

18: "Aa":CLEAR :CL5
tWAlT B

Z28: INPUT "g=";A:
IMPUT "mn=";H

7B:E=P:L=8

7S5:B%=STR$ (l+12)+
", "+STRS$ (L+1)

76:A%="x (" +B$+" )=

Z27:PRINT A%,

g8: INPUT D:CLS

9@: E=E+D: Z=2+D%D

18@: IF L<>N=-ILET L
=L+1:G0OTO 75

218: S=5+E%E

228:R=R+E

238: IF 1<>A-1LET I
=1+1:050T0 28

240 R=RE¥R~ (RAXH

208 5=5-H

4308 5= 5 R:LPRINT "
Sa=";5%

518: 72

528:P 5 LPRINT "
5 ,""-’ LPRINMT
F
D

538: -1 :LPRINT *©

048: S=5/F

F98: O=A%K(N-1):
LPRINT “DFe=";
0

R:P=P-0

718: 0=A%N=1:LPRINT
"OFt=":0

728:LPRINT "Ua=";5

BAB: LPRINT "Ue=";P

818:F=S/P:LPRINT "
FD.:“i':

898: END

STATUS 1
415

[ Contenido de la memoria ]

a (N2 de factorcsj

A
_El_
C
D | Entrada
E | I;;x;;
F | ¢a,Fa
= —
H
R
J
=1
L |V
.M.
M | N2 de clementos repetitivos
[ 0 | ge, ot _ i
P Sﬂ Ve
Q
R
R | (Zx)* [(an)
g %?(Fl'f;}‘.n"u. Sa, Va
T
i = =
v
_w_
X
Y
Z | ZxX*y 5t
A% | Mensaje de entrada
BS | Mensaje de entrada
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SHARP

TITULO DEL DISTRIBUCION BIDIRECCIONAL N2 DE PROGRAMA 1
PROGRAMA {SIN ELEMENTOS REPETITIVOS) PS5 B-10

CE—1350 necesario

[ Descripcion general ]

Este programa efectiia el anilisis de variancias mediante el método de distribucion
bidireccional sin elementos repetitivos.

[ Guia de operacion ]

Entrada: 1. Comienzo del programa
El programa comienza con las teclas [DEF [ A | apretadas.
2. Entrada de las dimensiones de los factores
Registrar las dimensiones del factor A (namero de niveles A) con
tq.H::l!
Registrar las dimensiones del factor B (nimero de niveles B) con
nbz'l'l_
3. Entrada de datos
i=]1=~a,j=1~b
Registrar los datos con “x (1, j) =".
Salida:  Variaciones, grados de libertad, variancias insesgadas, y relaciones
de variancias insesgadas.

[ Ejemplo ]
T T T —
A Bl B2 B3 B4
Al 13 —11 —29 3
A2 -11 -9 -3 -7
A3 | =7 -1 7 19
Ad 9 41 21 45

[ Contenide ] (Férmulas)

Niameros de niveles de cada factor: a, b

Datos: x;; (i=1~a, j=1~Db) N2 de datos: ab

1. [X]=x%../ab 2. Sa=[A] -[X] 3. ¢pa=a-1
[A] = Zx%i /b S =[B] —[X] pa =b—1
[B] = Zx*.j/a St =[ABS] — [X] $pp =ab—a—b-1
[ABS] = Zx?y Se =[ABS] —[A] -[B] ¢r=ab-1

4. (Vi ={Si/|e¢] 5. {F|l ={VI/[Ve
No se calcula V. No se calculan Fy y Fg.
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TITULO DEL
PROGRAMA

DISTRIBUCION BIDIRECCIONAL

(SIN ELEMENTOS REPETITIVOS)

N2 DE PROGRAMA
P5-B-—-10

[ Impresion ]

Sa= 4333.18/5
Sh= 1851.1875
Se= B49,5625
St= 6233.89375
DFa= 3

DFb= 3

DFe= 9

DFi= 15

Ja= 1444.395833
Ubh= 35@.3958333
Je= 94,39583333
Fa= 15.38147°87
Fb= 3.711984189

[ Procedimiento de operacion de teclas |

N2 de paso | Entrada

Exhibicion

Observaciones

(e (A

4 [ewieR)

Dimensiones del factor A

Dimensiones del factor B

4 [ENTER]

Datos

Entrada repetida de datos

wnsenl i | G | B | -

18 21 [enrER)

19 48 [enTeR|

e
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TIiTULO DEL
PROGRAMA

DISTRIBUCION BIDIRECCIONAL
(SIN ELEMENTOS REPETITIVOS)

N2 DE PROGRAMA 3
PS—B—10

[ Listado del programa ]

[ Contenido de la memoria |

Do not sale this PDF !l

18:"A":CLEAR :CLS 788:P=p-0 A | a(N® de factores)
WAlT B 218:0=A¥B-1:LPRINT
Ea: IHPUT ”l:l"_'h;;q: |=DF.L__|| . I:I B b{HE de Fﬂﬂ!ﬂrﬂS)
INPUT "k=";B ZZ2BILPRINT "Uga=";§ C
4@a:01IM OCB-1> 230 LPRINT “Up=";T o
S5P:P=8: J=8 BEAR: LPRINT "Ue='";P il
H:BE=5TRE (I+]1)+ BIH:F:S,#F'ILF'F?JNT E Para entrada
Y,V ETRe (J+ 10 Fa=";F E . Fa Fh
?E;ﬂ;:“x{“+a$+"}m BP2A:F=TAP:LPRINT " é“ L _
" Fp=":E G | ¢
AZIPRINT O%; 898: END H
B@: INPUT E:CLS I J BESESST
178: Z=Z+E%XE
183:0CJ=0CJ)+E J |4
198: P=FP+E K
Z2Ba: IF J<>B-=1LET J STATUS 1
=J+1:G0OTO 25 55 L
218:5=5+P%xP - M
22A:R=R+P
Z3d: 1F J1<»A=1LET 1 N e
=]1+1:G0T0O S8 0 | de B
240:R=R¥R/ (AXB) P | Zxi e ve
ZBR:FOR 1=8T0 B-1 0! ) -
278: T=T+0C[)*0C[): R | £x2./ab
NEXT I
380: T=T-A S | ExFifb Sa Va
438:5= 5 R:LPRINT ¢ T | TO(D*/a Sb Vb
Sa=";5 U
4@ T=T-R:LPEINT "
Sh=";T W
518 Z=2~-R W J
S28:P=Z2-5-T:LPRINT
"Se=";P;LPRINT Wl
"ESr="; 7 Y
S3RQ:F=A-1:LPRINT " B 1 m -
OFa=";F 2 | Ix%j St
248: 5=5-F A% | Mensaje de entrada
550: G=B- 1 LPRINT oY T
Sﬁa;T:TfG} ole-1)| Calculo de Zx?j
BAA: 0=¢A-1 3%k({(B=1>:
LPRINT "DFe=";
a
— B
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SHARP

TITULO DEL
PROGRAMA

DISTRIBUCION TRIDIRECCIONAL N® DE PROGRAMA 1
(SIN ELEMENTOS REPETITIVOS) P5-B—12

[ Descripcidn general ]

Con este

CE—150 necesario

programa, se efectiia el andlisis de variancias mediante el método

tridireccional sin elementos repetitivos.

[ Guia de operacion ]

Entrada:

1. Comienzo del programa
Acvpretar las teclas [DEF] [ A | para comenzar ¢l programa,

2. Entrada de las dimensiones de los factores

Con “a="", registrar la dimension del factor A (nimero de niveles A).
Con “b="", registrar la dimension del factor B (niimero de niveles B).
Con “¢="", registrar la dimension del factor C (niamero de niveles C).

3. Datos de entrada

i l~a 12l k=1 ¢
(Estos guedan determinados por el valor de entrada en el paso 2).
Con "X (1, ], k)="", registrar los datos.

Salida:  Variaciones, grados de libertad, variancias insesgadas, y relaciones
de wariancias insesgadas.

[ Ejemplo ]
Termometro
Dia Medidor = —— Suma
ct [c2| c3 | c4
Bl 20: 1.0 ¢ -05 1.5
Al B2 10100 | =10 i -10| 70
B3 | 1510 10} 05
Bl 15 P 15 05 i 15
A2 B2 1010 00 00| 115
B3 10015 10§ 10
i Suma 80 1 60 : 10 : 35| I85
68 -

Do not sale this PDF !!!




All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

—

1, [X]=x2...labc
[A] = Ex3i../bc
[B] = Zx*.j./ac
[C] = Ex?..k [ab
[AB] = Zx?y. [¢c
[BC] =Zx*.5k /a
[AC] = Zx%i.k /b
[ ABCS ] = 2x? i

3. ¢p=a—1
¢pp = b —1
¢c =c—1
Gaxn = Padn
baxe = ¢ade
Puxc = @n Pc

P = PaPBPC
ér = abe - |

[ Impresion ]

Sa= 0.84375

Sh= 5.82883333
Sc= 4,61458333
Sath= B.4375
So¥c= 1.83125
Sh¥c= 2.72916667
Se= A.3125

Si= 14,98958333
DFa= |

DEb= 2

OFc= 3

DFaxb= 2

DFa¥c= 3

DFb*c= 6

DFe= 6

OFt= 23

TITULO DEL DISTRIBUCION TRIDIRECCIONAL N” DE PROGRAMA 2
PROGRAMA (SIN ELEMENTOS REPETITIVOS) P5--B-12

[ Contenido ] (Férmulas)

Niimeros de los niveles de factores: a, by c.
Datos: [Xjk]l (i=1~a, j=1~bk=1~c) N=2dedatos: abe

2,

Ua=
Ub=
U=

Sa =[A] - [X]

Sy =[B] — [X]

S¢ =[C] —[X]

Saxs =[AB] = [X] -5, —Sp
Sgxe =[BC] = [X] =Sp — S¢
Saxe = [AC] = [X] =84 - S¢
St =[ABCS] - [X]

Sg =87 — 5, — S —S5c — Saxp—Saxc—Spxc
(Vi = (Si/]¢]

No se calcula V.

|Fl = |V} [{Vg

No se calculan Fy ni Fg.

B.84375
2.51B8416665
1.538134443

Jaxh= B,218/5
Ja¥e= B.34375
ihic= 4.54861111/E

-B1

Ue= 5.288333333E-8
2

Fa= 16.72

Fb= 48. 1999939397
Fc= 29.53333331
Faib= 4.2

Fa¥c= 6.6

Fb¥c= 8.733333345
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TITULO DEL DISTRIBUCION TRIDIRECCIONAL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA {SIN ELEMENTOS REPETITIVOS) P5-B—12
| Procedimiento de operacion de teclas ]
N2 de paso Entrada Exhibicion Observaciones

1 [DEF) [A] |a=_ Dimensiones del factor A
2 {jﬁﬁﬂ b=_ ~ Dimensiones del factor B
3 3 'EHi"E_Ifl] c=_ Dimensiones del factor C
4 4 (ewten] | X(1,1,1)=?
5 2.0 [enTen] | X(1,1,2)=? Entrada de datos repetidos
27 1.0 [enten) | X(2.3,4) =2
28 1.0 [eEnTER] | > Impresion

[ Listado del programa ]

18: "A":CLEAR :CLS
sHAaLT 8
28: INPUT “a=";A:

£l H
48

N1 H
312 H
5:

F - H

rra
ge:
118:
128:

13@:
148:
168:

178:
188:
198:
2HE:

218
228:
238:

J48:
258:
268:
£78:

288:
298:

INPUT "b=";
INPUT "e=";LC
DiNn FLB-1,C=1)
s GLA-1, =12, Q¢
C=120<8~])
F=@:]=8
H=g:¥=08
B$=5TE$ (]+] )+
e "ASTRE (J+] )
4V, "aSTRS (K+]
3
Of="x("+EF+" )=

PRINT A%;
IMPUT E:CLS
FofsEXE
F{J:K:':F (Jl LA B
E

Gol, Ka=GCll, K+
E
QCKI=RCKI+E

fH=HAE

IF K<Y —-ILET K
=K+1:6O0TO 25
U=U+HEH
0¢J¥=0¢F)+H
P=pPsH

IF JL>B-I1LET J
=J+1:GOTO 68
E=5+P¥P

R=R4P

I[F I<>a=1LET |
S[41:GOTO 58
ReRERsCOEEEC)
Q=S {B%C)

FOR 1=8TO B-1
T=T+0C1 23001 2
MEXT 1

FOR ]1=8TO C-1]
U=u+gCi»xRc]):
MEXT |

208: T=T-{AXC):U=L~
=112

218:Uu=UsC

378:FO0R 1=8TD A~

338:FOR J=8BTOD C-1

4B W=H+GC ], JI¥GC]
3

HSHIMEXT J:NEXT |

J6@:FOR [=8TO H-]

I7R:FOR J=8T0 C-1

EP:%=K+F (], J3RFC]
pdd

FAA:MNEXT J:HEXT |

APQ: W-WAB: N=XA

430:S=S5-R:LPRINT ¢
Sa=";

44B: T=T=R:LPRINT
Eh:"; T

450 U=U-R:LPRINT '
Se=";U

4BAIU2Y=-R=-5-T:
LPRINT "Sa¥bh='
LY

470 Wzl-R=5-1J.
LPRINT "Saip=z"
A |

408: ¥=X~-R-T-Ul:
LPRINT " Shig=’
X

518: 72=7-F

S20:P=2-5-T-U-U-W-
MiLPRINT "Se='
iPiLPRIMT “"St=
i

SA3iF=a-1 i LPRINT "
DFa=";:F

S4P: S5=25-F

S50 G=B=1:LPRINT
DFb=";0G

S6B: T=T-G

AR Y=C-1:LPRINT
OFe=";i4

S8R:U=UsH

598: O=FxG:LPRINT *

DFath=";0

GE#: U=Ur0

GIA: O=FIH:LPRINT °
OFagc=";0

G28: W=Us0

638 0=0¥H: LPRINT "
DFb¥c=";0)

Ga: ¥=Ks0

GO0 O=F¥G¥H: LPRIN]
"“DFe=";0

JRA:P=Ps0O

218:0=n%B¥C-|:
LPRINT "DFv=";
o

A20:LPRINT “Ua=";5%

230:LPRINT “Ub=";T

F48:LPRINT “Ue=";U

J58:LPRINT "Ua¥p="
Y

JOBLLPRINT "Uake="
Pl

AR LPRINT "Ub¥g='

P ¥
BOR: LPRINT "Ues=";P
BIB:F =S P:LPRINT

Ia:":r

B28:F=T-P:LPRINT
Fp=";F

B38:F=UrP:LPRINT
Fgos";F

H4B:E=UsP: LPRINT
Fakh=";F

85a:F =i AP LPRINT ¢
Fa¥c=";F

BGA: F=XsP:LPRINT "
Fbhitc=";F

BS@: END

STATUS 1

1235
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[ Contenido de la memoria ]

TITULO DEL DISTRIBUCION TRIDIRECCIONAL
PROGRAMA (SIN ELEMENTOS REPETITIVOS)

N® DE PROGRAMA
P5-B-12

Do not sale this PDF !

A | a(N2 de factores) AS | Mensaje de entrada

B | b{N2de I'aclmt;] B$ | Mensaje de entrada

C | c(Ne de factores) cs i K

D | D$ = 1
E | Paraentrada ES

F | 6, Fa~ Fbe F§ FB1,c1 | Cileulo de Bx? - ik
G | ¢v G$ carcn | Cileulo de x%j-k
H | Exj $¢ HS e
R I$

J IV J$

K|V Ks

L LS

M M$ R

N NS

O | Qautrs Parer Pone Po. $¢ 0s oe-1) | Cilculo de Ex*-jk |
P | Zxi.. Se Ve PS

a 0$ alc1) | Cileulo de Zx*i-k
R | =x*.../(ab.c) RS

s | Zx¥;.. /(b. ¢), Sa, Va 8%

T | £0(i)*/ac, Sb, Vb T$

U | =Q(i)/ab, Sc, Ve us ]

V| Ex? if /¢, Suxbs Vaxh Ve .

W | ZG(i,j)* /b, Saxe, Vaxe | WS

X | EF(i,j)*/a, Spxe. Vbxe XS

Y ¥Ss

Z | Extijk, St z$
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SHARP

TITULO DEL

GRAFICO DE CONTROL X-R

PROGRAMA

NZ DE PROGRAMA
P5-B-14

[ Descripcion general ]

CE-—-150, CE-151, ¥
CTR necesarios

Basandose en los datos, se determina ¢l limite de control para generar un grafico
de control X-R., Este programa permite también salidas de X (valor medio)

¥

R (alcance) para cada grupo de datos,

[ Guia de operacion ]
[oEF) [ A ] : Paraentrada de datos.

ff

X (valor medio) v R (alcance).

[DEF] [ B ] : Se usan para modificar y comprobar los datos, asi como para hallar

DEF, [C : Para fijar los coeficientes en una tabla para ¢l cilculo del limite de
control X—R, asi como para permitir las salidas de la linea central,
limite del control superior ¥ limite del control inferior.,

— -

DEF] [F ] : Parala generacion del grifico de control X—R.

[ Contenido ] (Férmulas)

1.

-]

Se calcula el valor medio x para cada grupo.
Datos totales para cada grupo
N2 de datos

X =

. Se calcula el alcance R,

R = Valor maximo de cada grupo — Valor minimo de cada grupo

. Se calcula el valor medio total de x.

Total global del valor medio
N2 de grupos

W=

. Se calcula el alcance total R,

= _ lotal global del alcance R
N2 de grupos

. Lineas de control del grifico de control X,

Linea ¢entral CL=Xx

Limite de control superior UCL =X + A, R
Limite de control inferior LCL=x — A, R
A, = coeficiente

. Lineas de control del grafico de control R.

Linea central CL=R

Limite de control superior UCL=D,R

Limite de control inferior LCL = D3F_{ (D;=2—Dy)
Dy v Dy = coeficientes

. Denominacion de archivo (en cinta cassette): “DATOS X—-R™.
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N® DE PROGRAMA

TiTULO DEL  GpAFIcO DE CONTROL X-R P5—B14

PROGRAMA

Tabla I1I-3 Coeficientes para el cdlculo del limite de control

Tamafo l
del grupo A, Dy | Dy
2 1.880 0 3. 268
3 1.023 0 2.574
4 0.729 0 2.288
5 0.577 0 2.114
[ 0.483 0 2.004
7 0.419 0.076 1.924
8 0.373 0.136 |.864
9 0.337 0.184 1.816
10 0.308 0.223 1.777
[ Ejemplo ]
1. El grafico de control X—-R se genera a partir de la siguiente hoja de datos.
j NE de Valores medidos
gripo X3 X2 X3 Xa Xs
1 4 G &) 5 5
2 5 5 9 4
3 & 10 13 9 5
4 10 8 3 2
5 5 3 4 4
4] 3 3 4 2
7 4 B 11 10 12
B 8 3 12 12 10
9 4 4 3 3
10 5 3 8 5
11 3 12 12 13 5
12 5 5 13 10 5
13 4 11 4 3 4
14 3 3 3 3 10
15 L1 (] 10 5 12
16 8 8 5 6 5
17 3 4 4 3 4
18 3 3 3 3 3
19 8 12 8 10 7
20 4 g 4 3 4
73
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TITULO DEL

PROGRAMA

[ Impresion ]

¥GRUPQ= |
1 4

oW Lk

=
c
LI'IDALI:ILHUIU'IE MO
I
M

Aam

¥GRUPD= 3
1 8
2 18
3 13
4 3
g 3
MEDIO 38
R 8

XGRUPO= 4
1 10

Lo
@

=
ow & W
NO&2LLAWUT DONWN

am
A

GRAFICO DE CONTROL X —R :5 -l-:;iE T:DGHAMA
¥GRUPO= 6 *¥GRUPO= 11 ¥GRUPD= 16
1.3 1 3 1 8
2 3 2 12 28
3 4 312 35
4 4 4 13 4 6
3 2 35 9 9
MEDIO 3.2 MEDIO 3 MEDIO 6.4
R 2 R 18 R 3
¥GRUPO= 7 ¥GRUFO= 12 ¥GRUPO= 17
1 4 1 5 1 3
2.8 2 5 2 4
311 3 13 34
4 18 4 18 4 3
S 12 35 34
MEDIO 9 MEDIO 7.6 MEDIO 3.6
R 8 kR 8 s ]
¥GRUFPO= B ¥GRUPO= 13 ¥GRUPO= 18
1 8 1 4 13
2.3 2 11 2 3
312 3 4 3 3
4 12 4 3 4 3
5 18 S 4 S5 3
MEDIO 3 MEDIO 5.2 MEDIO 3
R 9 R 8 R 8
¥GRUPO= 3 XGRUPO= 14 ¥GRUPO= 183
1 4 i .3 18
2 4 23 2 12
35 33 3 8
4 3 4 3 4 18
9.3 5 18 B
MEDIO 3.8 MEDIO 4.4 MEDIO 3
R 2 R 2 R S
¥GRUPO= 18 ¥GRUPO= 15 ¥GRUPD= 28
1 3 G 1 4
2 3 25 2 B
34 3 18 3 4
4 B 4 5 4 3
35 > 12 S 4
MEDIO 5 MEDIO 8.8 MEDIO 4.6
R 5 R R 5
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TITULO DEL
PROGRAMA

GRAFICO DE CONTROL X-—R

N® DE PROGRAMA
P5-B-14

[ Impresion ]

La impresidon real es en color.
Consultar la pdgina 1.

[ Procedimiento de operacion de teclas |

c

GRAF. DE CONTROL X
LE X OEW GRAF. DE CONTROL R
LCI= 3.8882°5 -
LCS= 9.85925

1 1

¥ R O¥X¥
LCl= 8 \4‘”
LC= 2.25 3
LCS= 11.18375 4

11

)

5]

R

Entrada de datos del grifico de control

X—-R
N2 de paso Entrada Exhibicion | Observaciones
, OEF [A] |DATACLOADAY/N) | =0
| El pmccsamicnm.!ﬂmljna B
Y [EnTEr]| > después de la entrada de
2 datos de 1a cinta cassette,
N N2 DE DATOS = '
3 5 [ewen) |Ne DE GRUPOS = _
4 20 [enter] | GRUPQ=1, DATOS=?
4 [ewven) | GRUPO=1, DATOS=?
5 : Entrada repetida de datos
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TITULO DEL . = N2 DE PROGRAMA
PROGRAMA GRAFICO DE CONTROL X—R PS_B_14
N= de paso Entrada Exhibicion Observaciones
25 4 [enTer] DATA CASAVE?(YN)_ i
El procesamiento termina
Y |[ENTER]| > después de la salida de datos
26 a la cinta cassette.
N - ﬁprellandu esta 'ual::]a.F se
termina el procesamiento.

[ Procedimiento de operacion de teclas | : Werificacion v correccion de datos, impre-
sion de los valores de limite de control e impresion del grifico de control X—R,

NE de paso Entrada I Exhibicion Observaciones
1 [DEF, | B VERIF, CORR ? (V/C)
|
| | Dies s e Ta salii
— o . espués de la salida de la
V [EnTER) | DATA CASAVE?(YN)_ | fista de verificacion, aparece
! esta exhibicion.
2 Y |ENTER | *GRUPQ = _ == Paso 3
Apretando solo la tecla
[ENTER] | = [ENTER] se termina el
procesamicnile,
1 [ENTER] | N2 = _ -+ Paso 4
3 _ - iy " -+ Paso 2
[ener] | VERIF, CORR 7 (V/C) Totalizacion y exhibicion
4 | [EnTER]| DATOS = _ - Paso 5
; [enTER] | *GRUPO = _ -+ Pago 3 .
5 4 = _ - Paso 4 |
El procesamiento termina
b = después de la salida de datos
6 a la cinta cassette.
N [enter] | = Se completa el procesamiento
El procesamiento termina
7 [DEF] [ € b con las impresiones de CL,
UCL v LCL.
El procesamiento termina
8 [DEF | F | = con la imprltl:.sinfm del grifico
de contral X—R.
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TITULO DEL
PROGRAMA

[ Listado del programa |

18: "A":CLEAR :
Wall :DIn Y(B8,
1]

12: INPUT “DATA CL
0ad PLYAsMIY 0%

14: IF (As="Y")+{A
$="N"){2160O0TO

12

15:WAlT B

16: IF nhs="Y"GOTO
132

28: INPUT "No DE D
Args=";in

38: IF (2€¢=M)+(Mg=
183¢»260TD 28
S58: INPUT "Na DE G
RUPOS=";M:DIN
KEM+1, H=1)
BR:FOR A=AT0O N~
65:21=-18nrR: 22=]8
~8
AB:FOR B=8TO M-]
BE:CLS :Af$="GRUPD
="4S5TRE (A+])
'y DAT A"
AR:CLS iPRINT A%;
18B: INFUT XiB, A)
IRS XM, AY=xeM, A4
WiH, )
12 IF Z1< ¥, A)
LET 21=X(B,Aa)
188: IF Z2>¥(H, M)
LET 2Z2=Xc(B, A)
IB:HEXT B:CLS
IJE:K{F‘F; ﬂl:H(ﬁ; a)r
g |

112: %40+ 1; BY=2]1~-22

128:NEXT A

122:4AIT : INPUT "D
ara CSAUE?CY, N
I*ias

123 IF (As="Y")+{A
$="N")<{>16OTD
122

126:4A1T B:IF As='
NUGOTO 138

126:PRINT W DATOS
X-R";M, N

12B:PRINT a"DRTOS
X-R"; %%

138:CLS :END

GRAFICO DE CONTROL X—R

P5--B-14

132:CLEAR :wAIT .
INPUT #“DaTos

X-R* iM, N
134:DI1 X(H+], H-1)
s Y(B, 1)

136G: INPUT ®"DATOS
K-R“:;¥{¥):FND

148: "B":WAIT A.
INPUT "UERIF; C
ORR.7T? (W, C) 3
NS:COTO 158

158: FHD

16G8: [F (HE="U")+(HN
$="C*3<>1G0TO
148

178: IF H&E="0"E0TO
278

188: INPUT “xGRUPO=
";:GOTO 288

198: GOTO 258

288: IF Cl{=A)+{Al=
NI 32G0OTO 1BB

228: INPUT "Ma=";B:
GOTO ZaB

23B:GOTO BB

298: IF (1< =By+{B<=
Mi¢s2E0T0 220

295 INPUT "DATOS="
iH(E-1, A1
GaTtn 228

25R:iFOR A=BTO N-!

202: KM A=A )=~
Bagrl2=1808

254:FOR B=8TO M-1

286: IF Z1<X(B, A
LET Z21=x(B, A

2870 1IF Z23XR(B, A}
LET Z2=X(B, A)

258: %¢M, AY=X{M, ax+
XCB, A)

259: NEXT B:Y(IM, Ad=
X{M, ax-n

268: X{(N=], AI=ZL]~-22
sNEXT A:GOTO L
48

262:WA1T - INPUT "D
alA CSAUEZ(Y, M
1% ;0%

2B83: IF (AS="Y")+(A
$="N"){>160OTO
262

2B lT A: IF As="
NYEMD
Z65:PRINT &70ATOS
K—R";ﬂﬁ\l
ZEB:PRINT ®&#"0aATOS
¥-R"; X(E):END
Z278:FOR B=8T0 HN-|
2BA:LF 1:1LPRINT "%
GRUPD=";A+1]
298:FOR B=8TO RH-|
IBF:LPRINT USIHG
SRE"; B3
209 USING LPRJINT
(B, A2
31B:NEXT B
3I15:LPRINT "MEDIO"
s HOM, A
FI17:LPRINT " R "X
(r+i, A
I78:MEXT A
33: GOTO 262
248:"C":¥v(@,8)=1.8
BR:vY(E, 12=3.26
2
358:YC], Bo=1_AZ3:Y
(1, 13=2.575:¥¢
23 EJ—_B.FIB:YQZ
, | ¥=2.282
36AiYi3, Br=8.527:Y
€3, 10=2,115:%¢
4, 3)=8,483: Y4
, 13=2. 884
37B:Y(5, B)=0.419:Y
(5, 1)=1.924:%¢
6, AY=R.373:¥(6
; 12=1.864
3BA:Y(?, B)=B.332:Y
(2 12=1.8]6:%¢
8,8)=8.388:Y(8
y 13=1,227
3898:LF 1
48R:H=g: =R
4]18:FOR A=AT0Q N-1
428: G=X{@, ar:L=X{d
yAIS=X{8; A)
438:FOR B=1T0 N-1
a448: G=G+X{B, Al
458: [F LCX<(B, AILET
L=X(B, A)
458: IF S»X(B,QJLET
S=X{(8, Al
478:MEXT B
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TITULO DEL
FROGRAMA

GRAFICO DE CONTROL X-R

N® DE PROGRAMA

P5-B-14

[ Listado del programa ]

48R R=L-5: G=G-1. H=
H+G:P=pP+R

49A:NEXT N

S8R U=PsHi T=H/N

SIA:LPRIMNT "% X %
s

S28:0=2=¥(N=2,13:0
1=0:1F DLALET
=@

SR MC=T ML =T=-C(YM
-2, BoEU 20 XU=T+
CYAM-2, Bkl

55@:LPRINT “LCL=";
XL

S52: LPRINT "CL= *;
®C

334:LPRINT "“UCL=";
XU

S36:LF 1iLPRINT "%
¥ R oxx"
S56@: RC=U: RL=D¥U:RU
=Y{M-2, 13%U
SPB:LPRINT "LCL=";
RL

SP2:LPRINT "CL= "
RC

S74:LPRINT "UCL=";
RU

S8@: END

598: "F":LF 2:COLOR
3:LPRINT "GRAF

OE COWTROL X

GAB: COLOR 2:LPRIMT

“GROF. DE COMNT
ROL R"

ElR: GRaPH

E28: COLOR B:ROTATE
5]

B3R GLCURSORE (14, -
SAYILPEINT “LC
LII

B4B: GLCURSOR (398, -
5di:LPRINT "CL

G5B GLCURSOR (168,
~S@XILPRINT "U

BgH.
gag:

-8
FENH

s

Z38:
A2A:
2731
ABd.
298
g84a:
H48:
B5A:
HER:
Bra:
g18:

3za:

HaM:
S48
258:
68
378

SEH:

288:

148!

LIME 23, 80-C(/
5, -48BX, 1, ]
LINE (235, -48R)
"E_J-JEH. """EE.}: Bs
1

LIME (=75, -4ER
J=(=25, B); 1,1
l.]HE (Bl E.:'_':Bj
-4988), 8, 1
F=458/M: 0X=Y M
-2, B)¥s25:
coLor 3
®1=x(M, 82
¥1=-F

COLOR F:Ti=xXC
FOR B=1T0 M

IF B=NiOTO B48
M=K, Brive=y
1-F

GOSUR oo8e
KI=®2:¥]1=Y2
MEXT B

COLOR 2
Xl=X(M+]1, B):¥]
=—F

Da=8: 1F X|RC
LET DA=(EU-RCX
#250:60TO 948
IF XI<ERCLET Dn
=CRC-DL 323
T1=RC

FOR B=1TO M

IF B=MEOTO 1B1
A

X2=K (M1, Br:i¥2
=Y1-F

OBE=8: IF XZ»rC
LET DB=(RU-RC)
A22:60T0 1818
[F X2<RCLET DE
=(RC-01 2+25

B: GOSUB 7484

182B: 5l=x2:%Y]=¥2:

DA=0DE

1838:HEXT B
1848: GLCURSOR (8,

-5@@8) 1 CS512E

AR ¥3=C(XK1-T12120

GEIE: L IHE

®1ILIME (X3-
2y Y12 =CH3+
2 Yl=2)
LE3A=d,
I-23-0XI+2, Y
b+23

ER28: CSIZE [

LPEIMT H

GR3A: [F B=HRETURH
BR4A: H4=C(H2-T12-0

BA5SE
AB8g

JB1a

A28

FA3A
A48

AB5A:

HiLIME (H3, Y
la-iXd, ¥2)
sRETURN
iX3=C(X1-T1)D
AL IME (¥3-2
2 TL+2)- (X342
s L1422
SLIME (R3-2,Y
1=2)=(X3+2, ¥
1+23
iCS5]1ZE L:
LPRINT B
{1F B=MRETUREM
iwd=lxMZ=T12sD
B:LIHNE X3, Y
1d=4(¥4, Y22
RETLEN

STATUS 1

3|2z

CL" 2:COLOR B8:
B68: GLCURSOR {198, TEXT :END
-88): SORGN
B28:LINE (-75,8)-(
75,82, 8,1
78
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TITULO DEL — N® DE PROGRAMA
PROGRAMA GRAFICO DE CONTROL X—R P5S_B_14
[ Contenido de la memoria ]
- [
[ Contador para el n=
Al de gmpasp AS | &/ X(B,A) | Datosde entrada
Contad 1 n2 ]
B d:g;ﬂ:r para i n BS Y8 1) _‘v’alur del factor
c cs sl Iifjllite del control inferior
D | Coeficiente LCL de R D% X0 Linea central X
E ES XU I.1mil‘c del control
| superior X
E Factor del grifico de Fs AL Limite del control inferior
coordenadas Y E
Val dio del
G gr?i;; meie-Le ' GS RC Linea central B
H Total de cada UFIO e HE RU T.J'mit_c del control
los valores medios superior R
| 1% x1 Coordenada 1 de X
J J5 xe Coordenada 2 de X
K KS KE_ Emrdq_r_l_:fda 3 dn_a__.‘:_i__
L | Valor mdx. de grupo LS X4 Coordenada 4 de X
M | N2 de datos MS ¥1 Coordenada 1 de Y
N | N2 de grupos NS | &/ Y2 Coordenada 2de Y
Factor del grifico de
0 0s DA coordenadas X
P | Alcance total PS DB i
Q Qs T1 RC
R | Alcance del grupo R3 D1 D
S | Valor min. de grupo S -z v
T | Valor medio total TS 22 v
U | Alcance de total global us DX v
vV Ve
W ws
X X3
i s
z 2%
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SHARP
TITULO DEL N: DE PROGRAMA
PROGRAMA . “or VO @Y PS-C_1 1

[ Descripcién general |
Este programa le permite hacer una conversion equivalente de la impedancia
de una conexidHn A a una conexion Y.

} — .
] Le Zb
Z;

También le permite hacer la conversion equivalente de la impedancia de una
conexion en Y a la de una conexion A.

[ Guia de operacion |

Consultar el procedimiento de operacion de teclas,
[ Ejemplo ]

1) Conversion A = Y

R, =5 Ry = 6 Ry = Za=1.76 — 0.13j

X, = 3 Xy = g X3 = ] L =310 ﬂ'-33f
Le=209+1.97;
2) Conversion Y = A
Ra= 8§ Rh=9 Re=17 I, = 1497+ ]6,65}'
g = 3 xb == 5 xc=b EZ = 23.25 = 9211
Z,=2697 - 0.74j
[ Contenido | (Férmulas)
1) Conversion A = Y
Za = flgf‘-‘- [§2] S=7,+2,+7,
76 = L2 (q Zi=xi+y
p
- Za o2
e = -2 T Q
c 5 [§2)
B0
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TITULO DEL

PROGRAMA CONVERSION A+Y

N DE PROGRAMA
P5i—C-1]

2) Conversion Y = A
FaY

Z, = o (2 A=ZalZb+ZbZc+ Ze Za
s .

zl ’ Ef [ﬂ] Zi ‘T:c:'—i-r],?!'

: A

Ly = — [82

= [£2]

[ Procedimiento de operacién de teclas |

—

| N de paso Entrada Exhibicion

Z, = 1497+ 16.65;
7y =23.25-921;
7y =26.97 — 0.74/

1y Conversion A = Y

Observacianes

1 Zl R=.

Zl
£2

X=_
E=_

EZ K=o

L3

L3

ZA

1.761 - —1.284 -« E-01 | Ra, Xa

L T I v T o T 5.3 T O I 15 S |

ZB

=i
o

3.100 ... =3.302 - E-01

Rb, Xb

ZC

=i
—

=
L]

2.091 - 1972
>

—T T T T T

-
Lad

Re, Xc

[ Procedimiento de operacion de teclas | 2) Conversion

N2 de paso Entrada Exhibicion

¥ =y

Ohservaciones

i

LA

8 [enten] | ZA

3 [EnTER]
O |EMTER|

LB
7B

—5 [EnteR] | ZC

Zc

A
14.97 = 16,65 -

w0 |~ m | AR

Z2

2394 ... 927 ...

o

Z3

—
—

ey
2

0.73 -

=k
| Lad
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TITULO DEL
PROGRAMA

CONVERSION A <Y

N® DE PROGRAMA 3
P5—-C—1

[ Listado del pragrama ]

[ Contenido de la memoria ]

18:"Aav: T=9:S=4: 458: U=X¥C0S Y:U=x% x
DEGREE SIN Y Bupartt Y4
20: INPUT "7]1 R="; A6A: RE TURN B | Rl :
* Sp5: "B :CLEAR o Kifjil Za
3@: INPUT "21 X="; S1A:DEGREE : INPUT
X "ZA R="; X D | R2
48: GOSUB 498 528: INPUT "Za x='; [— JZ2 | Zb
5@: GOSUB 352 Y E | XI
6@:B=U:C=U S53B:GOSUB 358 F | R3
70: [NPUT 22 R=! S48:B=U:C=U -—)23 Zec
X 558: INPUT "2B R="; |G | X3
BA: INPUT "22 X='; ¥ H
W S68: INPUT "2B X="; )Ez A
99: GOSUB 400 ¥ . [
198: GOSUB 358 578: GOSUB 35@ ET
118:0=UE=V S88:D=UIESV ) Za £3
12@: INPUT " 23 R= 598: [NFUT “2C R=": K | Xa
® ¥ -
138: INPUT 23 X=' 688: INFUT 20 X="; #E,.EEL)Ih Z,
' W M b
148: COSUR 489 B18:00SUB 358 T S
158: GOSUB 358 628: F=U:G=U ¢ )ZC 7
16@: F=U: G=U 638: X=0: ¥ =D o | xe :
170: X=5:¥=T E48: H=B%D: [ =C+E :
182: COSLE 358 650: X=X+H¥COS | P v
188: H=U: [=U B6B. Y=Y+HESIN ] a
2RI X=RB¥D H:¥=C<E- EPR:H=B%E : 1 =C+5
1 :GOSUB 458 BBA: X=X+H¥0DS | R
218 J=1: =1 63 v=Y+H¥SIN | g
220 M=k F A Y 2P G- AlBiH=0%F
I 728 1=E+G T | -
238:COSUR 452 730 X=X+HECOS | U | 7
24P L=l R=0 JAR: Y=Y+H¥SIN I
250 X=B¥F /H: ¥=[aG- 75@: GOSUR 354 Vo 0
i AEB:H=1: [ =) W
260: GOSUR 458 770 %=HsB:1Y=1-0
2701 N=i); 0=U J80: J=X¥COS Y:K=X¥ | X [+ i
2B@: USING :=WAIT SIN Y
PRINT "2a": 798 X=H,/D:Y=1~F Y |V v
PRINT J,K BRA: L=X3COS5 YiM=X¥ | 2
292:PRINT “ZB": SIN ¥
PRINT L.M B18; X=H,F : ¥=1-G
308:PRINT VZC ": 820:N=X¥C0S ¥:0=x%¥
PRINT M, O SIN Y
3@ END BBA:PRINT "Z1 ":
BB U=l (HERAYRY 2 PEIMT L,M
I6Q: U=ACS XU BIB:PRINT 22 *:
379: IF 8>YLET U=-U PRINT N, 0
SBPRE TURN B8B:PRINT "23 *:
APP: G=X+G: T=y+T PRINT J,K
410:RETURN 9@ END
STATUS 1
q77
-

Do not sale this PDF !!!




All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

SHARP

TITULO DEL
PROGRAMA

TRAZADO RADIADO Y ABIERTO ?;_%E;HUG“A”A

[ Descripcion general |

10" 207 307 ?50'5'1\

Arimut

CE—150 necesario

Este programa permite determinar ¢l azimut vy las coordenadas en puntos dados
que se calculan con las entradas del azimut inicial, coordenadas iniciales, cada
angulo incluido y las distancias.

[ Guia de operacion ]

[oEF | A Trazado abierto
Se hacen primero las entradas del azimut v coordenadas iniciales.
A continuacion, se registran los dngulos incluidos en los puntos
individuales y las distancias.
Con ello se pueden hallar ¢l azimut y las coordenadas.

[DEF] [ B | Trazado radiado
Se registran el azimut y las coordenadas iniciales.
Después, se introducen los dngulos y distancias dadas a partir de
los puntos iniciales.
Con ello se pueden hallar el azimut v las coordenadas.

[ Ejemplo ]
{Trazado abierto) { Trazado radiado)

X, =2452350m
Y, =221.5894m

7. 2Hm

1237 45712" Y, =251.6988m
X=100 X, =143.1825 X, =130.0806 X = 200m
Y=100 ¥,=1254477 Y,=1954664 Y = 200m

[ Contenido ] (Férmulas)

A) Trazado abierto B) Trazado radiado

a; = &y + f+ 180 - (360)

Coordenadas  X; = X,;_, + §; - cos o

Y, =Y, + ;" sency
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TITULO DEL
PROGRAMA

TRAZADO RADIADO Y ABIERTO

N2 DE PROGRAMA 2
P5-C-5

[ Impresién |

ABIERTO RADIADO
¥TA= 118, 2838 ¥TA= 118, 2038
¥Tw= 198, aERA ¥TH= 288, pRBa
¥TY= lga. aaea ¥TY= 280 . ARRA
. ! P .- 1 RS-
B= ga. 1818 B= 8z, 1828
L= SR, 12208 L= 5@, 1238
= 28, 384/ A= 25,3058
H= 143, 1B25 = 245 23508
= 125.4427 Y= 221.5894
= _E_ e a _2_ =
= £08.8315 B= 123.4312
L= 21,2348 L= Z1.2348
A= 18a@. 3555 fi= 54 . A547
= 138, 08RG K= 241, 7746
= 135. 45664 ¥s 257, BAge
[ Procedimiento de operacidn de teclas |
N% de paso E Entrada | Exhibicion Observaciones
1 : [DEF] [A] | ABIERTO Trazado abierto
2 | TA=_ Azimut inicial
3 110.2030 [EnTer] | TX = _ y
= 100, (Eel [Ty Coordenadas
5 100 = _ Angulo dado en cada punto
6 100.1010 [Eenter = _ Ddstancia
7 50.123 B=_
8 2500515 [ENTER] = _
9 71.234 [ewnver| [B= _
10 ENTER| | > Se termina el procesamiento.
1 DEF| [ B READIADO Trazado radiado
2 TA=_ Azimut inicial
3 110.2030 [ENTER] | TX = _ otsias
oor
4 200 TY = _
5 200 [ENTER] |B= _ Angule dado en cada punto
6 95,1020 [ENTER] | L= _ Distancia
7 50.123 [EwTER] |B =
10 [ENTER] | = S_E termina el pTrm:asﬂmicnm
B4

Do not sale this PDF !!!




All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

TITULO DEL

PROGRAMA TRAZADO RADIADO Y ABIERTO

N* DE PROGRAMA
P5--C-5

3

[ Listado del programa ]

18:"A": CLEAR
PR:PAUSE “ABIERTD

"il=n
3R:LPRINT "ABIERT
o*:GOTO 79

4f: "B :CLERR
S5A: PAUSE “RADIADD

"3 ]=]

ER:LPRINT "RADIAD
0"

7B:0EGREE : INPUT
WA=yl Y TH=Y
B, "T¥=";C

PSULPRINT USING "
BHUHHNES, dHEa"
; "XTA="; A

76:LPRINT "¥TX=";
B

F71LPRINT "$T¥=";
L

8a: 1C=1

8 INPUT “B=";:
GOTO 188

95: END

18@: INPUT "L=";E

118: F=DEG A+DEG DO+
189

128: IF DMS F>=36@
LET F=DEG ¢DMS
F-368):C0TO 12
B

138: G=B+F¥C0OS F:H=
C+E®SIN F
148:iF=]1HNT (DM5 (F+

A.888141%]B8~q 2
PN Tt
14 iF0%="«="45TRE%
B
142:LPRINT FO$
143: 1C=IC+ 1
1538 LPRINT USING "
HEHHGHHH . SHHEA"
: 'B= "D
168:LPRINT “L= ";E
178: LPRINT "@= ";F
I1BB:LPRINT "X= "6
198 LPRINT “¥= ";H
Z88:IFr 1=0LET Aa=F:

B=G:C=H
218:G07T0 98
5TATUS |

493

[ Contenido de la memoria ]

TA

A,
B | XA }
C | YA
D |8
E |2

| F | ai
G| X;

HIY
I | Discriminante

i ———. |
k Lo
L| =1
M |

= i
O
FI'
= ==
= - ==
S

= —

U

_I; Ui i

. w -
X
7 S
£
IC | v/ )

FO$| Mensaje de salida
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SHARP

TITULO DEL
PROGRAMA

N2 DE PROGRAMA
P5mD=]

CALCULO DE LIMITES DE PRESTAMOS Y
NUMERO DE PLAZOS

CE—150 necesario

[ Descripcion general ] (Finanzas)

Si sus negocios marchan bien, enhorabuena.

Sin embargo, si necesita un préstamo, querra poder afrontarlo sin problemas.
Este programa calcula los limites de un préstamo adecuado y el nimero de pagos
basindose en su capacidad financiera. Comience a ahorrar incluso en préstamos
con planes de pagos eficientes.

[ Guia de operacion ]

“A”:  El cdlculo de los limites de préstamos estd basado en la solvencia
financiera (cantidad a pagar ¥y niomero de plazos).
{Las fracciones menores de una unidad se omiten).

i El calculo del nimero de plazos se basa también en el préstamo v en
la solvencia,

[ Ejemplo ]

“AM: Hallar los limites del préstamo en base a una solvencia mensual de
150,000, un 12% de interés anual v un periodo de pagos a plazos de 8
afos.

Entrada: Reembolso anual = 150,000 x 12
Plazo de pago = 8
Interés anual = 12%
- Suponiendo que se paga un préstamo de 3 millones con una cuota

mensual de 100.000 a un 12% de interés anual, efectuar el cdlculo para
saber cudntos meses se necesitan para pagar,

Entrada: Préstamo = 3,000,000
Pago mensual = 100.000
Interés mensual = 12+12%

[ Contenide ] (Férmulas)

“M"'“ua Cdleulo del Iimite del préstamo Calculo del m'lr_nem de pag_cas 3 pl:'n;*.n;tﬁ
Entrada: Cada plazo (cantidad: a) Préstamo (cantidad total: A)
Nimero de plazos (n veces) Cada plazo (cantidad: a)
Interés (r%) Interés (r%)
Salida: Limites del préstamo Niamero de plazos
a (Rn—1
Limites del préStﬂmD = {—,R%l-j“ R::_L-

Namero de plazos =

r

R=1+
100

cen donde

loga—log(a—A - (R-1))

log R

86
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N? DE PROGRAMA
P5-D-1

[ Procedimiento de operacion de teclas |

TITULO DEL CALCULO DE LIMITES DE PRESTAMOS Y
PROGRAMA NUMERO DE PLAZOS
[ Impresion ]
Mo DE PLAZ0OS = LIMITES=
B.BR 3, @8, BB
cCuoTAa = cuoTAa =
1, BB8B, PPV 188, 28
INTERES(Z%) = INTERES(% )=
12,888 1.88R
LIMITES= No DE PLAZOS=
B,941, 751 35. 84

N2 de paso Entrada

Exhibicion

Observaciones

[DEF] [ A

No DE PLAZOS 7

B |ENTER

CUOTA 7 _

150000 * 12 [ENTER]

INTERES (%) ? _

sl =

12 [EnTen]

>

-
—

_ bEE (8)
3000000 (Enves)

LIM]T[’LS -

CUOTA 7 _

100000 [Ener!

Q= | oW

INTERES (%) 7 _

1 (enven) | >
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TITULO DEL
PROGRAMA

CALCULO DE LIMITES DE PRESTAMOS Y

NUMERO DE PLAZOS

N® DE PROGRAMA
P5-D-1

3

[ Listado del programa |

l@: "A"CLEAR :LF 2
28! INPUT "Me DE P
LAZOS 7 ";A
253:LPRINT "HNeo DE
PLAZOS =",

USING “H#H#. #8"
i a8
1
38: GOSUB 4BB
35: J=(1+Cr1BBY~A
40: D=INT (C(J-1)%B

/CJECr1B8))
S5@:LPRINT "LINITE
S

S5:LPRINT USINHG "
HHHBHHBEHEEEY, H
Ha ;D

BA: LF 32:END

288: "B"CLEAR :LF 2

2]18: INPUT YLIRITES
? ;D

215:LPRINT "“LIMITE
=Y:LPRINT
USING "HHHHHNHH
HH, HHH" 3 D

228:G0OSUE 428

230 K=Bs(B-0%C~ 188
p

24P: A=L0G K-LOG ()
+C-s1883

258: LPRINT "Moo DE
PLAZODS=", USING
“"HHE_HE" ;O

26B:LF 3:END

49@: INPUT “CUOTA ?
u;a

4A5: LPRINT "CUOTA
=" LPRINT
LUSING "HutHddu
HiHeH, #4848 ;8

418: INPUT "INTERES
L2237 "3C

415:LPRINT " INTERE
SCEI=",USING
BHHH,. HEEY;C

438: RETURN

44P: END

STATUS I
463

[ Contenido de la memoria ]

N2 de plazos

Cuota

Interés (%)

=== =

Limites del préstamo

Elaboracion de los
caleulos

Elaboracidn de los
calculos

I

M-{ixi'{c.—rm:ﬂg'-nﬂzzl-?':t-—:l:n‘nm'::rnmﬁ
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SHARP

TITULO DEL CALCULO DE LA TASA DE N2 DE PROGRAMA 1
PROGRAMA ANUALIDAD COMPUESTA P5_D-4

[ Descripcion general ]
Este programa calcula la tasa corriente de anualidad compuesta al final y al
principio del plazo, asi como la cantidad pendiente al final de cada plazo de
ticmpo.

| Guia de operacion ]
jpEFl [A] : 1. Entrada de la cantidad pendiente al final del plazo de tiempo
2. Entrada del interés
3. Entrada del plazo de tiempo
4, Entrada del numero de cuotas
5. Cilculo del interés
f. Calculo del plazo de tiempo
peEF [B8] : 1. Cilculo del precio actual pagable al final del plazo
2. Calculo del precio actual pagable al principio del plazo
[pEF [D] : 1. Cantidad pendiente al final del plazo
[ Ejemplo ]

1. Determinar la anualidad corriente a pagar en 9 afios con 90,000 al final de
un plazo de 6 meses, v una tasa de interés del 5%.

2. Determinar la anualidad corriente a pagar en 9 afios con 90.000 al principio
de un plazo de 6 meses, y una tasa de interés del 5%.

3. Se hace un préstamo de 5 millones a una tasa de interés del 8% (dos liquida-
ciones por afio), y se reembolsa en pagos a plazos en 5 afios a interés compuesto
de 6 meses. ;Cuadl es el pago al final del plazo de tiempo?

* Unidad de interés: 1 (Las fracciones se redondean)

(Nota: Se determinan simultineamente el | y el 2 para que puedan compararse. )

[ Contenide ] (Formulas)

Tasa de interés = Tasa de interés + N2 de cuotas = 100

Y = | — (Tasa de interés+ 1)~ " n = Plazo de pago
Precio actual al final del plazo de tiempo = Cantidad pendiente x Y + Tasa de
interés

Precio actual al principio del plazo = Cantidad pendiente x Y + Tasa de interés x
(Tasa + 1)
Cantidad pendiente al final del plazo de tiempo = Cantidad pendiente x Tasa
de interés =Y

(Las fracciones de las cantidades se redondean)

— 0 -

Do not sale this PDF !l!




All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

TITULO DEL CALCULO DE

LA TASA DE

PROGRAMA ANUALIDAD COMPUESTA

N® DE PROGRAMA
P5-D—4

[ Procedimiento de operacion de teclas |

NZ de paso ] Entrada Exhibiciﬁn_ Observaciones
T [DEF [A] | CANT.PENDIENTE= | Entrada de datos -
2 90000 [EnTER] | TASA =
3 5 [eEntER] | PLAZO =
4 9 [ENTER] | N2 DE PAGOS =
5 2 |ENTER

) N Aparece el precio actual al
5] DEF| B PR. ACT. FINAL PLAZO __f“!nal d_f-f'__Piﬂz”-
7 [ENTER] 1291803

. i : Aparece el precio actual al

8 ENTER| | PR. ACT. PRINC. PLAZO srincipio del plazo.
9 ENTER : 1324098
0w | DEF [A] | CANT. PENDIENTE =
11 5000000 [enten] | TASA = _ Entrada de datos
12 8 [entER] | PLAZO = _ )
13 5 [ENTER| | N2 DE PAGOS = _
14 2 [enTER]

CANT. PI:'ND.-;';-I_ Exhibicidn de la cantidad
™ BEF (D] | FINAL PLAZO pendiente al final del plazo.
16 [ENnTER] 616455

., -
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TITULO DEL
PROGRAMA

CALCULO DE LA TASA DE
ANUALIDAD COMPUESTA

N® DE PROGRAMA
P54

3

19:
28:

28:
48:
SH:
6a:
’8:
88.
188:
118:
115:
128:
125:
138:
135:
148:
158:

155:
168:

[ Listado del programa ]

1" n " E‘.’LEF'!R
INPUT "CANT.PE

NMDIENTE=";R
INPUT "TASA=";
I

INPUT "PLAZO="
i N

]

INPUT "Mo DE P

AGOS=";L
[=¢]lsL)~188:HN=

NXL

Y=1-CI+1)n(=N)

END

"BYiM=INT (R%Y

s~1+8.3)

WAIT :(PRINT "P

R. AaCT. FINAL

PLAZO"

CLS iPRINT P
S=INT C(EXY~s1%(
I+1>+8.5)

WAIT :(PRINT "P

R. ACT. PRINC.
FLAZO"

CLS :PRINT S
END

"O":A=INT (R¥]
sY+8.5)

WAIT :PREINT "C
ANT. PEND. A F
INAL PLAZO™
CLS :PRINT A
END

STATUS 1

346

[ Contenido de la memoria ]

A Qantidad pendiente al
final del plazo
_B.
C
D
= —
F
.G _
= —
| | Tasa de interes
J
= s
i -L_ : ;ﬁnn:rn de pagos a plazo
M Preciﬁ_actuul al final
del plazo
M | Plazo de tiempo
- il
P
Q
R Erainf? o el
g l"n_e'.:in_:: {:Gtua] al I
principio del plazo
T
U
=
W
X
Y
Z |
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SHARP

TITULO DEL
PROGRAMA

[ Descripcion general |

SUMA POR ESTIMACION

N® DE PROGRAMA
P5-D-5

CE—1350 necesario

Se introducen y registran primero los nameros de los productos v los precios.
Después, se puede calcular un valor aproximado introduciendo solamente las
cantidades y las tasas de descuento, o las cantidades de descuento de los pro-

ductos que se deseen.
articulos.

[ Operacion |
A7

[DEF)

Para los registros o modificaciones.

Los registros se pueden efectuar hasta un total de 35

Para registrar, introducir

todos los articulos que se vavan a registrar, Se pueden modificar
las denominaciones de los productos v los precios.

F [ B
registrados.

DEF, [ C

-

Imprime todos los precios y las denominaciones de los productos

Vuelve a llamar las denominaciones de los productos requeridos, las

cantidades de entrada despudés, y las tasas de descuento o cantidades
de descuento. El resultado aproximado se imprimira.

[ Ejemplo ]

I, Lista de registros: Denominacion

del producto

A-11
A-12
A-13
A—14
A—15
B-11
B-12
B-13
B—-14
B-15

Precio

1.000
2.000
3.000
4.000
5.000
1.100
2,200
3.300
4.400
5.500

En el caso del producto A-15,
la tasa de descuento es el 10%
para una cantidad de §.

Con el A-15, el descuento es
de 3.000 para la cantidad de
15. Con estos datos, intro-
ducirlos de acuerdo con el
procedimiento  de operacion
de teclas para la impresion de
los resultados.

2. Si el nimero total de articulos de entrada sobrepasa el de los ya registrados,

aparecera en la exhibicion “*NO

a introducir los datos.

REG. EXCEDIDO.".

Por lo tanto, volver

3. El namero miximo de caracteres es de 16 para la denominacion de los

productos.
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TITULO DEL N DE PROGRAMA
PROGRAMA  SUMA POR ESTIMACION P 2
[ Contenido ] (Fdrmulas)
F T B Ry gL A = Denominacion del producto
@ 2.000 - (B) g= E’e“_ﬂi [
X = Cantidac
® - U:lg 1{::; D = Precio x Cantidad
o —1.000 - (E) E=0Dx Tasa du;gguuun_y_;_ o Cantidad
19.000 - (F) de descuento
F=D-E
+ Se asignan localizaciones automdticamente a los numeros de registro en la
lista de registros.
[ Impresion ]
¥ LISTA DE REG. % ¥ DETALLES ¥
1 A-11 A-15
1, 88@ & 5, B8
2 A-12 * 3
2, Ap8 = 25, 888
3 A-13 -2y SB8
3, ApA 272, 0B8R
4 A-14 A-12
4, B84 & 2, 8gg
3 A-13 3 15
2, 8886 = 38, 888
& B-11 -3, k@Y
1, 188 27, BB
s B-12 A-13
2, 288 & 3, 888
g8 B-13 X 18
3, 398 = 38, ap8
g9 B-14 38, Aaa
44 TOTAL
18 B~15 73, 588
2, 288
93
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TITULO DEL N2 DE PROGRAMA
[ Procedimiento de operacion de teclas |
N2 de paso Entrada Exhibicion Observaciones
: — g s Con la entrada de 2, el pro-
! DEF] [A] | REG.=1, CAMBIO=2 cedimiento sigue el paso 24.
2 1 MAX.N2DE ARTIC =_
3 10 DENOM. DE PROD =_
i (EwEn] T = Repetir para el nimero de
A A-11 [enten] | PRECIO = entradas.
5 1000 [enter] [ DENOM. DE PROD.=_
23 5500 [enTer] | FIN REGISTRO
B >
24 2 [EnTER] | N& DE CAMBIO =
e s Apretar s0lo la tecla [ENTER|
= 4 [ehmem) [ A-44 =7 cuando no se hacen cambios.
(Enten) » Apretar (contenido) [EnTER]
26 A—14 |ENTER] | 4400 =T _ para cambiar el contenido.
27 4000 [EnTER] | N2 DE CAMBIO =
e Introducir el n® del registro
28 ENTEH) |2 si se necesitan mas cambios.
e Impresion de la lista del
BEF| (B
29 DEF) LB 2 registro.
30 DEF| [ €] | N2 DE REG.=_
31 _ 5 [EWTER] | CANTIDAD = _
' et Introducir la tasa de
32 , 5 (enter] | TASA DESC.=_ descuento en porcentaje.
33 10 N2 DE REG. = _
24 2 [ENTER] | CANTIDAD = _
35 15 [ENTER] | TASA DESC.= _
36 | [ENTER] | CANT. DESC. = _
[ o MVE REG = Cuando la cantidad de
= S000 frsms) N DEREG, 5 descuento estd introducida,
38 . 3 |ENTER] _L_“.AN_T_IDAD =
39 10 [ENTER] | TASA DESC. = _ Na hay descuento
40 {ENTER| [ CANT. DESC. = _
41 [ENTER| | N2 DE REG. = _
i) Despues de terminar la
= ENTER] | > ejecucion. Impresion total.
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TITULO DEL

PROGRAMA SUMA POR ESTIMACION

N® DE PROGRAMA 4
P5-D-5

[ Listado del programa ]
1B:"a":LWAlT 8

488: "C"IWAIT B:7=8

[ Contenido de la memaoria ]

Do not sale this PDF !l

20: INPUT "REG.=1, 4B3:LF 2 i

CAMBION=2 “;x% 4R@5:USIMGE :LPRIMNT B
P IF (HRE="]1"0+0H "¥ DETALLES %"

$="2"3<{3IGOTO 418: INPUT "MHao DE E C | Entrada N2 de cambio

28 EG.=";D:;GOTO 4
4@: [F ®g="2"6G0T0 17

158 415:60T0 628 D | Entrada N% de registro |
S@:CLEAR @ IMPUT " 4127:1F DXNPAUSE "N

MAax. Mo DE AarRT o REG. EXCEDID E | Cantidad

1C, =";N:DIM ns 0":GOTO 418 _ —

(N—13, AtN-1) 479: INPUT "CANT DA F | Tasa de descuento
EB:FOR 1=BT0 N-1 D="3E G | Cantidad de descuento
A8: IMPUT "DENORM. 430 INPUT “TasSa DE I~ i - —

DE PROD.=";0%C SC.=";F:G0TO 4 H |

1) 58 | s
80: INPUT "PREC1O= 448: INPUT "CANT. D '

BT S ESC. =";6 J Y
1BB:iNEXT I 45@: J=D=1 K
11@: PALUSE “FIN DEL 475:U=ad{JlXE

REG. " 480: IF F<>8G0T0 51 L
1 278: END 5} M
19@: CLS 2 IMPUT "Moo 4898:Wl=—G:GOTO 528

DE CAMBIO=";C 31@:uW=-(UxF-188) N | N2 de registros

tGOTO 178 SR8 :Y=A(JiEE+U | o
16@: END 230 USING JLPRINT I i
178: 1F CONPAUSE "N Asc ) P

a REG. EXCEDRIND Z498:ds5IMG (LFEINT [

0":GOTO 158 AT GUSING UHiH . a
18BA:PRIMT Af(C-12; HHUHH, HEH ;A0 | R

talty S41:LPRINT "%";E ;

198: INPUT A$(C-1)  S42:LPRINT "=";UV .5
ZBA:CLS ::PRIMNT acC 5956: IF WCXBUSING = | T
o bk LPRINT USING * l,
218 IMPUT AcCC-12 HEBHESH, dHE" ;W u
215:60T0 15A SER:USING (LPRINT ;
228: END USING “H#Hu#EHHH vV 5::‘::&?”3"“’5‘1‘“
aBa: "EYLWAlT &8  HHAY Y 2
2B2:LF 2 GAR: P=Y+7:F=A: L=R W | Cantidad de descuento
24 USING LPRINT 618:00T7T0 4173 X

"¥ LISTA DE RE BZB:USING :LPRINT _

G. *° "TaraL” Cantidad total
3P6:FOR 1=BTO N-1 6B3B:USING :LPRINT Y | después del descuento
F1B:IF AFC]I=""Y USIMGE “fHnuse, — -

GOTO 338 ", 7 > Cantidad del toral global
A2B:USIHG :LFRINT BA4R: END despuds del descuento

E?:wﬁ..;igﬁijl X3 Aceptacion del registro
325:USING :LPRINT . registro y cambio

USINE “"HHHHERH |AEM)| Denominacion del producto

 BHE";a012 STards 1 f
A3RINEXT ] 999 AN | Precio
3498: END
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SHARP
N2 DE PROGRAMA 1

TITULO DEL
PROGRAMA  TISTOGRAMAS PS_D_7

CE—150 necesario

[ Descripcion general |
Es a menudo necesario obtener la distribucion de frecuencia de los datos cuando
se¢ han agrupado en una clasificacion mas amplia, Este programa genera histo-

gramas ¥ hace posible le evaluacion visual de los datos.

[ Guia de operacion ]
1. Entradas de los parametros (N2 de datos, valor inicial de la clase, intervalo

de la clase, ¥ nimero de clases).
 Fijacion de la forma de la entrada de datos (entrada por teclas o entrada

[

por cassette).
Entrada por teclas: Datos a introducir por teclade y luego sacar a cinta

cassette.
Entrada por cassctte: Datos a ser introducidos desde la cinta cassette.
3. Se calculan e imprimen la variancia y la desviacion normal.
4. S¢ imprime ¢l histograma.

[ Ejemplo ]
2 de datos = 10, Valor inicial de la classe = (), Intervalo de la clase = 2, Numero

de la clase = 5.

Variancia: 6.81
Desviacion normal: 2.60959767

[ Cantenido ] (Formulas)

i m

¥

= (x;= X)* ( Variancia)

—

-
]

—_

S =V ( Desviacion normal)

e gﬁ —
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TITULO DEL
PROGRAMA

HISTOGRAMAS

N“ DE PROGRAMA
P5-D-7

| Impresion |

6.81

DESV., NORMAL=
2.683858°67

NZ de paso

La impresion real es en color. Consultar la pdgina 2.
JARIANCIA=

[ Procedimiento de operacion de teclas |

Entrada

Exhibicion

Observaciones

No DE DATOS =

VALOR INICIAL = —

INTERVALO SECCIONAL=_

No DE SECCIONES = _

REGISTRAR? (Y/N)

Gyl | B | (M| =

L]
m
<z
=
m
-]

DATOS =

DATOS = _
DATOS =

[

Con la entrada Y, registrar

los _dalﬂs_

16

% [ENTER]

Impresiones
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TITULO DEL
PROGRAMA

HISTOGRAMAS

N DE PROGRAMA | o
P5-D-7

[ Listado del programa ]

l18: "Aa":CLEAR :
TEXT :USING

28: INPUT "No DE D
ATOS=";N

38: INPUT "VALOR |
NICIAL=";F

48: INPUT " INTERUA
LO SECCIONAL="
i B
2

S8: IMPUT "Mo DE S
ECCIONES=";H

68:DIM AlC(N=-1); HC
M=1>

78:FOR C=BTO M-I

BR:H(C>=@

SR:NEXT C

198: INPUT "REGISTR
BARPIYsNI" ;A%

118: 1F A$="N"GOTO
178

115: Z=F+B%HM-1: X=8

128:FOR C=BTO N-]

130: INPUT "DATOS="
JALCCY:GOTO 1S

o]
148: GOTO 168
158: IF AlLCy »2GOTO
138
152: 1F AlLCI<FGOTO
138
1531 X=¥+]
ISS5:HEXT C
160: PRINT #X, Al (%)
165:GOTO 188
178: INPUT HX, AlCx)
188:5=A: H=X
198:FOR C=8TO N-|
208: I1=IMT <(<AlL(C)-
FisBJ
Z2IB:HC(I)=H([)+]
220:5=5+A1(¢C)
23B:MNEXT C
242: U=5rsN: T=8
258:FOR C=8T0 H-1
268: T=T+C(Al(CI-Uln
2
278:NEXT C

28B: T=TsHN:5=JT

290: COLOR B:LPRINT
"UARIAWNC 1A=",

308: LPRINT "DESV.
NORPAL="5 5

31B:N=-18~(98)

328:FOR C=BTO N-1

338: IF H{CIXHMLET N
=H{C)

34B:MNEXT C

358: GRAPH

368:GLCURSOR (58,8
2:SORGN

378:COLOR B

38B:LINE (2,@)-(]5
B, 8’

338: LINE (8, Ri-(8,
-458

4P0: L=458-N:M=N-15
8

418: W=8:Q=F

4Z28:FOR C=BTO MN-1

422:COLOR 2:
GLCURSOR ¢(-58,
W=13)

424; LPRINT USING "
HHUB"; O

438: COLOR

435:G=INT (HCCH N>

44B: LINE (B, W)-<{G;
Wl)=(G, W=-L)=-<8,
W=L3

458: W=W-L

478: Q=0+8

4BB: NEXT C

49@: TEXT :COLDR @:
LF S:END

STATUS 1
863

[ Contenido de la memoria ]

Intervalo seccional

v

Valor inicial

5 i

I o MmMmo|IO|@| >

1

M2 de clase

M2 de secciones

N2 de datos

v

EALGDLVT

-Iéi—zmlfi}—ﬁ]i

Valor medio

v

M2 de datos efectivos

WValor efectivo
maximo

ﬁ NOl<| x |Eleclcid|lv|z|o ﬁ|C} zlZ2lr|x]|~-

v

R N=10

Tabla de datos

Tabla de datos para
las clases
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SHARP

TITULO DEL GENERACION DE GRAFICOS 1 NZ DE PROGRAMA
PROGRAMA {(GRAFICO CIRCULAR O DE BANDA) B5_D-&

P CE—150y CE—151
[ Descripeién general ] necesarios

Con este programa se podran generar graficos circulares o de banda registrando
los datos estadisticos.

[ Gura de operacion ]

Entrada: Denominacion del item (hasta 10 caracteres) Es posible una entrada
Valor del item de hasta 10 items
Seleccidon de grafico de banda o del grafico circular

Salida:  Denominacion del item, proporcion (% en exhibicion)

(Grifico circular o de banda

[ Ejemplo ]

Registrar la informacion estadistica por edades de la forma siguiente:

(1) 20 personas con edadesde 0a 10

(2) 60 personas con edades de 11 a 20
(3) 45 personas con edades de 21 a 30
(4) 35 personas con edades de 31 a 40
(5) 25 personas con edades de 41 a 50
(6) 20 personas con edades de 51 a 60
{7) 15 personas con edades de 61 a 70

Para los resultados, consultar “Impresion™.

[ Contenido ] (Foérmulas)

La proporcion del valor de un item (articulo o elemento) al valor total del
item aparece en porcentaje (%) en el grafico.

D=A(I)~-Hx 100 D: Proporcién
A(l): Valor de un item
H: Valor total del {tem

« Generacion del grafico circular
Con un circulo seccionado en incrementos de 12°, desde 0° hasta 360°, se
calculan por conexion segmentada los puntos (X1 e Y1) en un arco circular
con un radio de 20 mm.
X1 =RxSENC R: Radio
YI=RxCOSC C:  Angulo

La proporcion es mostrada con el valor redondeado en dos lugares decimales.

9y —
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TITULO DEL GENERACION DE GRAFICOS I N DE PROGRAMA 2
PROGRAMA (GRAFICO CIRCULAR O DE BANDA) P5-D-—8
| =——
[ Impresion ]
La impresion real es en color. Consultar la pdgina 2,
; | ,.,
(Ml e a 18 .. 9.89%
: M 11 o 20 .. 22.27%
M0 21 a 30 .. 28.45%
E=l 31 a 48 .. 15.91%
BE== 41a50 .. 11.36%
E 51 a 60 .. 9,897
EEE 6] o 70 .. 6.83%
A B a lB
------- 5- Ba?
Bll a 28
....... 22.272%
C21 a 38
....... 28.45%
D3l a 48
....... 15.91%
Ed4l a 58
....... 11, 36%
FS5] a 6B
....... 9.83%
G6]l a 79
....... 6.83%
| Procedimiento de operacion de teclas ]
NEZ de paso Entrada Exhibicion Ohsunwinﬂn
1 [DEF] [ A] | DENOM.PROG.(1)?
2 0a 10 [EnTeR] | VALOR (1)
a t 90 [entea) | DENOM. PROG. (2) 7
13 " 20 [enten) | DENOM. PROG. (1) ?
14 61 a 70 [EnTer] | VALOR (7)
15 15 [enten] | DENOM. PROG. (8) ?
TeR — - Grifico circular .. . 1
[ENTER] | CIRCULAR=1, DE BANDA =2 Coifice do bads . 2
16 1 [EnTER] Impresion del grifico N
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TITULO DEL
PROGRAMA

GENERACION DE GRAFICOS 1
(GRAFICO CIRCULAR O DE BANDA)

N DE PROGRAMA
P5-D-8

[ Listado del programa ]

1g:"a":WalT a:
CLEAR :Q@=9:DIM
AFiR2E1D, BcQ
¥1, ACE) : DEGREFE

Z20:B3(R)="A":8B3¢]
y»="B":B%(2)="C
":BpeC(3)="D":EBE%
(4)="E":P$(S5)=
IIIFII

75:B%(B)="G":B%(?
J="H":B%¢(8)="1
":B&(3y="J"

30:FOR 1=8TO @

4B8: C$="0DENDH. PROD
G.("+STR$ (]+]
I+"IVEPRINT C#

]
5@: INPUT As$cl):
GOTO “8
BB:CLS :I=I-1:
GOTO 188
ABICLS :Cs="UaLOR
("+STR% (]+1)
+"3="IPRINT C*%

a3

BA: IHPUT AcCly:CLS
tH=H+A(] )

98: MEXT 1

18@: [=1+1

118: INPUT "CIRCULA
=] DE BANDA=Z"
v E

128: IF (C=1)+{([=2)
£>160OTO 118

138: IF C=2G0OTO 328

148: GRAPH :
GLCURSOR (118,
-125): SORGH

150:0=12:¥=1PA:R=1
ge:L=1:C=8

215: 1F M=1LET C=0G+
L 5:60TD 225

228:C=F=-_5

2259:GOSUB 6@e: IF L
23LET L=l

230:LINE (8, B)-(X]
210 B LENEXT
H

235:R=5@:C=(F=-G)s2
+G:GOSUB 688: X
1=¥1-3

268:G=F

26 :GLCURSOR <¥], VY
13:LPRINT B#cJ
Jrl=L+1:NEXT J

262:GLCURSOR ¢-11RB
y — 1581 SORGH

264:¥=A: %=9: COLOR
g

265:FOR f=AT0 I-1

267:0=n(J)-HEIBR:D
=INT (C(D+. B85
¥igar-188: 1F J
=]-1LET D=188:
WN:GOTD 278

2ER: N=H+D

22P: GLCURSOR (X, ¥
:LPRINT B4l

225:GLCURSOR 1B, ¥
J:LPRINT Asdl)

280: Y=¥-28

2B2:GLCURSOR (1B, Y
I:LPRINT *....
LTS USING YHH
#.H8";0; "%
USING

2B4:¥=¥-7R

ZBSIHMEXT J

29A: TEXT :LF 18:
ENDO

33B:LINE C16B, T)-C
215, 4),8, 8, B:

GOSUB 658
237 T=l:L=L+]:NEXT
J
335:K=1:L=]:iW=—58:
T=8

336:FOR J=8T10 -]

338: IF L>3LET L=1:
K=K+1

34B:F=168-1%(]-J-1
YL INE 'EF.H}'-(
(F-5+188s13, -5

B, v, 88
345:5=F 1U=F -5 BB
[:COSUB 658

349: COLOR B:
GLCURSOR (F, -8
BIILPRINT R$tJ
3

350: GLCURSOR (F, -2
IAY:LPRINT "..

asl:D=ACJI)sHX]1EB: D
=]NT (<(0+,B805)
¥I8B)2 18R

352: 1F J=!=)LET D=
18@8-G:GATO 355

353: G=6+0

355: GLCURSDR (F, -2
4B):LPRINT
USING "HuH. 88"
;D "% 1USING

3BEB:L=L+]:NEXT J

I7B:TEXT :LF 18:
END

BHB: X1 =RE¥5|N Ci¥]l=
B¥C0S C:RETURM

BEAD IF K23ALET K=1

B55: 1F K=1G60SUE 78

: & 388: GRAPH : a
+F L j v
:gg;eggué é;g:leE GLCURSOR (8, 8) 668: [F K=2GOSUB 75
K== Y2Y1:C=0t 1 665: IF K=3GOSUB 70
0 312:K=1:L=1:5=16@: g:GOSUB 758
; u=215 698 : RE TURN
igg:?E;TJiBTﬂ 1-1 315:FOR J=@8T0 1-1 78B:P=T:FOR 0=1T0
IBE:E_J.BE : 328:0=INT iﬁéjéﬂ;t 58
e : 188+ . 5 : E=D%: 205: P=pP=5
- A=
a8 fEfE?T?‘jiffi 325:UW=T-E: IF J=1-1 718: IF P<=WGOTO 24
LET F=368 R e 8
\FOR M=1TQ 2 322: 1F LI3LET L=l!
218: = g
{Continia en la pdgina siguiente)
— 101
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TITULO DEL

GENERACION DE GRAFICOS I
(GRAFICO CIRCULAR O DE BANDA)

N® DE PROGRAMA
P5-D-8

4

PROGRAMA

| Listado del programa ]

Z15: IF O=INT (0r2)
¥2=BL INE (S5, P)
"(U,-, F’J} Ej L:
GOTO 225

228:LINE (U, P)=(5,
P}j a. L

Z25:NEXT O

748: RETURN

258:P=S:FOR O=1TO
o8

753 P=P+5

J6@: 1F P>=UGOTO 78
B

765: 1F O-INT (0r2)
¥Z2=BL INE (P, T)
“'(P;N}: B'_l L:
GOTO 275

278:LINE (P, LW)-(P,
T),8, L

225:NEXT O

798: RETURN

STATUS |
1784

[ Contenido de la memoria |

A
B
c Codigo de seleccion del
grifico circular o de banda
D
E
F | Angulo (1)
G | Angulo (2)
H ‘u’alﬂr_ tptal del item
| Contador (o raﬂ;iiudnri
de lazo
J Contador de lazo
K Scleccion del modelo en
cl grafico
L Codigo del color de la
pluma
M | Contador de lazo
N | Proporcion total
0 | Contador de lazo
P |+
a [+
R [
g | Ee }_{ dcl grifico de
banda (1)
T Eje Y del grafico de
banda (1)
U
v Eje X del grifico de
banda (2)
w | Eie Y del grifico de
banda {2)
X |+
Y |
z
Edicidn de caracteres de
D3 exhibicion
agigin | Denominacion del (lem
Bsic| Alfabeto
X1 | Valor del item
X1 | EeX
Y1 | BeY

Do not sale this PDF !l
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SHARP

TITULO DEL GENERACION DE GRAFICOS Il NT DE PROGRAMA
PROGRAMA {GRAFICO DE BARRAS O DE LINEA QUEBRADA) P5—D-9
| e — —

CE~150 necesario

| Descripcion general | S
Con la entrada de datos estadisticos, puede generar grificos de barras o de lineas
quebradas,

( Los graficos verticales se producen en rollo de papel).

| Guia de operacion ]
Entrada: Titulo
Seleccion del grafico (Grafico de barras = |, y grifico de linea quebrada
-_— 2}
Items (N2 de items: hasta 8 items)
Denominacion del item (hasta 16 caracteres)
Valor del item
Salida:  Grifico de barras o grifico de linea quebrada
En los graficos de barras, los items del n® 1 al 4 se representan
mediante lineas horizontales en 4 diferentes colores.
Las lincas de puntos horizontales coloreadas diferentemente repre-
sentan los items de nimeros 5 a 8,

[ Ejemplo ]
(1) Titulo: Grifico de ventas
Seleccion del grifico: Grifico de barras = |
Item: Denominacion del item WValor del item

(§))] Plumas 10

(2) Cuadernos 20 Registrar los item en
(3) Lipices 30 la izquierda.

(4) Libros 40

(5) Papel 50

Para la salida, consultar “Impresion®™.
Para el grafico de linea quebrada, ¢l orden de los items es diferente.

[ Contenido ] (Formulas)

(1) Direccion horizontal del grafico 40ma—
« Grafico de barras
Ancho horizontal de un item
= Ancho horizontal (40 mm)
+ N2 de items — espacio (1 mm) 50 mn
* Linea quebrada
Ancho horizontal de un item
= Ancho horizontal
+ (N2 de items+ 1)
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TITULO DEL GENERACION DE GRAFICOS II N? DE PROGRAMA,
PROGRAMA {GRAFICD DE BARRAS O DE LINEA QUEBRADA) P5-D-9

(2) Direccion vertical del grafico
Se calculan las longitudes verticales de los valores de otros items haciendo
gue la longitud vertical del valor maximo del {tem de entrada sea de 45 mm.
Longitud vertical de un item =435 mm + Valor maximo del itermn x Valor del
item,

[ Impresion ] La impresion real es en color. Consultar la pdgina 2

GRAF. DE UEWTAS GRAF. DE VEMTAS

e —

o £F . = o O 1 T N
r & D = D r O C = I
c I ™ @ T cC T D O T
X O = ™ m I M O " =
P m o O r P r Mmoo N
w A [kl o w A on m
Z W = i
o o
o {n
[ Procedimiento de operacion de teclas ]
M% de paso Entrada Exhibician Observaciones
1 DEF [ A] | TITULO?.
GRAICO DE 1 = - o=
2 _ I EaiTAS EMTER| | BARRA =1, LINEA QUEB.=27 -
T | Lo siguiente sc aplica al
3 | [EnTER] ITEM“}E 'gr?ifﬂifxlr?:I?nqucaﬂnll-‘u:’.'cl?rgda
2.
4 PLUMAS [enter] | VALOR (1) =
5 10 ITEM (2) =
6 CUADERNOS [eEwter] | VALOR (2) =
| 7 20 [ewten] | ITEM (3) =
.8 LAPICES [ENTER] | VALOR (3) =
9 30 [ENTER] | ITEM (4) =
10 LIBROS [EntEr] | VALOR (4) =
1 40 [EwTeER] | ITEM (5} =
12 ~ PAPEL [ewnter] | VALOR (5) =
13 s0 [enTen| | ITEM (6) =
14 [EnTER] | > Impresian del grifice de
barras,
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TITULO DEL
PROGRAMA

GENERACION DE GRAFICOS II
(GRAFICO DE BARRAS O DE LINEA QUEBRADA)

N DE PROGRAMA
P5-D-9

[ Listado del programa ]
1A "AviWnalT Al

CLERA=R :0IM asd
g8), ACE)
28: INFUT "T1TULDY
st 145
2A: IMPUT "BRREEA=1
, LINEA QUEER.
i o

qA: I|F (C=12+(C=2D
(»1GOTO 322
SA:FOR 1=1TO B
6R: BE="1TEMC"+
STRE [+"3=";
PRIMNT B%;
P INPUT Ascln.
CLS :GOTO ERA
tCLE i=]-1:
COTO 184
BR:Be="UALORC"+
STRE J+"i="3
FPRINT B#;
B5: INPUT adl»:CLS
:IF DCACIALET O
=Agll
SR:MNEXT 1
IBR: LPRINT Aafda)
135 0=45-0
118 CRAOFPH
| 2@: GLCURSOR (@A, -2
50 : SORGN
138 1F C=2LET Rz=Z
148: LINE B, B)=-(28
8, 258>, 8, G, B
158: 1F C=2G0T0O 482
16B: G=5
17B:E=C48-]1 3~
IBR:FOR J=1T0
19R: H=G+E
2RB:F=0rAact x5
270:600SUB BRR: G=H+

1%5
1

5:NHEXT J:G=5
Z230:F0OR J=1T0 1:H=
G+E
2SI N=GL4ESZ- 1A

COSUBR BAA
298 G=H+5: NEXT J
245: GLCURSOR (8, -2
502
TEXT

2oH: SLE SiEMLD

408 :
q]@:
q428:
q3@:
44QA:
a45R;

aBR:
48H:
4H3:

dB85:
dHA:

G906 :
GR@:
Bl@:
BZ2B:

B3R

ARA:
SRS
JBE:
A18:

213

215:

A18:
228
HEA:
gl18:

B2E8:
BIA;
U4

STAT

E=qBsC]+]123%5
FOR J=1T0O |
H=FE%*.]
F=DxacJr¥s

£ J=1GOTO 488
LIME €&, MY=0H,
F), @, 3
L=H:M=F

NERT J

FOR J=1TQ 1.
ExJ
M=H:GOSUE BBA:
NEXT J
GLCURSOR (@8, =2
15

TEXT :LF S:END
M=M+1:L=L+]

IF L=4LET L=H
GLCURSOR (G, A2
iLINE (G, B)-(H

M=

s Fy, B, L, B
P=B:1F MYLET
pP=2

0=

FOR K=1T0 45
=+5

IF F{=0GOTO 22
A

18 K=INT (Ks2D

¥2=1LIME (G, 02
—-(H, O}, P:GOTO
A18
L IHNE
o), F
MEXT K

FETURN

ROTATE 1
GLCURSOR <M, =1
5):COLOR B
LPEIMNMT Asdcl)
ROTATE B
RETURN

CHy; O3~ CG;

s 1
22

| Contenido de la memoria ]

A
B
¢ | Seleccion de gréfico
b ":":IIUE' maximo del
iem
I E Ancho horizental del
| griafico de un item
| F | Coordenada Y
G | Coordenada X
H | Coordenada X
|
J
| &
| L M2 del color de la pluma h
_Erq.
N | Coordenada X
- Q
P
e W
R
-5
| T
U
v |
= -
L i_h_
v
z |

|
BS | Ediciaon de caracteres

AS(0): Titulo
A3(1)a(8):

ASBl | Denominacién del
[tem
A8} | Valor del {tem
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SHARP

TITULO DEL PROCESAMIENTO PROPORCIONAL DE |N®DE PROGRAMA
PROGRAMA  HORAS DE TRABAJO PS-D—11

[ Descripcion general ]

Se pueden determinar los valores de las horas de trabajo con las entradas de las
horas de comienzo y salida del trabajo.
Se emplea aqui el sistema de 24 horas.

| Guia de operacién |

(1) Anular primero el tolal apretando las teclas [DEF [D] . Fijar luego los
valores proporcionales usando las teclas [pEF) [ € |. (Después, usar las teclas
DEF| (D] o [DEF [ €] segln sea necesario),

(2) Apretar las teclas [DEF [ A7 para registrar la hora de comienzo y la hora de
salida. Aparecerin en la exhibicion los valores de las horas de trabajo,

(3) Repetir las [DEF [ €] y [DEF [A] de acuerdo a los valores proporcionales v
al nimero de datos.

(4) Aparece el valor total en la exhibicidon usando las teclas [DEF [B .

[ Ejemplo ]

(1) Registrar el valor proporcional S00 después de [DEF] [ €] .
(Este valor debe ser el proporcional a las horas de trabajo entre 9:00 v
17:00)

(2) Se usan las teclas [DEF) [ D] para anular el drea total a cero.

(3) Con los datos de las horas de trabajo 9:30 a 17:00, 14:00 a 16:00 v 17:00
a 23:10, introducir *9.30™, *17.00", y **14.00", “16.00” después de apretar
DEF [A] |, y luego “7.30 (T) x 500 = 3750™ y “2.00 (T) x 500 = 1000
aparecerdn respectivamente en la exhibicion.
Cuando el valor proporcional después de 17:00 sea 1000, cambiar 500 por
1000 después de apretar [DEF] [C ] , y registrar luego *17.00™, *23.10"
después de [DEF] [ A ] . Como resultado, aparece *6.10 (T) x 1000 = 6166
en la exhibicidon,

(4) Aparece “TOTAL = 10916™ en la exhibicion después de apretar [DEF) [B )

[ Contenido ] {Férmulas)

“A" Con las entradas de la hora de comicnzo y la hora de salida (Los minutos
deben ser un niomero decimal), apareceri “*Tiempo transcurrido x Valor
proporcional = Valor de las horas de trabajo™ en la exhibicidn,

No hay limite en el nimero de datos.
Al apretar la tecla [EnTer] sc termina el procesamiento.

“B™  Aparece el valor total de las horas de trabajo en la exhibicion.

“C"™  Se repone el valor proporcional.

“D™  El drea total se pone en cero.

NOTA: En la exhibicion del tiempo transcurrido, *“9.30 (T)” significa 9 horas y
30 minutos.
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TITULO DEL
PROGRAMA

PROCESAMIENTO PROPORCIONAL DE

HORAS DE TRAEBAJO

N DE PROGRAMA
F5-D-11

M% de paso

Entrada

[ Procedimiento de operacion de teclas ]

Exhibicion

Observaciones

1

DEF] [ D |

BORRADO TOTAL

-

EF) (¢

| VALOR PROPOR.

>

[DEF.

LA]

o

COMIENZO 7 _

9.30

ENTER |

17

FINAL ? _

:

Cierre/Entrada de minutos
como nimeros decimales

17.00 jEﬂTEn|

7.30(T) + 500 =

ENTER |

LENTER]

COMIENZO ?

14.00 [enter|

FINAL ? _

16.00 : EMTER
ENTER

2.00(T) * 500 =

(EnTER]

COMIENZO 7.

[ENTER]

-

ﬁ]@

VALOR PROPOR.

1000 [enTer]

=

DEF| [ A]

1 7.00 ]EN.TEI':I|.

COMIENZO 7 _
FINAL ? _

po—

23.10

6.10(T) = 1000 =

[ENTER]

COMIENZOQ 7 _

>

[DEF]

(8]

TOTAL= 10916

>
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TITULO

PROGRAMA

DEL PROCESAMIENTO PROPORCIONAL DE

HORAS DE TRABAJO

N2 DE PROGRAMA
P3—I3—11

3

[ Listado del programa ]

15

18:
2P:
28:

40:
58:
68:
3aa.
3a3:

:"AYWAIT : INPUT
"COMIENZD?";0:
GOTO 28

END

GOSUB 5BB:5=0
INPUT "FINAL?"
;70

1

GOSUB 588:E=0
M=@A

M=E-S

F=M%D

O=M: GOSUB 68a:
M=0

320: T=T+F

33R:USING :PRINT
USING “#tH, #HH"
-8 i o 1 . i
USING "HHHHHE";
o;"="

335:USING (PRINT
USING "HEEHHEH
I.I-F

}

348: GOTO 15

358: "BY:USING :
PRINT "TOTAL="
TUSING "HEHHEH
He"; T

368: END

48R: "C": INPUT "Ual
OR PROPOR. ";D

428 :END

458: "D": T=1

468 USING :FPAUSE "
BORRADDO TOTAL"

478: END

SAA:K=INT 0: 1=(0-K
Yk1B88

518: I1=1,68:0=K+]

S5ZB:RETURN

BRAA: K=INT 0:1=(0-K
)

G1A: 1=(1%¥6B)>,188:0
=K+

BZ2R:RETURN

STATUS I

4A3

[ Contenido de la memoria ]

A,
ﬁ_
C
D | Valor proporcional
E Hora dlit r:iﬂrn:’
{(después del cileulo)
_F .‘;f.:a”[-::-rltliélétslt;ﬂrasdr [
trabajo
G | |
— —
| |
J
K|+
L
M | Tiempo transcurrido
M
0 Hora de ;ﬂnﬂenz@f
hora de cierre
P
Q
R
g Hora tit_: ::nmiw:_n;f.u
{después del cileulo)
T | Total de F — 3
U
|V
?w
B
'¥_ =
| z
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SHARP

TITULDO DEL N2 DE PROGRAMA
PROGRAMA  DEPRECIACION il i

[ Descripcion general |

Con este programa, es posible efectuar los calculos de cantidades de depreciacidn
{amortizacion) ordinarias v de los remanentes no depreciados (no amortizados),
tanto en el método de cantidad fija como en el de cuota fija.

[ Guia de operaciones ]

Célculos basados en el método de cuota fija
Apretar [DEF [ A ] para introducir ¢l costo de adquision, el valor remanente, vy
el numero de veces, Ello hace que aparezcan en la exhibicion las cantidades de
depreciacion v los tiempos designados de las cantidades no depreciadas. Final-
mente aparece también la cantidad total de depreciacion.

Cilculos basados en ¢l método de cantidad fija
Apretar [DEF] [ B | para introducir el coste de adquisicion, afos de vida, meses
de depreciacion, v el valor remanente, v entonces apareceran ¢n la exhibicion
la cantidad de depreciacion y la cantidad no depreciada. Finalmente, aparecen
también los totales de los items individuales.

[ Ejemplo ]
(1Y Método de cuota fija
Determina la cantidad de depreciacion, la cantidad no depreciada v la
cantidad total de depreciacion por periodo de tiempo para el producto A
con el costo de adquisicion de 800.000, una vida de 6 afos. ¥ una cuota
remanente del 10%. Dos liquidaciones por ano.
(2y Método de cantidad fija
Determina las cantidades de depreciacidon v los remanentes no depreciados
para ambos productos A v B con las siguientes condiciones.
Producto A: 900.000 de coste de adquisicion, 5 afios de vida v 6 meses de
periodo de depreciacidn este ano.
Producto B: 720.000 de coste de adguisicion, 25 anos de vida v 8 moeses de
periodo de depreciacion este afio.
Para ambos productos, 1a cuota remanente es del 10%.
(Para la entrada/salida, consultar el procedimiento de operacion de teclas)

[ Contenido | (Férmulas)
{Método de cuota fija)
Cantidad de¢ depreciacion = Costos de adquisicion x cuota de depreciacion

Remanente no depreciado = Costo de adquisicion — Cantidad de depreciacion
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TITULO DEL N° DE PROGRAMA
PROGRAMA  DEPRECIACION Agrahi 2

1
Cuota remanente (%) }_n
100

n = Ahos de vida

Cuota de depreciacion = 1 — (

(Método de cantidad fija)

Cantidad de depreciacion = (Costo de adquisicion) X 100 — Cuota remanente (%)

100
NZ de meses de
i depreciacion
Anos de vida 12

Remanente no depreciade = (Costo de adquisicion) — (Cantidad de depreciacion)

La cuota remanente ¢s de al menos 5%.

[ Procedimiento de operacion de teclas | : Método de cuota fija

= —y

N2 de paso Entrada Exhibicin Observacions:
1 DEF | A COSTO? _
2 800000 [enten | No DE VECES?
3 12 [enten] | CUOTA REM. (%) 7 -
4 10 [enten] [ | DEPREC. = 139680
5 (enTeR] | | NO DEPREC.=660320
| 12 (ENTER| | § DEPREC. = 64832
13 (entER] | 5 NO DEPREC. = 306489
2% | Enten) | 12 DEPREC. = 16922
27 (EnTER] | 12 NO DEPREC.=79998
28 enten] | TOTAL DEPREC.=720002
28 | enter] | COSTO? _ Se puede repetir el procesamicnio,
[EwTER| Apretar esta tecla para
= ENTER) | > terminar el procesariento.
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TITULO DEL
PROGRAMA

DEPRECIACION

nN= DE PROGRAMA
P5—D-12

[ Procedimiento de operacion de teclas | :

Método de cantidad fija

MN% de paso

Entrada

Exhibicion

Observaciones

r—

5 (enven)

COSTO? _
ANOSEDE VIDA 7T _
MESES DE DEPREC.? _

6 |ENTER

10

CUOTA REM. (%) 7_

DEPREC = 81000

=2 I I = - TR T

NO DEPREC. = 519000

]

COSTO?

720000

ANOS DE VIDA 7

25

MESES DE DEPREC,?

10

% |ENTER

CUOTA REM. (%) 7 _

11

10

DEPREC = 17280

12

NO DEPREC.= 702720

13

COSTO? _

Apretar esta tecla para
imprimir los totales.

14

COSTO TOTAL = 1620000

15

TOTAL DEPREC.= 95280

16

TOTALNO DEPREC.=1521720

17

=
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TITULO DEL
PROGRAMA

DEPRECIACION

P5-D—12

[ Listado del programa |

18:"Aa":CLEAR :
WalT

280 INPUT "COsTO?"
;R:E0TO 20

25:EHD

da: [IMFUT “"Mo OE U
ECES?" ;B

48: INFUT "CUOTA R
EM. a7 0

S5@: 1F (Q<3a+C0x589
I=1G0OTD 48

Ba:C=1-t0-1a883ac01
P

JBiD=INT (C¥l18no+
LSaslans

EB:E=8

SHIFOR =118 H

IBB:F=INT (D%a)

1i8:E=E+F

128 a=0-F

138:FRINT [3" DEPE
EC.="3F

158:PRINT 1; "NO DOE
FREC.=";f&

16B: HEXT 1

17B:PRINT "TOTAL O
EFREC.="3E

Ze8: G070 29

S@B;: "BUICLEAR @
WAIT

S18: INPUT "COSTO?"
;E:GOTO 529

S515: G070 &1/

S28: INFUT "anNiOs DE

JIDaTY i F

S3A: INPUT "MESES D
E DEPREC. ?"; 0

535: IMNFUT "CUOTE R
EM. YY" 3 H

S54@: 1F (HES)+(H>»S3
J=1GOTO S35

S46iH=¢lBE-Hx - 108

SSA:O0=INT (EEH-F¥G

£12)
SEE: a=f+0: B=E£+8
SAIFRINT "OEPREC,
A ;D
SERIPRINT "MC DEPR
EC.=";E~D
HR2:G6070 518
GIB:PRINT "COSTO T
arTaL=";8
GIS:PRINT “TOTAL O
EPRELC. ="/
GZRFRINT "TOTAL W
0 ODEPEEC. =%;
]
B5278:1EHD
5TaTus |
Bl16

{Método de cantidad
fija)

[ Contenido de la memoria ]

N* DE PROGRAMA

{Método de cuota fija)

]| A Cantidgd _tf::tal de
! depreciacion
: a th{: !qt::all de
| adquisicidn
| &
I
'[ D | Costo de depreciacion
i}" g Llﬁprcciacién tj:uya_i,'_' 1
| Costo de adquisicion
I F | Afios de vida
i ; G_ Fecha de depreciacion
' H | Cuota remanente
| 1
J
K
L 3
[
= ~
_d ~ul
P
G
R
s
T
L
W
W
x
Y
Z

A | Costo de adquisicion

B 2 de veces

C | Cuota de depreciacion

]

E Canthku!}ytuldc
depreciacion

E Camidiad ru:!c
depreciacion

: e

H

B

J

K

L

i

N

0 | Cuota remanente

P

Q

H

]

T

= .

Y

_w .

X

- =

= =
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SHARP

TITULO DEL N? DE PROGRAMA
PROGRAMA  CALCULOS DE DISTRIBUCION PS_ D15 1

CE—150 necesario

[ Descripcion general |

Con los indices registrados secuencialmente, este programa le permite obtener el
valor proporcional a distribuir. También totaliza los indices ademads de calcular
el valor de distribucion (o reparto) unitario,

[ Guia de operacion ]

Para 8 iterns de datos con 10 indices ya registrados, al apretar la tecla [enten]
solamente cuando aparece “Indice 9" en la exhibicion, podri procesar 8 ftems de
datos.
(Nota) El nidmero maximo de indices es 170.
Se efecta la impresion del indice hasta el primer decimal.
También, el valor de distribucion de cada indice se imprime como un
numero entero redondeadao,

[ Ejemplo ]
Entrada: Walor a distribuirse = 5000
MNumero de indices = 3
Indice (1) = 10,5
Indice (2) = 120
Indice (3) =7

En cuanto al resultado de los calculos, consultar “Impresion™.

[ Contenido ] (Formulas)

Entrada: Walor que se va a distribuir
Numero de indices; n
Indice
Salida:  Walor que se va a distribuir
Total de indices (Indice | + Indice 2 +- - - + Indice n)
Walor de distribucion unitario
(Valor a distribuir = Total de indices)
Indice
Walor distribuido
{Nota) « El numero midximo de digitos para la entrada del valor que se va a
distribuir es de & enteros.
= El nimero miximo de digitos para la entrada de un indice es de 5
enteros.
= El error debido al redondec del entero se ajusta usando ¢l valor
distribuidao del indice final.
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TITULO DEL
PROGRAMA

CALCULOS DE DISTRIBUCION

N® DE PROGRAMA
P5—-D—15

[ Impresion |

VALOR A DISTRIBUIR
5151515
TOTAL INDICE.....

VALOR DISTRIB.
UNIT.
Z24. 93765586

No #INDICE/DISTR.
1 18.5 262
2 128.8 2993
3 /8.8 1745

[ Procedimiento de operacion de teclas |

thhpua Entrada Exhibicion Observaciones
1 DEF [A] | VALOR A DISTRIB.? _
2 5000 No DE INDICES ? _
3 [enTer] | INDICE 1
. 9
. 10.5 INDICE 2
“
120 [Ewver] | INDICE 3
B ?
6 70 [enten] | >

Do not sale this PDF !l
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TITULD DEL N® DE PROGRAMA
PROGRAMA  CALCULOS DE DISTRIBUCION ors ik 3
[ Listado del programa | [ Contenido de la memoria )
;g: JﬂPUELEﬂgLDR a _A_ Valaor a distribuirse
DISTRIB.?";A —

38: INPUT “No DE ! B | Ne de indices
NDICES?"; B C
48: C=B-1:0DIN H(C)
s@: FOR D=8T0 C D
60: E=D+] E
78:USING :PAUSE * -
. IHDI$E£EEE F | Total de {ndices
: INPUT HCD):
GOTO 150 G "u“allm jiislribui.dﬂ
99: B=E-1:GOTO 288 unitario
1501 F=H(D)+F =
16@:NEXT O
200: G=A-F |
218:USING :LPRINT L
"UALOR A DISTR J
1BUIR™
220:USING :LPRINT K
A
238: USING :LPRINT = —
“TOTAL INDICE. M
zqa:ESIHE : LPRINT N
258: USING :LPRINT o -
"UALOR DISTRIB P
L ":LPRINT TaR o
18; "UNIT. "
EEB:ESINE : LPRINT =
270:LF | S
280: USING :LPRINT =
" No ~INDICE<D
ISTR. " u
298:C=B-]
3P9: FOR D=ATO C v
310: E=D+ ] =
315: | =INT (GE¥HC(D)+
.92 x
316: IF D=CLET I=A- — - —_
J+GOTO 378 Y
317:)=J+] >
320:USING :LPRINT
USIHG "HEN";E; 1Hl:'3} Indice
USING "HHEHHHE. — ——
WY HCDY JUSING
TTITIIT LR
338:NEXT D
248: END
STATUS |
484
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SHARP

TITULO DEL CONVERSION DE UNIDADES DE PESO |N® DE PROGRAMA 1

PROGRAMA Y DE VOLUMEN PS_D_16
|

CE—-130 ari

[ Descripeion general ] necesario

Este programa gjecuta conversiones de unidades de peso o de volumen.

[ Guia de operacion |
DEF [A] : Con estas teclas apretadas, se selecciona o bien el volumen o el peso,
¢ imprime la “Tabla de unidades™.
[DEF] [ B ] : Al apretar estas teclas se efectia una conversion de unidades en
peso o volumen seleccionada en A
Entrada: Codigo de unidad a convertir
Codigo de unidad de conversion
Datos a convertir

Salida: Datos convertidos
[ Ejemplo ]
| Yolumen | Peso
CENTIMETRO CUBICO 100 CRAMO 3750
METR(Q CUBICO 0.001 TONELADA I 000375
LITELC) 1 GRANMO 5%3?&4_
GALON 026417 ONZA 132.275
PULGADA CUBICA 61.0237 LIBRA 82672
PIE CURICO 0.03532 TON, EE. ULL 0.00413

(Ej.y ;Cudntos galones son 10 litros?  (Ej.}) ; Cudntos gramos son una onza?

;Cudntos centimetros cabicos ; Cudntos gramos son una libra?
son | galon?

[ Contenido ] (Formulas)

Datos antes de conversion
Valor unitario antes de conversion

Datos después de la conversion =

X Valor unitario después de conversion

— 116~
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C.EM 2785.441133

GRAND 453. 9393/678

[ Procedimiento de operacion de teclas |

N2 de paso Entrada

Exhibicion Observaciones

TITULO DEL CONVERSION DE UNIDADES DE PESO |N® DE PROGRAMA 2
PHGGH!%MA Y [lE_‘.‘_OLUMEM . P5—D-16
[ Impresion )
UDLUMEN PESO
UNIDAD--——- NUMERD UN]IDAD-=-=--~ NUMERO
METRD CUB. GRAMO -~ == === ]
L) s 1 TON., ——=======?
CENTIM. CUB. GRAND
(C.CH> —-=-=== 2 (GEN) ~--=---=-3
LITRO ONZA
¢ B Bt e 3 L02) =====—= 4
GALON LIBRA
(GL)Y =====ee 4 (LB) ===~=- 5
PULG. CUB. TON. EE.UU.
(PE.C) —=—=-- 3 (T.E.U.) ---6
PIE CUB.
(P:C) === 6
- 1a DZ 1}
GL 2.6417 GRAMO 28. 35802835
GL | LE 1

1 OEF (A

VOLUMEN/PESO (V/P)?

2 v [EnteR]

Acaba después de imprimir
la tabla.

e (B

UNIDAD? — UNIDAD

3 [EnTER
4 |ENTER

| DATOS = _

UNIDAD3 — UNIDAD?

10 [EnTER)

UNIDAD? — UNIDAD

4 [enTER]

UNIDADA — UNIDAD?

2 [enten)

DATOS = _

|

UNIDAD? — UNIDAD

[EnTER]

Apretando esta tecla se
I termina el procesamiento.
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TITULO DEL
PROGRAMA

CONVERSION DE UNIDADES DE PESO
Y DE VOLUMEN

M DE PROGRAMA
P5-D—16

[ Procedimiento de operacitn de teclas |

[ N2 de pﬂiﬂj Entrada Exhibicion Observaciones

1| [DEF (A | VOLUMEN/PESO (V/P)?

2 P [EnTER] Salida de Ia tabla -
I A E——— et
B bEFl (B] | UNIDAD? — UNIDAD

4 4 [EnTER] | UNIDAD4 — UNIDAD? )

5 | [enTer] | DATOS = _

8 | [enter] | UNIDAD? — UNIDAD?

7 5 [ENTER] | UNIDADS — UNIDAD? =]

g 1 [eEnTer] | DATOS = _

9 | [enter| | UNIDAD? — UNIDAD

o = E s
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TITULO DEL
PROGRAMA
=

CONVERSION DE UNIDADES DE PESO
Y DE VOLUMEN

N® DE PROGRAMA
P5-D-16

4

18:
1 5:
28:
25:
58:

6a:
258:

255,
268:
278:
275:
2eg:

285:
288:
295:
388:
395:
3le:

315:
3z28:
325:
326:
327:
338:
34a:
345:

[ Listado del programa |

"a*:CLEAR :0DIn
XLS), As(52:CLS
IMPUT "WOLUMEM
SPESDTILUARPIIN
$:G0O0TOD 25

GOTO 4728

IF (N$="U")+(N
$="P"3{>160TO

15 :
IF N$="U"GOTO
258

GOTO 340

LF 1:LPRINT "W
OLUMEN"

LPRINT "UNIDAD
----- NMUMERD"
LF 1

LPRINT "HETRO
CUB.":X(B8)=8.8
8l

LPRINT *

) =
LPRINT *“CENTIH
. CUB. ™":¥il)=
1828
LPRINT "

M)
LPRINT "LITRO
Mix(2=1
LPRINT

n.C

(C.C

L2

LPRINT "GALON
":X(3>=8.26412

LPRINT " (GL)J
....... q*
LPRINT "PULG.
CUB. ":X{4)=6]
-8237
LFRINT " (PQ.
B - a"
LPRINT "PIE CU
B. ":X(5)=8.83
332
LPRINT " <(P.C
e 6"

A%(BI="N.C "iA
s()="C.CN": Qs

[ 5T )
AS(3)="GL ":A
$(4)="PG.C": A%
(5)="P.C "

LF 8:END

LF 1:LPRINT "P
EsqQ"

LPRINT *UNIDAD
----- NUMERO"

asa:LF 1

JER: LPRINT "GRAMD-
——————— 1P
=3758

A7B:LPRINT “TOM, --
------- 2" X1
=A.BB375: a8l
:|- TGH‘ i

38A:LPRINT “GRAaND
TIX(2)=57878.14

3B5: LPRINT " (GRNM

398: LPRINT "DNZA "
:X(323=132,.275
d85:LPRINT " <(0&)

488: LPRINT "LIBRA
":1X{4)=8. 26728
485:LPRINT " (LB)

418: LPRINT "TON. E
E.UU,."iX(5)=8,
HB8413

415:LPRINT *
U, ) ===B"

417:a%(R)="GRAND":
A$C2)="GRN"

418:A%£3)="02 ":A
$C4)="LB ":n®
=T E "

420:LF B:END

478: “B*:LF 1:WAlT
<]

488: CLS =zLF 1:
PRINT "uNilDAD

—UMIDpD"

588: CURSOR 6: INPUT
A:GOTO S51@

585: CLS :END

S18: 1F tpdlai+i@xil
CORROTO 488

528: CURSOR | 5:
INPUT B

525: IF (B<1)+(8>5)
£8E0TO 528

S33:CLS = IMPUT "DA
TOsS=";5%

S48: D=5-X(Aa=-1 )EX(B
-1

S68: LPRIMT A%{A-1)

(T.E

1
S8 LPRIMT 5
SEB:LPRIMT As(B-1)

H
598: LPRIMT D
6588:0=8: CGOTO 488

STATUS 1
1218

[ Contenido de la memoria ]

A

1'Nﬂrncnuantusdela
conversion de unidades

Namero después de la
conversion de unidades

Valor después de la
conversion de unidades

Valoz de entrada antes de
la conversion de unidades

—

WVolumen

z !rd < | %X|E|<|c|[4] » l:: olelolz(2|lrx||l-|z]laln|m| o |60 =

Zona de seleceidn del
nombre de la unidad

X{5)

Proporcion de cada
unidad

ASS)

Wombres de unidades
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SHARP

TITULO DEL CONVERSION DE UNIDADES DE N® DE PROGRAMA
PROGRAMA SUPERFICIE Y LONGITUD P5-D-17

ipci CE-150 i
[ Descripcién general ] [ CE—150 necesario

Este programa convierte unidades de longitud o de superficie.

[ Guia de operacion |
[DEF| [ A | : Apretar estas teclas para seleccionar o bien la longitud o la super-
ficie para imprimir la “Tabla de unidades™.
DEF] [B] : Estas convierten la unidad de longitud o de superficie seleccionada
mediante la [A] .
Entrada: Codigo de unidad a convertir
Codigo de unidad de conversion
Datos a convertir

Salida: Datos convertidos
[ Ejemplo |
) Longitud 8 ) Superficie

METRO 1 METRO CUADRADO l

MILIMETRO 1000 AREA 0.01
_ PULGADA 393701 | PULGADA CUADRADA 1550.00

_FIE 3.28084 PIE CUADRADO 10.7639

YARDA | 109361 | ACRE | oooms

 MILLA 0.00062 TUBO 0.30250

(Ej.) ;Cudntas pulgadas son 10 yardas? (Ej.) ;Cudntos acres son 7 dreas?
;. Cudntas yardas son 3 metros?

[ Contenido ] (Férmulas)

" b Datos antes de conversion
Datos después de la conversion = —---—-——-L-s- vk 2t s R—
Valor unitario antes de conversion

% Valor unitario después de conversion

Observacion:  Notese que la unidad de superficie “TUBO™ se usa solamente en el
Japon.
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TITULO DEL CONVERSION DE UNIDADES DE N°® DE PROGRAMA
PROGRAMA SUPERFICIE ¥ LONGITUD P5—D-17
[ Procedimiento de operacion de teclas ]
NE de paso Entrada Enh iuliluiﬁn Observaciones
B DEF] [ A ] |LONGITUD/SUPMERFICIEXL/S)
(ERTER] Termina después de la
2 L (ENTER | salida de la tabla
| 3 [PEF) [B] | UNIDAD? — UNIDAD
4 5 [enten] | UNIDADS - UNIDAD?
5 3 [EnveR] | VALOR = _
6 10 [enter] | UNIDAD? — UNIDAD Impresion
7 | |enTER| | UNIDAIDDT — UNIDAD? |
8 5 [EnTer] | VALOR = _
9 3 [enteER] | UNIDAD? — UNIDAD Impresion
o El procesarniento s¢
| L (Enver] | > completa apretando ¢sla
l tecla.

[ Procedimiento de operacion de teclas |

N? de paso Entrada Exhibicidn Observaciones
1 [DEF | A | LONGITUD/SUPERFICIENLfS)
| -
— Termina después de la
1
2 S (ENTER) salida de la tabla
3 DEF| [ B | UNIDAIZ? — UNIDAD
4 2 [EnTER] | UNIDAD?2 — UNIDAD?
) 5 |ENTER) | VALOR = _
6 7 [EntEr] | UNIDAD? — UNIDAD
R -
o El procesamiento s¢
7 (ENTER| | = completa apretando esta
tecla.

Do not sale this PDF !!!

121 —




All and more about Sharp PC-1500 at http://www.PC-1500.info

TITULO DEL CONVERSION DE UNIDADES DE

N® DE PROGRAMA 3

PROGRAMA SUPERFICIE ¥ LONGITUD B5-D—17
[ Impresién |
LONGI TUD SUPERFICIE
UNIDAD-—--—--NUMERD UNIDAO-———-- MUMERO
METRD METRO CUADRADO
(M) =m—m——m e 1 (M.C) —======== I
MILIMETRO AREA -——-—————— 2
.1y ———=== 2 PULGADA CUADRADA
PULGADA (PG.C) ———--——~ 3
(PG.) ——===== L, FPIE CUARDRADO
PIE —-—-———===- 4 R 4
YARDA —--—-——--- S ACRE ------ e 5
MILLA ~—-==-=—=§ TSUBQ
(TUBO) —-—-====- 6
YARDA 18 arRea 2
PG. 368.08812882 ACRE 8.1/5
M 3
YARDA 3. 2EBB83
122
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TITULO DEL
PROGRAMA

CONVERSION DE UNIDADES DE
SUPERFICIE Y LONGITUD

N* DE PROGRAMA
P5-D-17

4

[ Listado del programa ]

18:"A":CLEAR
XS, A%(5)
15: INPUT "LOWGITU
D/SUFPERFICIETS
LS N GOTO

:0IM

25"

2R END

25: 1F (NS="L"1+(N
=524 216070
15

3A: IF ME="5"G0OTO
168

AB:LF ]

ASILPRINT "LOWGIT
Lo

PALPRINT "UMIDAO
————— =MUMERO"

BA:LF !

QE:LPRINT "METROD
S R |

95: LPRINT " M2
LI Pl o e .1!'

188: LPRINT "MILIME
TRO ":%(13=1PR
%]

1AS:LPEINT * (M. M
) mmm=——e— g

11R:a%(2)="PhH. "
LPRINT *"PULGAD
AU :LPRINT "
PG.) ————===3"

' ¥(2)=39. 378
1Z28:a%(3)="P1E ":
LPRINT A%(35+"

X(3)=3.28884
13@:a%c4) ="Yarbp "
(LPRINT nsc4rq
Mo o 51K
(4)=1.P3361
lag:as(sy="MILLA "V
(LPRINT AS(5)+

(5)=0.ABRG2
ld5: %@ ="H Al
oF(ly="m.m "
15@:LF B:END
168:LF 1:LPRINT "%
LUFERF ICIE"
I6S5:LPRINT "UNIDAD
————— ~-NMUMERD"
178:LF 1}
18BA: LPRINT "METRO
CUADRADOY t {8}
=1
185:LPRINT
) e
19R:A%(] )="REERA ":
LPRINT Ao+
=i i i P s e 2"
:%(1)=8.8]

(M. C

—_———-—] "

ZAA:LRFRINT “PULGAD
A CURDRADA ":iX
(2)=1558. 88

285: LPRINT " (PhG.
Bl semaros=a 3"

218: LFRINT "PIE CU
AORADO": X 32=]
B.7633

215:LFRINT v (P.C
s

228:A0%(4)="ACRE "“:
LPRINT A$(4)+"

A o 5
PMC4 =0, ARB2ZS

FAALPRIMT "TSUEO
"iM(S =R, 268258

235:LPRINT " {TUE
() i B"

2372:Aa%@)="n.C ":A
F(2y="PG.C "iA
F(3)="P.CY:a%(
23="TUBD "

Z48:LF B:END

420: "B LF 1:WAIT
A

480:CLS :LF 1:
PRINT "UNIDRD

-uUN10R0O"

SEP: CURSOR 6: INFUT
R:GOTD 518

SA5:CLS :END

518: [F (Adlr+(ArG)
CREOTO 488

S570: CURSOR 16:
IMFUT B

S525: 1F B4 13+ CB26)
£2EAGOTO 528

538:CLS : INPUT
LOR="; &

S54@: D=2 K{fa-1 3 EX(E
-13

SER:LPREINT AfcA-12
i

SAB:LPRINT 2

SER:LPRINT As(B-12

"R

S9R:LPRINT O
GRR: D=R: GOTO 4EQ

STATUS |
1216

[ Contenido de la memoria ]

=]

Codigo antes de la
conversion de unidades

Codigo después de la
conversion de unidades |

Valor después de la
conversion de unidades

-

.

Superficie

Longitud

N < x Slelc 4‘{5 zlplolol|lz|zlr|xlel=-lz]|leo|n|m| o o] @

Valor de entrada anies de
la conversion de unidades

NS

X(5)

ASIE]

Zoma de seleccidn del
nombre de la unidad

Valor de proporcion
de cada unidad

Nombre de unidad
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SHARP

TITULO DEL CALCULO DE LAS CUENTAS N2 DE PROGRAMA
PROGRAMA DOMESTICAS P5-D-22

;o CE—150, CE—151 y
[ Descripcion general ] CTR necesarios

Administre su presupuesto a principios de cada mes, Si registra los gastos de cada
dia diariamente, podrd ver en la exhibicion los gastos totales hasta ese dia v su
proporcion con respecto al presupuesto.

Los gastos mensuales se suman para todo el afio, v se imprimen ademads los gastos
anuales articulo por articulo.

[ Guia de operacion ]

——— rm—

DEF, [ A | @ Introduce en la mdquina los datos de la suma total hasta el dia
anterior mediante el cassette,
Registra los datos de los gastos (gastos en comida, de servicios
publicos, ete.) de un dia.
Imprime los gastos diarios, la suma total hasta cse dia. v su propor-

cion al presupuesto, v luego se conservan en la cinta cassette.

DEF [ B | : Scagrega la suma total mensual al total anual.
5S¢ borran a cero el presupuesto mensual v los gastos de la suma
total, en la cinta cassette.

DEF, [ €| : Registra el presupuesto del mes,
Sc imprimen las cantidades del presupuesto v se conservan c¢n la

-

cinta cassette,

el (D] : lmprime la suma total del ano.
[DEF] [ F | Borrado general.

Precauciones:  Solo se deberdn usar las DEF| [ B | v [ €| una vez al mes.
El procedimiento de las operaciones de las teclas [DEF | A sin

DEF [ C | después de [DEF (B | ¥ [ F | provoca umn error,
Nota: Se incluven quince articulos como articulos de gastos. Para cambiar el
numero de articulos, variar el contenido de la instruccion general DATOS

en las [Tneas n2 800 a 802 del programa.

[ Ejemplo |
1. Registrar el presupuesto para noviembre de 1981 de la forma siguiente:

Castos en comida 20.000 Castos sociales 5.000
Gastos de vivienda 20,000 Transporic 5.600
Servicios piblicos 2.000 Gastos de teléfono 2.500
Grastos en vestir 1.000 CGastos varios 10.000
CGastos de seguros vy Feembolso 5.000

sanitarios 5.000 Impuestos 4.000
Gastos escolares T0.000 Otros 5.000
Gastos en diversiones 4.000 Ahorros 10.000

124
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TITULO DEL CALCULO DE LAS CUENTAS N* DE PROGRAMA
PROGRAMA DOMESTICAS P5—-D-22

Registrar los articulos anteriores v los presupuestos sepiin se indica en el
procedimiento de operacion de teclas v conservarlos en la cinta.

Gastos el 1 de noviembre de 1981

Gastos en comida 2.500
Servicios publicos 1.500
Gastos en vestir 500

v a5l sucesivamente,
Registrar lo anterior ¥ conservarlo en la cinta.

Gastos el | de diciembre de 1981

Crastos en comida 3.000

Gastos en vivienda 15.000

¥ a5l sucesivamente.

Ejecutar el procedimiento de [DEF [B] vy [DEF (D) uno detrds de otro para
obtener la lista de resultados de la pagina siguiente.
Para una mejor compresion del proceso, véase el procedimiento de operacion
de teclas.

. 51 no tiene registros que hacer para el articulo que aparezea en la exhibicion,
apretar solamente la tecla [Enter] |

| ]

3. Cuando aparezca en la exhibicion “SALIDA/ENTRADA CINTA OK (Y/N):
Registrar *Y" con la cinta puesta ¢n conservar/cargar, respectivamente.

4, Cuando haga la operacion de conservar/cargar asegurarse de poner la cinta al
principio del archivo.
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TITULDO DEL CALCULO DE LAS CUENTAS N2 DE PROGRAMA 3
PROGRAMA DOMESTICAS P5—-D—22
[ Impresion ]
T PRESUBUESTO ¥ * DETALLES ¥ REEMBOLESO
AMO  18B1, HMES 1] DIR | PMES 1] 4, ARG
G. COMIDA G. COnlom 4, ARA ga. A«
od, apa 2, GRa IMPUESTOS
G. WIUIENDA 2 S8 S.E 3, 508
28, PBA G. UIWIENDA 3, 5P A7 5%
SERVICIOS PUB. 15, épg OTROSG
2, Apa 15, 888 7S.o8n 1, ARA
G. VESTIR CERVICIOE PUB. 1, AAA 8. Px
1, ARG L, 588 AHORROS
G. BEG. Y SAMID. Iy S L 1B, ARA
5, ARG G. VESTIR 18, Bpa (B8, Ak
G. EDUC, aBa TOTAL
78, apa Sa8 a5 - 76, 988
G. DIUERSION G. SEG. Y SAMID. 26, 988 38.66X
4, Ap3 9, Ada
G. SOCIALES i, ag GE, B
5, B2 G. EDULC.
G. TRANSPORTE 36, B@R
5, GRR 38, aae 42, 8%
6. TEL. G. DIVERSIOM
2, 588 958
G. UARIOS S5 13.2% * DETALLES *
18, 2@ G. SOCIALFS DlA 2 MES 1)
REFHEOLSO 4, 988 G. COniDa
5, B8 4, 5g8 94, 8x 2, 588
IMPUESTOS G. TRANSPORTE 5, BB lE.B2
9, BEQ 1 3g 3. TRANSPORTE
nTROS 138 2.3 1328
5, HeE G. TEL. 268 4 B
AHORREOS EET: ToTAl 5k
18, 288 iga 12, 8% 1 S
TOTAL : G. UpRIOS 9,618 35.98%
1848, fan Lap
S84 5.8%
¥ PRESUPLUESTO % ¥ DETALLES % % SUMA TOTAL
AMO 1581, MES 12 Oolga 1 HES 12 NEL ANG %
G. COHIDA G. COHIDA G. COMIDA
59, Pas 3, peg 8, B8
G. WIVIENDA 3, 8@ 5.8% G. UWIUIENDA
28, pee G. WIVIENDA 2@, 2R0
SERUICIOS PUB. 15, Bed SERUICIOS PUE,
2, 998 15, BAR  FS.8x 3, AEA
G. VESTIR SERUICIOS PUB, G. UESTIR
1, Bgg 1, 568 s88
G. SEG. ¥ SsfnlD. 1, SAR  F5.8% G. SEG. ¥ SaMin.
5, Beg G, DIVERSION 3, 2ga
G. EDUC, SHH G. EDUC.
7h, BPR =aa 17.5% 38, BEd
G. DIVERSIONM G. UaRIOS 5. DIVERSION
4, Bag 3, 2eg 1, 8ca
G. SOCI1ALES 3, BEE 3\, 8k G, SOCIALES
5, BBE REEMEOLSO 4, 5H8
G. TRAMSPORTE 4, BEH 6. TRAMSPORTE
5, bide 4, BAE  B8.8% 268
6. TEL. BHORROS G. TEL.
2y oea 2 14, Aaa iEg
G. YARI1O0S 18, BAR  19A. 8k G. JARIDS
18, pep TOTHL 3, 588
REEHBOLSO 372, B8 REEHBOLSD
3, paa 27,888 1B, 98- 7, 288
INPUESTOS IMPUESTOS
4, ARE 3, 5en
arros QTROS
5, AP 1, 228
AaHORROS ARGRROS
18, 22 28, b
TOTAL TOI AL
194, 188 116, 518
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TITULO DEL CALCULO DE LAS CUENTAS N* DE PROGRAMA
PROGRAMA DOMESTICAS Ps—-D-22
[ Procedimiento de operacion de teclas |
Mg de paso Entrada Exhibicion Observaciones
- ] _— Poner ¢l cassette para
1 [DEF] [F ] | SALIDA CINTA OK (Y/N) b
% Se acaba la prabacidn de
¢ l' ¥ (o | datos en el cassette.
= BEF é_ . ,_-_ - | Poner el cassette para S
3 | " C | |ENTRADA CINTA OK (Y/N) _ cargar.
Despuds de un momento,
4 Y [enTeER] [ CONTABIL. CASA aparece en la exhibicion el
nombre de archivo.
ANO =
5 1981 [ENTER] | MES = _
6 11 [ENTER|| DIA = _
: i i Registrar ¢l presupuesto de
7 1 [EnTeR]| G. COMIDA =? noviembre de cada articulo.
8 50000 [enter]| G.VIVIENDA =7
9 20000 [ewter]| SERVICIOS PUB.=?
10 2000 [EnTER] | G. VESTIR =7
11 1000 G.SEG. Y SANID =7
12 5000 [ENTER] | G, EDUC, =7
13 70000 (EnTER] | G.DIVERSION =1
14 4000 [enTer] | G.SOCIALES =1
15 5000 [enter) | G. TRANSPORTE =7
16 5600 [ENTER] | G, TEL.=1?
17 2500 G. VARIOS = ?
18 10000 [enter] | REEMBOLSQ =17
19 5000 IMPUESTO =7
20 4000 OTROS =17
21 5000 [enter] | AHORROS =17
22 10000 [ENTER| | SALIDA CINTA OK (Y/N). :g;;;rc] AR pala
[Enver] | > Se acaba la grabacion en la
£ Y [eaven) | > cinta cassefte,
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TITULO DEL CALCULO DE LAS CUENTAS N* DE PROGRAMA
PROGRAMA DOMESTICAS P5-D-22
N2 de paso Entrada Exhibicién " Obssrvaciones
24 DEF [A ] |ENTRADA CINTA OK (Y/N)_ ::;er]a CHLER pAgIcLE p